Правила проживания в отеле Вершина Селигера
ПИТАНИЕ
Русская домашняя кухня. Деревенские продукты.

Гостей обслуживают официанты. В высокий сезон столы сервируются в ресторане, в низкий сезон – в ресторане или столовой первого гостевого дома.

Завтрак с 9.00 до 11.00. Обед с 14.00 до 16.00. 

Важно! Гость, не явившийся на завтрак или обед в обозначенное время без предварительной договоренности с администрацией отеля, может сделать заказ по меню ресторана за дополнительную плату. Стоимость пропущенного завтрака или обеда не компенсируется.

Заказы по меню ресторана с 12.00 до 00.00. Cервис-рум с 12.00 до 00.00.

Хранение в номерах и употребление привезенных гостями продуктов питания на территории отеля запрещается.

ПОРЯДОК ЗАЕЗДА И ОТЪЕЗДА

При заезде в отель:

- гости предъявляют путевку, 

- каждый гость предъявляет паспорт или документ, удостоверяющий личность, 

- каждый гость заполняет Регистрационную карту и получает Карту гостя, по предъявлении которой ему предоставляется питание, которое входит в стоимость путевки, а также дополнительные услуги (в том числе услуг ресторана и бара).

Важно! Если гость не имеет при себе паспорта или документа, удостоверяющего личность,  администрация отеля оставляет за собой право не принимать его.

При отъезде из отеля:

- гость сдает ключ администратору отеля,

- гость предъявляет Карту гостя администратору отеля, производит расчет за дополнительные услуги, получает у администратора отеля пропуск на выезд.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Гость при заказе дополнительных услуг (в том числе услуг ресторана и бара) предъявляет Карту гостя, на основании  которой ему выставляется счет. 

Услуги бара и ресторана оплачиваются на месте. 

За другие дополнительные услуги гость может оплачивать каждый счет или расписываться за получение услуги и оплачивать все счета при отъезде из отеля. 

Гости могут внести депозит на оплату дополнительных услуг, включая услуги бара и ресторана, и тогда деньги за полученные услуги списываются на счет гостя.

УСЛОВИЯ СОДЕРЖАНИЯ АВТОМОБИЛЕЙ ГОСТЕЙ

Автомобили гостей размещаются на автостоянке отеля. 

Проезд по территории на автомобиле возможен только для выгрузки и погрузки багажа или плавсредств, затем автомобиль возвращается на автостоянку. Время на выгрузку и погрузку  - до 30 мин. При движении по территории и парковке просьба не заезжать колесами на траву.

Эти правила установлены для того, чтобы гости наслаждались видом чистой природы, которая не страдает от экологически неблагоприятного воздействия автомобилей.

ЗАЕЗД С ДОМАШНИМИ ЖИВОТНЫМИ 

Заезд с домашними животными возможен только по предварительному согласованию с администрацией отеля и на основании записи в подтверждении бронирования. В противном случае администрация оставляет за собой право принимать гостей с домашними животными с выставлением штрафных санкций.

Гости не могут оставлять животных без присмотра и не могут допускать, чтобы животные шумели и мешали отдыхающим. Выгуливать животных на территории отеля можно только на поводке. Гости убирают за своими животными. 

ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ

За нарушение любого правила отеля штраф - 3000 руб.
