Мультитур excursion@multitour.ru 
Программа для школьной группы
Москва расскажет вам легенды (4 дня/3 ночи)
	1 день
	Встреча с гидом на ж/д вокзале.

Завтрак в кафе города.

Автобусная обзорная экскурсия с выходами. Воробьевы горы, университет, Храм Христа Спасителя, мемориальный комплекс на Поклонной горе. Увлекательный рассказ о самых интересных эпизодах «биографии» сердца нашей Родины и о жизни знаменитых москвичей в волшебных декорациях великолепной, преобразившейся за последние десятилетия Москвы. Самые знаковые и самые знаменитые достопримечательности столицы, интересные памятники и оригинальные архитектурные шедевры, самые выигрышные виды, «открыточные» панорамы и самая роскошная московская фотосессия!

Путешествие на канатной дороге (за доп. плату). На Воробьевых горах нас ждет потрясающее приключение – прогулка на Канатной дороге до стадиона Лужники и обратно. Через прозрачные стекла кабинок вы полюбуетесь завораживающими панорамами столицы – живописной излучиной Москвы-реки, главной ареной Лужников, сталинскими высотками и золотыми куполами Новодевичьего монастыря, тонкой стрелой шпиля Останкинской башни. Кабинки плавно скользят по тросам на высоте более 30-ти метров, давая возможность насладиться великолепными видами. Вы услышите рассказ о знаменитом стадионе Лужники, Московском университете, Академии наук.

Пешеходная экскурсия «Стены и башни Кремля». Московский Кремль – уникальное историческое и архитектурное диво, это «сердце сердца» России, в котором вершилась (и вершится!) судьба государства! Московский Кремль – это роскошь и гармония могучих крепостных башен и стен, храмов и монументов, выполненных гениальными мастерами прошлого и увлекательное погружение в исторические и мистические, великие и малые тайны Кремлевского холма. Несмотря на то, что Московский Кремль – самое знаменитое сооружение России, его крутобокие башни, толстые стены с лабиринтами потайных ходов и километры таинственных подземных ходов и казематов скрывают удивительные тайны и невероятные загадки, которые только предстоит разгадать…

Прогулка по Парящему мосту в парке Зарядье. Это настоящее чудо инженерной мысли и шедевр ландшафтного дизайна, подобных которым нет в России, и очень мало аналогов в мире! Парк Зарядье - не просто грандиозный парк, это новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров и дизайнеров. Масштабы и сложность инженерных решений парка Зарядья поражают. Под «Стеклянной корой» парка даже зимой будет поддерживаться температура 15-20 градусов - для этого над амфитеатром и пешеходными дорожками спрятаны инфракрасные обогреватели и солнечные батареи. Здесь теперь находится самая лучшая концертная площадка под открытым небом, а также суперсовременный Медиацентр, подземный музей с фрагментами мостовой древней московской Великой улицы и настоящая Ледяная пещера. Роскошный, просторный рельефный парк сочетает в себе практически все разнообразие русской природы - с обширными березовыми рощами и хвойными лесами, широкими степями и заливными лугами. Здесь находится лучшая видовая площадка столицы и грандиозное сооружение передовой инженерной мысли - уникальный Парящий мост, с которого открываются невероятные, самые лучшие виды на Кремль, Васильевский спуск и панорамы Москвы-реки.

Обед в гостинице. Размещение в номерах.

Свободное время.

	2 день
	Пешеходный день.

Завтрак в гостинице «накрытие».

Встреча с гидом в холле гостиницы .

Пешеходная экскурсия по Арбату. Арбат - это не просто пешеходная улица в центре Москвы, это своеобразня «визитная карточка» столицы, широко известная своими культурными традициями. С давних пор в этом районе селилась потомственная московская интеллигенция. В разное время в районе Арбата жили или бывали А.С. Пушкин, Н.В. Гоголь, А.И. Герцен, Н.П. Огарев, В.Г. Белинский, С.Т. Аксаков, Л.Н. Толстой, М.Е. Салтыков-Щедрин, А.П. Чехов, А.А. Блок, А. Белый; художники М.В. Нестеров, С.И. Иванов, К.Ф. Юон, В.Д. Поленов, написавший здесь знаменитый «Московский дворик», скульпторы Н.А. Андреев и С.А. Голубкина, архитекторы А.В. Щусев и братья Веснины. В Николопесковском переулке жил великий русский композитор А.Н. Скрябин, в Серебряном переулке – С.В. Рахманинов. На территории района расположено много памятников архитектуры, истории и культуры: музей-квартира А.С. Пушкина на Арбате, дом-музей М.Ю. Лермонтова, мемориальная квартира А. Белого, музей А.Н. Скрябина, мемориальные комнаты Н.В. Гоголя, дом-музей М. Цветаевой. С Арбатом тесно связана жизнь и деятельность Е.Б. Вахтангова и вся история театра, носящего его имя, здесь работал один из лучших вахтанговских актеров - Б.В. Щукин, чье имя носит знаменитый Театральный институт. С Арбатом связаны также имена ученых К.А. Тимирязева, А.Е. Фнрсмана, А.А. Богомольца, А.А. Остроумова, Н.М. Пржевальского, А.Г. Столетова, Д.Н. Ушакова и многих других видных деятелей отечественной культуры.

Свободное время для покупки сувениров.

Обед в кафе города.

Посещение Московского зоопарка - один из старейших зоопарков в Европе. B наши дни глaвный зooпapк Poccии зaнимaeт плoщaдь 21,4 гeктapa, здесь coдepжaтcя oкoлo 5000 живoтныx, многие из которых занесены в Красную книгу. В зоопарке есть крупный серпентарий, небольшой дельфинарий с черноморскими дельфинами (афалина, белобочка) и единственным белоснежным нарвалом из Северного Ледовитого океана. Вы сможете полюбоваться на диковинных птиц, грозных хищников, а также слонов, белых медведей, жирафов, зебр, верблюдов и других животных.

Возвращение в гостиницу на метро.

	3 день
	Пешеходный день.

Завтрак в гостинице «накрытие».

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Экскурсия в музей холодной войны - Бункер-42 в составе сборной группы. Эта экскурсия расскажет об истории ядерного противостояния держав – СССР и США. Вы отправитесь в Бункер-42 на Таганке – подземное фортификационное сооружение, расположенное прямо в центре Москвы на глубине 65 м. Проектировать его начали после появления нового вида оружия в США – атомной бомбы, вследствие чего Сталин поручил как создать собственный аналог этого страшного оружия, так и продумать способы защиты от него. Строительство бункера стартовало в 1950 году, и его конструкция и глубина были выбраны неспроста: в 1949 году провели ядерные испытания, результаты которых и послужили помощью проектировщикам и строителям. Предполагалось, что, когда взрыв случится, бункер примет первых лиц государства, которые смогут работать там без опаски попасть под воздействие радиации. Вы узнаете, как бункер защищал от вредных воздействий ядерного взрыва, осмотрите интересные инженерные конструкции, узнаете, как под землей работал обслуживающий этот бункер персонал. Заодно увидите единственную в мире точную копию первой советской атомной бомбы РДС-1, выполненную в натуральную величину. Во время экскурсии вам также покажут фильм, повествующий о периоде Холодной войны, а уникальные спецэффекты покажут имитацию взрыва ядерной бомбы и запуск ядерной ракеты.
Обед в кафе города.

Прогулка по ВДНХ – одному из легендарных мест, памятника, созданного в эпоху коммунизма, когда, с одной стороны, архитектура несла в числе прочих и идеологическую нагрузку, но, с другой стороны, каждый из памятников – это самое настоящее произведение искусства. Во время прогулки по ВДНХ вы увидите павильоны, построенные в стиле соцреализма, монумент «Рабочий и колхозница», узнаете, когда и для каких целей задумывалась Выставка, кто были создателями-архитекторами главного Экспо СССР и что было здесь во время Великой Отечественной войны.

Посещение музея Космонавтики или Центра «Космонавтика и авиация» на ВДНХ (на выбор, за доп. плату). Музей Космонавтики является одним из крупнейших научно-технических музеев в мире. Она расположился на цокольном этаже Монумента «Покорителям космоса» вблизи станции метро «ВДНХ». Здесь представлены экспонаты, рассказывающие о первых успехах и достижениях отечественной космонавтики: скафандры, искусственные спутники Земли, космические аппараты, созданные для изучения спутника Земли - Луны и планет Солнечной системы. В 2006-2009 годах в музее провели масштабную реконструкцию, увеличив выставочное пространство в четыре раза, открыв 8 обновлённых залов, кинозал и конференц-зал. Центр «Космонавтика и авиация» находится в открывшемся после длительной реконструкции павильоне «Космос» на ВДНХ. В его экспозиции – 120 уникальных образцов авиа- и космической техники, которые раньше не выставлялись в музеях, экспонаты оборонно-промышленного комплекса, а также редкие архивные документы, фотографии и видеоматериалы.

Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	4 день
	Завтрак в гостинице «накрытие».

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Экскурсия в музей-заповедник Царицыно (территория и Большой Дворец). Великолепные дворец и павильоны в стиле псевдоготики, из красного кирпича с белокаменным убранством, тенистые аллеи и прекрасные пруды всегда были излюбленным местом отдыха москвичей и гостей столицы. Считается, что Екатерина II желая иметь уголок, который напоминал бы ей родную Германию, утвердила проект строительства В.И. Баженову. После десятилетнего строительства, Екатерина неожиданно приказала разрушить ансамбль, и новый заказ получил М.Ф. Казаков. Но смерть императрицы остановила строительство и с годами постройки превратились в руины. Современное Царицыно вызывает разноречивые отклики, часто можно услышать, что это новодел, что от Баженова и Казакова нынче ничего не осталось. Но прогуляться и посмотреть воссозданный дворцово-парковый ансамбль и попробовать найти разгадку противоречивому решению Екатерины может каждый из нас.

Обед в кафе города.

Экскурсия «Тайны Кузнецкого моста». Кузнецкий мост – особенная улица Москвы. Когда-то здесь действительно стоял мост через своенравную Неглинку, а совсем неподалеку располагался государев Пушечный двор (отсюда и название Кузнецкий). Со временем Кузнецкий мост заселили знатные, богатые и родовитые династии Салтыковых, Гагариных, Долгоруковых, Голицыных, желавшие жить «поблизости к царю». На смену сибаритствующей аристократии, на Кузнецкий мост «пришло» племя новых, деловых людей – Третьяковых, Солодовниковых, Поповых. Открываются солидные конторы и банки, фешенебельные гостиницы, фотоателье, засияли витринами роскошные пассажи. Все самое лучшее, новое, передовое и самое модное (от нарядов и деликатесов до электрического освещения) впервые появлялось именно на Кузнецком. В ходе нашей увлекательной прогулки вы полюбуетесь красивейшими зданиями, дворцами и особняками Кузнецкого моста, многие из которых имеют статус памятников Федерального значения.

Подъем на смотровую площадку Центрального Детского магазина. Не все знают, что на крыше знаменитого магазина «Детский мир» находится смотровая площадка, с которой открываются замечательные виды на Лубянскую площадь, красивейшую улицу столицы – Никольскую и Политехнический музей.

Трансфер на ж/д вокзал.


СТОИМОСТЬ ТУРА
на одного школьника:
	Размещение
	30+3

	Гостиницы 3*
	15600


В стоимость включено:

Проживание в гостинице 3* (3 ночи, с завтраками «накрытие»);

Транспортное обслуживание по программе;

Экскурсионное обслуживание по программе;

Питание по программе - 4 завтрака, 4 обеда;

Входные билеты по программе.
Дополнительно оплачивается:

Билеты на канатную дорогу - 650 руб./чел.;

Билеты в Музей Космонавтики или Центр «Космонавтика и авиация» на ВДНХ.
