Рождество в городе котиков 
 4 дня/3 ночи
Калининград — Зеленоградск — национальный парк Куршская коса — Зеленоградск — пос. Янтарный — ресторан «Янтарная легенда» — дегустация марципана в Бранденбургских воротах — Калининград
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день  


	Приглашаем вас окунуться в атмосферу европейского курорта и провести свои рождественские праздники без труда и хлопот на Балтийском побережье. Вас ждет четыре прекрасных дня в Зеленоградске в отеле с аквазоной, наполненных увлекательными экскурсиями.  Вы точно никогда не обедали в ресторане, на оформление которого было потрачено несколько тонн янтаря, не дегустировали лакомство королей в старинных воротах Кёнигсберга. Для комфортного отдыха в праздничные даты новогодних праздников набирается мини – группа, успейте забронировать свое место в путешествии!
Прилет в Калининград. 

Самостоятельный трансфер из аэропорта в отель «Самбия 3*» в Зеленоградске.

Заселение в номера с 15:00.
15:30 встреча с экскурсоводом в холле отеля «Самбия 3*». 
Отправление на пешеходную экскурсию по новогоднему Зеленоградску.
Вместе с экскурсоводом вы прогуляетесь по новогоднему Зеленоградску и погрузитесь в чарующую атмосферу европейского городка. Европейское прошлое курорта напоминает о себе повсюду: уютные кафе, архитектура Курортного проспекта, оформление витрин магазинов. Вы увидите колесо обозрения «Глаз Балтики», кирху Святого Адальберта (ныне Свято-Преображенский собор), попьете минеральной воды в бювете «Королева Луиза». 
На каждом углу вам встретится очаровательный котик, ведь Зеленоградск — город котов, здесь есть даже светофор для котов и свой Котошеф. 
Город будто сошел с открытки, весь украшен и подсвечен!



	2 день
	
За доп. плату завтрак шведский стол в отеле - 850 руб/чел за завтрак оплата на месте в отеле. 
09:00 Встреча с гидом в холле отеля.
Отправление на экскурсию в Национальный парк Куршская коса, 5-6 часов
Невозможно прилететь в Калининград и не побывать на Куршской косе. Это тонкая полоска суши, она создана силой ветров и волн Балтийского моря. Вы узнаете легенды Танцующего леса, увидите самую высокую песчаную дюну и услышите историю местной школы планеризма. Природная уникальность территории Нацпарка заключается в том, что это самая крупная песчаная пересыпь в мире. Поэтому сюда непременно надо приехать, чтобы насладиться красотами природы. 
Здесь же вы сможете купить копченую рыбку, авторские украшения из янтаря от местных мастеров, прогуляться по широкому песчаному пляжу Балтийского моря, вдохнуть аромат ветра и сосен.
Вечером рекомендуем посетить праздничную рождественскую службу в Спасо-Преображенском соборе. Кстати, это краснокирпичное здание представляет собой отлично сохранившийся образец поздней готики, широко распространенной в архитектуре Восточной Пруссии в 19 веке.



	3 день
	За доп. плату завтрак шведский стол в отеле - 850 руб/чел за завтрак оплата на месте в отеле. 
09:00 Встреча с гидом в холле отеля.
Отправление на экскурсию «Янтарная столица мира с посещением янтарной мануфактуры + праздничный рождественский обед», 5-6 часов

У Вас будет уникальная возможность посетить янтарную столицу мира. Ведь именно в пос. Янтарный сосредоточено 90% мировых запасов янтаря, только представьте! Туда мы и устремимся вместе с экскурсоводом. 
На мануфактуре мы узнаем, как отличить настоящий янтарь от подделки, увидим процесс обработки солнечного камня. 
Прогуляемся по «Городу Мастеров», через аллею парка Беккера выйдем к морю на широкий пляж с белым песком, он входит в список самых чистых пляжей мира! И там непременно найдем кусочки янтаря. 
После чего празднично отобедаем в ресторане «Янтарная легенда», на декор которого было использовано более 2 тонн янтаря.



	4 день
	
За доп. плату завтрак шведский стол в отеле - 850 руб/чел за завтрак оплата на месте в отеле. 
Освобождение номеров.
10:00 Встреча с гидом в холле отеля.
Отправление на экскурсию «Знакомство с Калининградом»
Экскурсовод познакомит вас с удивительным городом Калининградом, окутанным тайнами и легендами. Это город двух имен, старого Кёнигсберга и одного из самых молодых городов России Калининграда. Поистине российский уголок с европейской атмосферой гостеприимства. 
Вы увидите старинную архитектуру Кёнигсберга, Кафедральный собор 14 века и немецкие виллы Амалиенау, брусчатые улочки и оборонительные ворота Кёнигсберга, прогуляетесь по Рыбной деревне и сфотографируетесь с хомлинами. 
После чего в Бранденбургских воротах мы попробуем на вкус лакомство королей – марципан. 

Здесь же вы сможете купить сладкие сувениры для своих близких и довольные вернетесь домой после насыщенных четырех дней отдыха в Калининградской области!
14:00 окончание экскурсии в центре Калининграда. 
Возможность посетить органный мини-концерт в Кафедральном соборе за доп. плату 600 руб. оплата на месте 
Самостоятельный трансфер в аэропорт исходя из времени вылета вашего самолета. 


	В стоимость входит: 3 ночи проживания в отеле, дегустация марципана, обед в ресторане в пос. Янтарный, транспортно-экскурсионное облуживание по программе.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Важно:
Как добраться до Калининграда, все особенности направления,
смотрите в памятке туриста, приложенной к туру ниже.
Граждане ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей, при отсутствии паспорта гражданина РФ, должны предъявить при заселении паспорта ЛНР, ДНР, Запорожской, Херсонской областей или Украины И ОБЯЗАТЕЛЬНО (!) иметь на руках миграционную карту. При отсутствии соответствующих документов, служба приема и размещения вправе отказать гостю в заселении.
При сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (т. е. лицами, не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА 519).

Условия оплаты:
30% -  в течении 5-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за месяц до начала тура;
Условия аннуляции:
за 30 дней и более без  ФПЗ 
при отказе менее чем за 30 дней удерживаются ФПЗ туроператора 
На праздничные заезды, условия аннуляции уточнять при бронировании тура.
Дополнительно оплачивается:
Трансферы: аэропорт — отель 2000 руб., ж/д вокзал — отель 1500 руб.,
завтрак в отеле, доп. экскурсии, личные расходы.
Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.


