ТОПовый Новый год в Карелии. СМАРТ-тур из Петрозаводска 
4 дня/ 3 ночи

Петрозаводск – Киндасово – Водопад Кивач – Марциальные Воды – Водопады Ахвенкоски – Горный парк «Рускеала» – Петрозаводск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день
	Новогодний тур для жителей Москвы и регионов России, которые давно хотели побывать в Карелии или хотят вернуться туда вновь. Оцените волшебство северной красоты края тысячи озер в самое волшебное время в году. Поезд довезет вас до Петрозаводска, где вы в первый же день окунетесь в фейерверк шуток и фестиваль хорошего настроения в самой веселой деревне. Увидите самые топовые достопримечательности зимней Карелии, отдохнете от суеты и наберетесь сил. А самое главное – чудесно встретите Новый год в окружении потрясающей северной природы и приятных людей!
[bookmark: _GoBack]
Программа тура:

*Условия оплаты и аннуляции, все доплаты по туру, стоимость банкетов - смотрите в разделе «Особенности» - под программой тура в прикрепленных файлах. Под программой тура доступна программа и описание банкетов в формате WORD.

Прибытие в Петрозаводск на поезде.

Важно! Расписание поездов появится за 120 суток до отправления.

17:00 - Встреча с гидом. Посадка в автобус.
У выхода из вокзала вас будет ждать представитель нашей компании. Трансфер в Киндасово.

18:00 - Новогодняя интерактивная программа в деревне Киндасово.
Деревня Киндасово – это самая веселая деревня в Карелии, а сами ее обитатели, киндасовцы, – простодушные и незадачливые жители, о которых по всей Карелии ходят байки и легенды.
По приезде вы сразу же попадете в руки «Семейки весельчаков». Во время новогодней интерактивной программы жители деревни объявляют себя суверенным государством, избирают своего президента, устраивают свою «Не кремлевскую ёлку». У вас есть уникальная возможность встретить самый волшебный праздник в этом удивительном месте!

20:00 - Заселение в отель. Отдых.
Вы сможете отдохнуть после насыщенного дня и перелета, поужинать в хорошем ресторане при отеле и набраться сил перед экскурсиями второго дня! 

	2 день
	08:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы.

09:30 – Отправление из Петрозаводска.

11:00 – Посещение государственного заповедника «Кивач» и одноименного водопада.
Водопад Кивач – второй по величине равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник и дендрарий.

Водопад Кивач невероятно красив и величественен в любую погоду. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с высоты 11 метров тяжелым потоком обрушиваются по ступеням каменной лестницы, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Помимо посещения обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы.

13:00 – Посещение источников Марциальные Воды.
Первый бальнеологический курорт Марциальные Воды был основан самим Петром I и славится своими минеральными водами и лечебными грязями.

В рамках экскурсии гид расскажет много увлекательного о горнодобывающем деле Карелии, о самих источниках и о том, откуда взялось такое название, покажет памятники деревянного зодчества петровских, екатерининских и николаевских времен, в том числе избу смотрителя. Вы сможете попробовать несколько видов воды, которая отличается по вкусу из-за разной концентрации минералов. Целебные свойства источников, свежий воздух и первозданная природа, которая окружает курорт, улучшат ваше общее самочувствие.

14:00 – Трансфер в Петрозаводск.

15:00 – Возвращение в Петрозаводск. Подготовка к банкету.
По прибытии в новогодний Петрозаводск у вас будет достаточно свободного времени, чтобы отдохнуть, набраться сил перед праздником и подготовиться к праздничному банкету.

Встреча Нового года 2025! (Подробную информацию см. ниже в прикрепленном файле)

	3 день
	10:00 – Завтрак в отеле. Сбор группы.
Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет». 

11:30 – Отправление в горный парк «Рускеала».

15:00 – Водопады Ахвенкоски.
Водопады Ахвенкоски – небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки – привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие…» и «Темный мир».

Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Аллее сказок».
Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию.

*Стоимость доп. экскурсий, на момент запроса может отличаться от указной на сайте, наличие и стоимость уточнять при бронировании тура.

16:00 – Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время. Самостоятельный обед в кафе
Горный парк «Рускеала» – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. А благодаря темнеющим хвойным деревьям, снежному убранству и цветной подсветке на скалах пейзаж получается действительно сказочным!

Художественная подсветка в Мраморном каньоне включается в период холодного времени года, ориентировочно с ноября по март. Время включения подсветки зависит от времени наступления темноты.

Ваше посещение парка начнется с экскурсии с лицензированным местным гидом. Вам не только расскажут историю этого места, но и предоставят полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время после экскурсии. Вот самые интересные варианты, как можно провести время в «Рускеале»:
· Прогуляться по дорожкам вокруг Мраморного каньона. Их здесь километры. В холодное время года каждый уголок природы наполнен зимним таинством. Если отойти от экскурсионного маршрута, можно наткнуться на атмосферные и красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.
· Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы сможете познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и всё это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
· Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год работает троллейная трасса над Мраморным каньоном, самая длинная на Северо-Западе. Почти 400 метров адреналинового полета на высоте 30 метров. 
· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру. Этот уникальный экскурсионный маршрут открыли в 2017 году. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть которой смонтирована под водой. Благодаря ей и музыкальному сопровождению посетители получают нереальные визуальные впечатления. 
· Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.
· Прокатитесь на зимних санях. Только зимой в горном парке у гостей появляется возможность прокатиться на зимних санях «Веселый банан». Такое развлечение порадует и взрослых и детей!

19:00 – Выезд из горного парка.

00:00 – Возвращение в Петрозаводск. Отдых в отеле.

	4 день
	09:00 – Завтрак в отеле. Освобождение номеров
Завтрак предоставляется во всех отелях, кроме отелей категории «бюджет». 

Важно! Просим вас обратить внимание на то, что освобождение номеров в отелях Петрозаводска осуществляется по мировым стандартам – в 12:00.

Во время любого отдыха главное – не забывать о себе. Никто лучше вас не знает, какой темп подходит именно вам, в каких местах хочется побыть подольше, а где можно пройти и не останавливаться. Свободный день в столице Карелии Петрозаводске – отличный вариант стать исследователем новых локаций, изучить быт местных жителей, набраться сил перед возвращением домой или просто прогуляться по набережной и посидеть в местных кафе. Здесь для каждого найдется что-то особенное: для самостоятельных туристов, пар, детей, любителей активного отдыха или тишины музеев. Что вам захочется вы можете решить, проснувшись в отеле, или вдохновение придет после завтрака – не важно, мы просто расскажем об интересных и проверенных местах с хорошими отзывами, которые стоит посетить. Возможно, они приглянутся и вам. 

Для любителей искусства и этнографии.
Интерактивная выставка «Вселенная «Калевала» в Музее изобразительных искусств Республики Карелия. Выставка посвящена карело-финскому эпосу и его огромному влиянию на развитие культуры народов и региона. Здесь нашли отражение не только суровая природа Севера, местные истории и события жизни народа, но и вечные, глубокие темы, трогающие каждого. В новой экспозиции зрителя ждет иммерсивное путешествие по тропе в рунопевческий лес со звуками кантеле, погружение в тему рождения мира и знакомства с героями эпоса. Также вы увидите необычную инсталляцию «Щука», которая раскроет секреты народного быта, познакомит с рецептом пивоварения и позволит вдохнуть ароматы «Калевалы». А воды реки Туонелы унесут гостей за пределы привычного мира! И конечно, «Калевала» немыслима без мельницы Сампо! Выставка будет интересна как любителям классических музеев, так и ценителям современного искусства. 
Адрес: просп. Карла Маркса, 8.

Для туристов с детьми, любителей животных и активного отдыха.
Вотчина Талви Укко и питомник хаски в поселке Чална. Вы сможете посетить самый большой питомник ездовых собак, каждую из которых можно погладить, потрогать нос северного оленя, прикоснуться к уникальному наследию саамов, увидеть выставку «Карелия в миниатюре», побывать в доме карельского Деда Мороза и Снегурочки и закупиться в одной из самых интересных сувенирных лавок. 
Адрес: Чална, Республика Карелия.

Для любителей необычных мест, скульптуры и тех, кто хочет оставить о себе след.
Долина зайцев. Это уникальный арт-объект недалеко от Петрозаводска. Профессиональный скульптор решил создать грандиозный проект и внести свое слово в современное искусство. На скале он начал вырезать множество образов зайцев, соединив природу и скульптуру на фоне карельских просторов. Об этой необычной экспозиции говорили множество СМИ. Объект будет интересен и взрослым и детям, а при желании вы можете заказать именного зайца и оставить свой след в истории. 
Адрес: 61.951706° 34.233124°661.951706° 34.233124°1.951706° 34.233124°61.951706° 34.233124°

Для детей и ценителей необычных музеев.
Художественная галерея «Дом куклы». Единственная частная галерея в Петрозаводске. Необычное и очень атмосферное место, где вы можете ознакомиться с разнообразными техниками создания кукол, посмотреть на сказочных существ и купить карельские сувениры. 
Адрес: наб. Ля-Рошель, 13.

Для любителей классических музеев и тех, кто хочет глубже изучить Карелию. 
Национальный музей Республики Карелия. Является одним из старейших музейных учреждений Северо-Запада России. Огромная коллекция музея (более 225 тысяч музейных предметов) расскажет о природе, археологии, этнографии, культуре и истории Карелии. Отличный вариант получить самую интересную и полезную информацию о крае тысячи озер в одном здании. 
Адрес: пл. Ленина, 1

Для любителей музыки, песен, танцев и народного творчества.
Национальный ансамбль песни и танца Карелии «Кантеле». Это один из лучших способов погрузиться в культуру народа и познакомиться с его творчеством. Ансамбль располагается в самом центре Петрозаводска –  в памятнике архитектуры XIX века и бережно хранит и знакомит всех желающих с культурой народа Карелии через песни, танцы и театрализованные представления. 
Адрес: пр. Карла Маркса, 6 

Для любителей архитектуры, истории и прогулок. 
Квартал исторической застройки «Старый город». Музей под открытым небом расположен в центральной части города и хранит в себе фрагменты деревянной застройки XIX века. Уголок типичного старого Петрозаводска, который бережно хранят. Отличный способ погрузиться в историю и совершить приятную прогулку. 
Адрес: расположен между Онежской набережной, улицей Куйбышева и рекой Неглинкой.

Для любителей вкусно поесть и изучить национальную кухню Карелии.
Иногда еда рассказывает о секретах региона и быте лучше любого гида. В Карелии необычная северная кухня, с блюдами, которые не встретишь больше нигде, и своей особой атмосферой. Познакомиться с ней и провести время с удовольствием можно в нескольких чудесных местах. 

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

	В стоимость входит: проживание (в лучших отелях Петрозаводска в центре города и на берегу Онежского озера (зависит от выбранной категории отелей), 3 ночи), питание (завтраки в отеле, кроме отелей категории бюджет); услуги квалифицированного гида на протяжении всего маршрута; трансферы по программе  на комфортном автобусе; посещение водопада Кивач; посещение курорта Марциальные Воды; остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски; посещение Мраморного каньона, Итальянского карьера, озера Светлое, заброшенного мраморного завода; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Важно: при покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

Билеты и экскурсии, включенные в тур:
· Входные билеты в парк «Рускеала»;
· Обзорная экскурсия «Мраморный каньон» по горному парку «Рускеала» с лицензированным гидом;
· Входные билеты в заповедник «Кивач»;
· Экскурсия по бальнеологическому курорту Марциальные Воды;
· Интерактивная программа в самой веселой карельской деревне Киндасово с дегустацией карельской выпечки;
· Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура.

Оплачивается самостоятельно до начала тура: Ж/д билеты в Петрозаводск и обратно.

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура:
При размещении в отелях категории «Бюджет» и «Оптима»: участие в новогоднем банкете и праздничной программе в кафе «Белый кролик»: стоимость - 8500 руб взрослый, 6500 руб дети до 12 лет

Оплачивается обязательно в момент бронирования тура:
При размещении в отелях категории «Хит»: участие в новогоднем банкете и праздничной программе в ресторане «Paulaner» (отель «Piter Inn»), стоимость - 10500 руб./взр., 8000 руб./дети до 12 лет (включительно)

Оплачивается по желанию на месте:
- Комплексные обеды: 750–950 руб./чел.
- Активные развлечения в горном парке «Рускеала»: по ценам парка.
- Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.; дети до 7 лет – бесплатно; дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел.; пенсионеры – 300 руб./чел. 

*Стоимость доп. экскурсий, на момент запроса может отличаться от указной на сайте, наличие и стоимость уточнять при бронировании тура.

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу наличные деньги. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы
Дети до 7 лет - 1000 руб.
Школьники - 600 руб.
Студенты - 450 руб.
Пенсионеры - 450 руб.
Ветераны ВОВ, Инвалиды I гр, Блокадник – 1000 руб.
Условия предоставления: наличие подтверждающих документов.

Условия аннуляции:
Аннуляция за 15 дней и более до заезда – 0%
Аннуляция от 14 до 8 дней до заезда – от 30 до 50% удержание;
Аннуляция менее 7 дней до заезда до 100% удержание.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура)

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течении 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 2 недели до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура)

Отели в туре:
Отель категории «Бюджет»
Отели в спальных районах города. Максимально доступная цена и минимальные базовые удобства в номере. Тип номера – Стандарт.
ЗАВТРАКИ НЕ ВКЛЮЧЕНЫ В СТОИМОСТЬ ТУРА. В некоторых отелях завтрак можно заказать за отдельную плату» (РЕКОМЕНДУЕМ уточнять возможность предоставления отелем завтрака при бронировании тура).
г. Петрозаводск:
· Гостиница «Руна»
Отель категории «Хит»
Отели расположены в историческом центре. Подойдут для ценителей красивых видов и возможности погулять по городу. Обновленный номерной фонд со всеми удобствами. Тип номера – Стандарт. Завтрак входит в стоимость проживания.
г. Петрозаводск:
· Отель «Piter Inn»
Отель категории «Оптима»
Отели в спальных районах. Подойдут для любителей исследовать город самостоятельно. Доступны по цене, с удобствами в номерах. Тип номера – Стандарт. Завтрак входит в стоимость проживания.
г. Петрозаводск:
· Гостевой дом «Вилла Айно»

Важная информация!
- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры. НАСТОЯТЕЛЬНО ПРОСИМ УКАЗЫВАТЬ МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ТУРИСТОВ!
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. 
- С 01.04.2021 при сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА № 519).
В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Памятка туриста для всех однодневных и многодневных туров
Экстренный телефон с 6 до 9 утра по праздникам и субботам: 8 (800) 550-24-43.
СМС клиентам с информацией по отправлению приходит накануне поездки с 19 до 21 часа.
Собираясь в путешествие, пожалуйста, не забудьте взять с собой:
· наличные для дополнительных расходов (на объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет)
· паспорт
· медицинский полис
· зарядное устройство для смартфона, powerbank
· бутылку воды
· лейкопластырь, бинт, другие медикаменты
· средства личной гигиены
· удобную теплую одежду и обувь
· платок на голову (потребуется женщинам при посещении монастырей).










