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Москва — Кострома — Москва*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	07:30 - Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос» (см. схема стоянки автобусов)

07:45 - Отправление в г. Кострому.

Обед в кафе города.

Экскурсия на Костромской Ювелирный завод - ведущее и старейшее предприятие ювелирной отрасли. Вы своими глазами увидите весь современный процесс изготовления ювелирного изделия от эскиза художника до прилавка магазина.

Вам расскажут и наглядно продемонстрируют технологии литья и штамповки, восковки, монтировки, полировки, закрепки камней.
Данное предприятие – единственное в России, на котором функционирует ограночное производство камней. Вы увидите как из сырья (топаза, родонита, обсидиана, агата, нефрита, хризолита, оникса) гранят всевозможные вставки различных конфигураций и крепят их в ювелирное изделие.

После экскурсии, по желанию, Вы сможете приобрести ювелирные изделия по цене производителя в фирменном магазине предприятия.

Театрализованная экскурсия "Губернские истории". XIX век считался в России веком этикета, великих страстей и свершений. Вас встретит экскурсовод в костюме той эпохи, проведет по залам Дворянского собрания, повествуя о жизни и быте высшего сословия. Вы сможете принять участие в выборах губернского предводителя дворянства, а также Вас ожидает фуршет.

                                                                                        ИЛИ

Посещение Костромского музея деревянного зодчества интерактивно-развлекательная программа «Гуляй, душа!». Традиционное русское чаепитие - это не баловство, а ритуал. И раньше просто так, мимоходом, чай не пили, а только в строго отведенное время. В неурочное время никому и в голову не приходило разжигать самовар: делу - время, потехе - час!

За самоваром непременно собиралась вся семья. Не явиться "к чаю" не разрешалось никому: у самовара распоряжалась хозяйка дома, не сесть за стол вовремя значило продемонстрировать неуважение к заведённому обычаю. Радушные хозяева угостят вас в «Костромской слободе» ароматным крепким чаем, поведают о традициях русского гостеприимства.

Посещение «Терема Снегурочки»: сама героиня сказки и ее помощники проведут гостей по подворью и проводят в сказочный Терем, покажут самое интересное и вместе с вами загадают желания, которые обязательно сбудутся.

В Горнице Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными волшебными предметами, а в следующем зале произойдет удивительная встреча со славянскими мифами и легендами. В Комнате Чудес вас ждут необыкновенные работы костромских ребятишек, которые, несомненно, порадуют Вас своей фантазией и творчеством.

Размещение в отеле «Азимут 3*» г. Кострома (резервные отели: «Шелестов 3*», «Волга 4*» г. Кострома).

Внимание! На заезд 03-04.11.2024 размещение в отеле «Снегурочка 3*» г. Кострома. Номера категории «стандарт».

 Ужин в ресторане отеля.

За ужином можно воспользоваться интересным предложением отеля «Азимут 3*» г. Кострома - продегустировать 6 видов настоек собственного производства: малина, вишня, черная смородина, хреновуха, облепиха, клюквенная. Дегустация организуется за дополнительную плату по двум вариантам:
- Сет из 6 видов настоек по 20 мл
- Сет из 6 видов настоек по 50 мл (шоты)

Внимание! Дегустация проводится только при размещении группы в отеле «Азимут 3*» г. Кострома.

	2 день
	07:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Освобождение номеров.

Отправление на лосеферму. Только на лосеферме Вы сможете погладить, покормить этих гордых удивительных животных, сфотографироваться с ними. Во время поездки Вам подробно расскажут о повадках, рационе лесных красавцев.

Обзорная Экскурсия по Костроме,  красивейшему городу на Волге, одной из жемчужин Золотого кольца.

Древний купеческий город, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля XVIII века, приоткроет завесу тайны своей неповторимой истории.

В центре расположены:
● Пожарная каланча XIX века – выдающимся памятник классицизма,
● здание Гауптвахты,
● великолепно сохранившийся ансамбль Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор.

Кострома - колыбель династии Романовых. Именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов. Ипатьевский монастырь - главный символ Костромы.

Осмотр территории воссозданного Костромского Кремля, где в Богоявленском соборе хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери. Она была написана около 1239 года и прославлена великими чудесами и исцелениями. Это самое древнее произведение иконописи Костромы. Икона издавна почитается как защитница города и охранительница рода Романовых.
Обед в кафе города.

Отправление в г. Москву.

21:00 - Ориентировочное время прибытия в г. Москву.

	В стоимость входит: проживание (согласно выбранной категории размещения: в отеле «Азимут 3*» г. Кострома; резервные отели: «Шелестов 3*», «Волга 4*» г. Кострома), питание (по выбранному варианту: только завтрак, завтрак+обед, 3-х разовое: завтрак+обед+ужин), транспортное  и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).
С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.

Внимание! На заезд 03-04.11.2024 размещение в отеле «Снегурочка 3*» г. Кострома. Номера категории «стандарт».

Дополнительные экскурсии:
- Дегустация настоек из 6 видов по 20 мл – 800 руб. (на человека )
- Дегустация настоек из 6 видов по 50 мл (шоты) – 1 200 руб. (на человека )
Внимание! Дегустация проводится только при размещении группы в отеле «Азимут 3*» г. Кострома.

Выбор места в автобусе – 980 руб.

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
* При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.
* Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится.

С ОCТАЛЬНОЙ, ВАЖНОЙ, ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.










