Наследие земли русской (отель 3*) 2 дня/1 ночь
 
Москва (ВДНХ) — Мураново — Абрамцево — Переславль-Залесский — Сергиев Посад — Москва* (ВДНХ)

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	08:00 - Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос» (см. схема стоянки автобусов)

08:15 - Отъезд в Мураново. Путевая информация.

Музей-заповедник «Усадьба «Мураново».
«Усадьба «Мураново» - неповторимый образец среднепоместной дворянской усадьбы XIX века. Сегодня здесь бережно хранится наследие великого русского поэта Ф.И. Тютчева.

Экскурсия по экспозиции Усадебного дома, где представлены мемориальные вещи Ф.И.Тютчева, роскошная коллекция мебели, фарфора и фаянса 17-19 веков, богатая библиотека из 9 тыс. томов, уникальные картины и гравюры.

Свободное время для прогулки по Мурановскому парку:
● возможность пройтись по розовой и липовой аллеям,
● увидеть остатки системы прудов,
● ощутить приятную прохладу под сенью вековых дубов и лиственниц.
● сделать памятные фото на фоне усадебного дома, отличающегося необычным видом: сочетанием деревянной усадьбы и классического английского дома.

А может решитесь попробовать знаменитые мурановские щи с ананасами (по желанию, оплата на месте)!

Отправление в Абрамцево.

Остановка на посещение Покровского Хотькова монастыря (самостоятельное посещение), одной из древнейших монашеских обителей на Руси.

Обед в кафе города.

Посещение музея-заповедника «Абрамцево». «Абрамцево» - знаменитая подмосковная усадьба. При Савве Мамонтове, промышленнике и меценате, это место стало «творческим домом» для известных писателей, скульпторов и художников XIX – XX веков.

Экскурсия в Главный усадебный дом – возможность познакомится с русским усадебный укладом и бытом без прикрас. Это место пропитано атмосферой вдохновения и творчества. Именно здесь Серов написал «Девочку с персиками», а Гоголь зачитывал второй том «Мертвых душ».

Свободное время для самостоятельной прогулки по парку - уникальная возможность познакомиться с причудливой архитектурой усадьбы, прогуляться по тенистым аллеям, вдохновлявших мастеров на создание шедевров.

Не пропустите:
● Скамья, расписанная Врубелем.
● Дача, где останавливался художник Поленов со своей супругой, здесь была мастерская и устраивались домашние спектакли.
● Церковь Спаса Нерукотворного Образа - «открыточный» абрамцевский храм, построенный художниками

Отъезд в г. Переславль-Залесский.

Размещение в отеле «Переславль 3*» г. Переславль-Залесский.

Ужин  в ресторане отеля.

	2 день
	08:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Обзорная экскурсия по г. Переславлю Залесскому, одному из городов знаменитого маршрута «Золотое кольцо».

[bookmark: _GoBack]Переславль-Залесский стоит на берегу Плещеева озера и славится живописными пейзажами, архитектурными шедеврами, удивительно богатой историей. Этот город считается родиной Александра Невского, колыбелью русского флота, занимает большое место в русской истории.

Сердце Переславля - Красная площадь, она на несколько столетий старше знаменитой Московской тезки. Живое подтверждение местной старины - Спасо-Преображенский собор, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году. Это старейшее сооружение Северо-Восточной Руси, дошедшее до наших дней.

Посещение частной сыроварни «Марии Коваль» , расположенной на территории заповедника «Плещеево Озеро», недалеко от города Переславля-Залесского.

Сыроварня появилась в Переславле-Залесском совсем не случайно. В царские времена Ярославская губерния была главным сырным регионом страны. В 19 веке здесь действовало более 300 ремесленных сыроварен и даже была выведена специальная порода коров для сыроделия!

Сыры здесь готовят ремесленным способом из коровьего и козьего молока по собственным авторским рецептам на базе итальянских, голландских, французских технологий.

Программа включает осмотр сыроварни и сырного хранилища (через смотровое окно), подробный рассказ о традициях сыроварения в России и ремесленного сыроварения… И конечно же, дегустация - уникальная возможность отведать 9 различных видов сыров собственного производства!

Свободное время в «фирменном» магазине при сыроварне для приобретения понравившихся сыров и молочных продуктов.

Обед в кафе города.

Переезд в г. Сергиев Посад.

Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру. Троице-Сергиева Лавра – жемчужина православных святынь России с многовековой историей. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой лавры находится под охраной ЮНЕСКО.

Троицкий собор (внешний осмотр)  — главный соборный храм и древнейшее из сохранившихся сооружений Троицкого монастыря, первое каменное здание Лавры. Главной святыней собора являются мощи преподобного Сергия Радонежского.

Успенский собор (посещение) является архитектурным центром Троице-Сергиевой Лавры. Он уступает в старшинстве знаменитому Троицкому собору, но тем не менее своим местоположением и строгой величавостью возглавляет лаврскую группу зданий.

Трапезный и Духовской храмы (посещение).

Свободное время в Троице-Сергиевой Лавре.
Отъезд в г. Москву.

19:00 - Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: проживание (согласно выбранной категории размещения: в отеле  «Переславль 3*»  г. Переславль-Залесский.), питание (согласно выбранному варианту: только завтраки, завтрак+обед, 3-х разовое: завтрак+обед+ужин), транспортное  и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).
С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Трехместное размещение предоставляется под запрос за дополнительную плату.
Выбор места в автобусе – 980 руб.

Важная информация:
* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
* При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.
* Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится.

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.





