Тульские выходные (отель «Москва 3*») 2 дня/1 ночь
 
Москва (ст. метро «Юго-Западная») — Тула — Москва* (ст. метро Аннино)

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	07:45 - Сбор группы в Москве: ст. метро «Юго-Западная», у входа в ресторан «Вкусно – и точка», в метро последний вагон из центра выход налево на ул. Покрышкина. (см. схему стоянки автобусов).
Гид встречает с табличкой с названием тура.

08:00 - Отправление в г. Тулу. Путевая экскурсия.

Обзорная экскурсия по городу Тула.
Город – воин, город – крепость, город славных мастеров.
В ходе обзорной экскурсии мы погрузимся в историю старинного русского города. Побываем на главной площади, проедем по центральной магистрали – проспекту им. Ленина, посетим историческое ядро Тулы. А также увидим самые интересные памятники и достопримечательности, узнаем городские тайны и легенды.
Побываем и в старом заводском районе Заречье, где находилась раньше знаменитая Кузнецкая слобода – гордость древней Тулы.

Музей Оружия.
Это современное шестиэтажное здание в виде шлема русского воина. В его экспозиции – уникальная коллекция оружия с XVI века до наших дней. Здесь подлинные исторические реликвии и современные образцы, интерактивные и игровые зоны, голографические витрины и виртуальные рассказчики, созданные с помощью новейших мультимедийных технологий.

Обед в уютном ресторане в центре города.

Тульский Кремль – выдающийся памятник русского оборонного зодчества, сохранивший свой первозданный облик. Почти полтора века он был важной крепостью на южной границе Московского государства, центром Засечной Черты и надежно охранял рубежи от набегов кочевников.
Настоящим украшением Кремля стали златоглавый Успенский собор и Богоявленский, возведенный как памятник тулякам – участникам Отечественной войны 1812 года. А также жемчужина Соборной площади – нарядная четырехъярусная колокольня, в стиле московского барокко, увенчанная высоким позолоченным шпилем, с часами наверху.

Для друзей у Тулы – пряник. Для врагов у Тулы – меч.
Купить знаменитые тульские пряники и множество других сладостей и сувениров можно будет в Торговых рядах Кремля. Мы прогуляемся по территории бывшего Посада и перенесёмся в атмосферу XIX века на пешеходной улице Металлистов с красивыми сохранившимися купеческими особняками, бывшей Пятницкой. Когда-то она была одной из самых богатых улиц города. Полюбуемся Казанской набережной и увидим загадочную тульскую реку Упу. В музейном квартале нам встретятся Тульский Городовой и Тульский Мастеровой.

Размещение в отеле «Москва» 3*, г. Тула.
Выбор отеля происходит автоматически в зависимости от даты тура и наличия мест в отелях.

Обращаем внимание: на заезд 21-22.09.2024 г. размещение будет в отеле «Центр» 4*, г. Тула.

Cвободное время.
В свободное время можно дополнительно посетить музей Самоваров, выставки в Кремле и экспозиции Музейного квартала.

	2 день
	08:00 - Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.

09:00 - Отправление на экскурсию.

Второй день полностью посвятим Льву Николаевичу Толстому, местам, связанным с его насыщенной жизнью, поскольку отправляемся в Ясную поляну и Козлову засеку.

Когда войдем через главный вход с башнями в усадьбу Ясная поляна, покажется, что вы уже были здесь, даже если это первый визит сюда. Аллея из берез («Прешпект»), Большой пруд, мостики, Дом Волконского, комната «со сводами» – все это описано в произведениях Льва Николаевича и знакомо нам и по картинам И. Репина, Л.О. Пастернака, И.Н. Крамского, М.В. Нестерова и других. Во время экскурсии не только знакомимся вновь и вновь с биографией писателя, но пытаемся понять сложные отношения в семье, причины столкновений характеров с женой Софьей Андреевной и, конечно, причины ухода из Ясной поляны.

Обед.

Станционный комплекс «Козлова засека».
При жизни писателя это была ближайшая к Ясной Поляне железнодорожная станция. Здесь Толстые встречали гостей, отсюда уезжали в Москву, на «Козловку» приходила вся корреспонденция на имя Толстых. Оказавшись на Козловой Засеке, мы погрузимся в атмосферу действующего провинциального ж/д вокзала начала XX века.

Обращаем внимание: В связи с ограничениями на посещение дома Л.Н. Толстого в усадьбе «Ясная поляна», в некоторых заездах возможна замена этого объекта на экскурсию в мемориальный Дом-музей Вересаева в г. Тула.

Экскурсия знакомит с традициями усадебной жизни семьи Толстых без посещения мемориальных зданий. Ее маршрут проходит по центральной части яснополянского заповедника. Посетив мастер-класс по флористике гости познакомятся с одним из увлечений С.А. Толстой и увезут с собой памятный сувенир.
Экскурсия в единственную сохранившуюся городскую усадьбу в Туле, в Дом-музей В.В. Вересаева, который открылся 15 января 1992 года. Размещённая в нём экспозиция посвящена жизни и творчеству Викентия Викентьевича Вересаева (Смидовича) – писателя, литературного критика и пушкиниста (1867 – 1945 гг.)

Окончание экскурсионного дня. Отъезд.

21:00 - Ориентировочное время прибытия в г. Москву к ст. метро Аннино.

	В стоимость входит: проживание (согласно выбранной категории размещения: в гостинице «Москва» 3*, г. Тула.), питание (1 завтрак + 2 обеда), транспортное  и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).
С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.

Скидка на дополнительное место – 100 руб. (3 человека в номере )

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Обращаем внимание: на заезд 21-22.09.2024 г. размещение будет в отеле «Центр» 4*, г. Тула.
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Важная информация:
- Возрастная категория для детей от 7 лет
- Время отправления и прибытия в туре является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А так же производить замену гостиницы той же категории или выше.
- При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
- Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест.
- Рассадка в автобусе свободная.
- Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

С ОCТАЛЬНОЙ, ВАЖНОЙ, ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.










