По калужскому тракту 2 дня/1 ночь 

Москва (ст. метро «Юго-Западная») — Боровск — Малоярославец — Калуга — Москва*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	07:45 - Сбор группы в Москве: ст. метро «Юго-Западная», (у входа в кафе "Вкусно и точка", в метро последний вагон из центра выход налево на ул. Покрышкина) (см. схема стоянки автобусов)

08:00 - Отправление в Боровск, путевая экскурсия.

Свято – Пафнутьев монастырь, расположен рядом с Боровском. Величественный мужской монастырь – крепость 15 века с узкими окошками-бойницами, образец оборонного зодчества средневековой Руси. Сегодня эта обитель объединила в себе целый комплекс церковных строений различных стилей и времен. Здесь есть на что посмотреть!

Обзорная экскурсия по городу.

Переезд в Малоярославец - город воинской славы, где переплелись события 1812 и 1941 годов.

Обед в кафе города.

Переезд в Калугу.

Обзорная экскурсия по городу – одному из красивейших городов русской провинции.
Сегодня центр города является знаменитым памятником градостроения, т.к. сумел частично сохранить застройку 18 века (очаровательные улочки с купеческими домами и дворянскими особняками).

Посещение Государственного музея истории космонавтики имени К.Э. Циолковского.
Экскурсия в первый в мире и крупнейший в России музей космической тематики, созданный при непосредственном участии С.П. Королёва и Ю.А. Гагарина. Посещение могилы К.Э. Циолковского. Кроме уникальной экспозиции музея демонстрируется новые памятники космической тематики, особую ценность имеют подлинные экспонаты, которые побывали в космическом полете.

 Размещение в отеле «Калуга» 3*, Ambassador 4*, Best Western 4*, Hilton Garden Inn 4*, или «Старгород» 3*, г .Калуга

Выбор отеля происходит автоматически в зависимости от даты тура и наличия мест в отелях.

Свободное время.

	2 день
	07:00 - Завтрак.

Освобождение номеров.

09:00 - Отправление на экскурсию в Козельск – город Воинской Славы, вошедший в историю Государства Российского благодаря беспримерному героизму своих жителей, оказавших сопротивление многотысячному войску хана Батыя в 1238 году.

Посещение Свято-Введенской Оптиной Пустыни, ставшей в середине XIX века одним из духовных центров России.

Именно сюда, к старцам приезжали: братья Киреевские, Н.В. Гоголь, В.А. Жуковский, Ф.И. Тютчев, И.С. Тургенев, П.А. Вяземский, Ф.М. Достоевский и многие другие.

 Обед в кафе города.
 
Посещение храма Спасо-Преображения в с. Нижние Прыски. Классический русский усадебный храм.
- Экскурсия в Свято-Амвросиевскую женскую обитель в с. Шамордино. Это настоящее чудо архитектуры… величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами, и в то же время изяществом;
- Посещение святого источника и некрополя, где похоронена М. Н. Толстая, сестра Л. Н. Толстого.
 
Отправление в Москву.

21:00 - Ориентировочное время прибытия в Москву (высадка туристов у ближайшей станции метро).

	В стоимость входит: проживание (согласно выбранной категории размещения: в отеле «Калуга» 3*, Ambassador 4*, Best Western 4*, Hilton Garden Inn 4*, или «Старгород» 3*, г .Калуга), питание (1 завтрак + 2 обеда), транспортное  и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).
С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.

[bookmark: _GoBack]Скидка на дополнительное место - 100 руб. (3 человека в номере)

Важная информация:
- Возрастная категория для детей от 7 лет.
- Время отправления и прибытия в туре является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А так же производить замену гостиницы той же категории или выше.
- При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
- Туроператор оставляет за собой право пересаживать клиентов в зависимости от конкретного расположения в салоне автобуса дверей, туалета, а также количества и расположения посадочных мест.
- Рассадка в автобусе свободная. 

С ОCТАЛЬНОЙ, ВАЖНОЙ, ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.










