Байкал. Ледовая экспедиция 6 дней/5 ночей

Улан-Удэ — Иволгинский дацан — Турка — Байкал — Ольхон — м. Хобой — Усть-Баргузин — Баргузинская долина — Чивыркуйский залив — Давша — Улан-Удэ*


Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Посещение самых интересных и «знаковых» мест: сердце Байкала - Священный остров Ольхон, заповедная Баргузинская долина и старейший заповедник России – Баргузинский. Ледяные гроты и пещеры Чивыркуйского залива, хрустальный лёд Ольхона, купание в горячих источниках Бурятии и один день заповедной жизни на отдаленном кордоне Давша, этот тур - настоящая экспедиция!

Программа тура:

Встреча в Улан-Удэ в 9:00 в аэропорту, в 10:00 на ж/д вокзале (время местное, опережает московское на 5 часов).

Обзорная экскурсия по центру Улан-Удэ с осмотром основных достопримечательностей: знаменитый памятник В.И. Ленину («голова Ленина»), оперный театр и пешеходная зона ул. Ленина, Одигитриевский кафедральный собор.

Размещение в гостинице

Экскурсия в Иволгинский дацан (30 км от Улан-Удэ). - центр буддизма России.
Иволгинский дацан – большой монастырский комплекс, интерьеры его храмов украшают подлинные произведения искусства. Здесь же находится резиденция Пандито Хамбо ламы, главы буддистов России; Буддийский Университет, где ведется обучение хувараков-послушников, дома лам. Дацан находится под охраной государства как памятник культового зодчества.

Ужин.

	2 день
	Завтрак. Выезд из гостиницы.

Переезд Улан-Удэ – Турка (160 км)

Переезд по льду Байкала на о. Ольхон. Сегодня – целая экспедиция: мы пересечем Байкал и доедем до острова Ольхон, географического и сакрального центра Озера. 

Остановка и обед (обед-пикник) на мысе Хобой.

Возвращение и ночевка в гостинице в поселке Усть-Баргузин.

Ужин.

	3 день
	Завтрак. Экскурсия по Баргузинской долине – одному из красивейших мест Бурятии, священной долине коренных жителей этих мест: бурят и эвенков.

Начнем с экскурсии по старинному селу Баргузин, ведущему историю с Баргузинского острога, основанного в 1648 г казачьим атаманом Иваном Галкиным.

Посещение места поклонения Богине Янжиме, чей лик проявился на большом камне у подножия горы несколько лет назад.

В бурятской юрте вас ждет знакомство с традициями бурят, обед –национальная бурятская кухня.

	4 день
	Завтрак.

Выезд на экскурсию «По заповедным территориям». Сегодня мы посетим Забайкальский национальный парк, проедем по льду и осмотрим гроты в заповедном Чивыркуйском заливе. А ночевать отправимся на отдаленный кордон Баргузинского заповедника, Давша.

После обеда (обед-пикник) в Чивыркуйском заливе выезжаем в Давшу по льду Байкала. Размещение на кордоне в гостевом доме (удобства на территории). Кордон расположен на берегу Байкала среди настоящей заповедной, дикой природы

Купание в горячих источниках под открытым небом. Возможен заказ бани (по желанию, за доп. плату).

Ужин.

	5 день
	Завтрак. Окончание тура. Трансфер в Улан-Удэ (аэропорт, ж/д вокзал).

Ориентировочное время прибытия в Улан-Удэ 14.00.
Если Вы выезжаете из Улан-Удэ утром следующего дня не забудьте заранее забронировать гостиницу и трансфер!

Для желающих за доп. плату возможно посещение Этнографического музея народов Забайкалья.
Уникальный музей под открытым небом расположен на площади 23 гектара в живописной местности Верхняя Берёзовка в черте г. Улан-Удэ.
Вы посетите комплексы жилых и хозяйственных построек: эвенкийский, бурятский, русский, семейский (старообрядческий), городской, казачьей.

	В стоимость входит: проживание (2-, 3-местное размещение в номерах с удобствами в гостиницах в Улан-Удэ, Усть-Баргузине; 4-х, 5-тиместное размещение в домиках на кордоне Давша (удобства на территории)), питание по программе, прокат камусных лыж, рекреационные сборы, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
При отказе за 15 календарных дней до начала тура – 50 рублей от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 15 до 7 дней – 30 % от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 7 до 3 дней – 70% от стоимости турпродукта;
При отказе менее, чем за 3 дня до начала тура - 90 % от стоимости турпродукта;

В случае, если турист отказывается, либо совершает действия, свидетельствующие об отказе от одной или нескольких услуг, входящих в турпродукт во время путешествия по любым причинам, а также, если поездка туриста прерывается по причине, связанной с нарушением туристом законов страны пребывания, или по иным, не зависящим от Туроператора причинам, компенсация за неиспользованную часть туристического обслуживания не производится.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течении 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 2 недели до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура)

Стоимость тура для реб. до 14 лет - 63 000 руб.

[bookmark: _GoBack]ВАЖНО:
Экстренный телефон для связи с сотрудником принимающей стороны: 8(983)134-04-07 и 8 (800) -100-37-26

С собой Вам необходимо иметь:
· ПАСПОРТ, ПОЛИС, ВАУЧЕР
· Время в Иркутске и в Улан-Удэ опережает московское на 5 часов.
· Просим заранее сообщить номер рейса, которым Вы прибываете, и номер Вашего мобильного телефона.
· Будьте внимательны при покупке авиа (ж/д) билетов, убедитесь, что Вы успеваете к назначенному времени встречи группы на экскурсионном туре (отправления транспорта на выбранную Вами базу отдыха)
· Во избежание неприятных ситуаций просим Вас заранее убедиться, что условия размещения на турбазах и в гостиницах на выбранном Вами туре Вас устраивают.
· Сбор Вашей группы в Иркутске в 9:00 ч. местного времени в аэропорту возле информационного бюро; в 10:00 ч. на ж/д вокзале, в зале пригородных касс под табло, табличка с наименованием Вашего тура. Телефон встречающего (куратора вашей группы) сообщаем не позднее 3-х дней до начала тура.
· Если Вы прибываете в пункт сбора позже вышеуказанного времени, Вам необходимо связаться по прибытию с куратором группы и самостоятельно (на такси) догнать группу, либо самостоятельно (рейсовым автобусом) добраться до гостиницы, указанной в Вашем туре.
· Если конечной точкой Вашего маршрута является отдых на острове Ольхон, Вам необходимо приобрести билеты с отправлением из Иркутска не ранее 20:00 местного времени.
· Обращаем Ваше внимание, что стоимость услуг, которыми Вы не воспользовались из-за позднего прибытия в точку сбора группы, не возвращается.
· Переезды по туру осуществляются на микроавтобусах "Мерседес"/«Фиат»/ «Форд».
· Мы постарались подобрать для Вас оптимальные средства размещения, соответствующие условиям Вашего тура, из имеющихся в каждом посещаемом Вами пункте, однако, уровень гостиниц и турбаз, расположенных в отдаленных районах (Максимиха, Усть-Баргузин и тд) значительно ниже привычного уровня городских гостиниц той же ценовой категории.
· Значительная часть трансферов и автомобильных экскурсий осуществляется по грунтовым дорогам плохого качества на транспорте повышенной проходимости (зачастую не самом комфортабельном).
· Многие экскурсии предполагают знакомство с Памятниками природы, поэтому проходят под открытым небом, будьте, пожалуйста, готовы к любой погоде.
· В некоторых районах Прибайкалья и Бурятии встречаются клещи, змеи. Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, советуем вам пройти вакцинацию.
· Минимальное количество туристов в группе – 6 человек. При группе с меньшим количеством участников часть переездов может осуществляться на общественном транспорте.
С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.













