Новогодняя сказка в «Рускеала». Лайт 3 дня/ 2 ночи

Санкт-Петербург — Приозёрск — Ладожское озеро — Сортавала — Горный парк «Рускеала» — Гора Паасо — Сортавала — Исторический парк «Бастiонъ» — Минеральный центр карельского шунгита — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Отправляемся в новогоднее путешествие по авторской экскурсионной программе в Карелию – место потрясающей красоты и атмосферы! В горном парке «Рускеала» вы насладитесь невероятными видами на отвесные скалы и бескрайние пейзажи, прогуляетесь по Мраморному каньону или с ветерком прокатитесь на зимних санях! Увлекательные экскурсии, веселые интерактивы и дегустации наполнят ваш отдых весельем и праздником!

Программа тура:

Условия оплаты и аннуляции, все доплаты по туру, стоимость банкетов - смотрите в разделе «Особенности» - под программой тура в прикрепленных файлах. 

07:15 – Посадка в автобус у ст. м. «Площадь Восстания».

Место посадки: СПб., ст. м. «Площадь Восстания», Лиговский просп., 10
Ориентир: гостиница «Октябрьская», парковка вдоль тротуара от книжного магазина «Буквоед» до конца здания.

[bookmark: _GoBack]07:30 – Отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания».

08:00 – Дополнительная остановка для посадки у ст. м. «Озерки».

Место посадки: СПб., ст. м. «Озерки», Выборгское шоссе, остановка общественного транспорта.
Ориентир: супермаркет «Окей».

08:15 – Отправление автобуса от ст. м. «Озерки».

10:00 – Приозерск. Крепость Корела.

Приозерск – город-форпост. Испокон веков он находился в центре противостояния за земли между Ладогой и Балтикой. Город населяли новгородцы, шведы, финны, русские, что отразилось на его названии: Корела – Кексгольм – Кякисалми – Приозерск. Неудивительно, что это стратегическое место охранялось крепостью – сначала из дерева, затем из камня.

Каменная крепость Корела – главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

12:00 – Дегустация карельских бальзамов и настоек.

Перед насыщенным продолжением дня мы предлагаем вам продегустировать местные напитки, которые точно не оставят никого равнодушным и придутся как нельзя кстати холодным зимним днем.

13:30 – Авторская экскурсия «Скалистый берег Кирьявалахти и Ладожские шхеры».

Далее по программе вас ожидает переезд к Ладожскому озеру, во время которого вы познакомитесь с красотами северной природы. Совсем недалеко от Сортавала открываются красивые виды Ладоги с разбросанными по водной глади скалистыми островами – это и есть Ладожские шхеры. Даже зимой в окружении снега эти пейзажи выглядят привлекательно. Наш гид проведет для вас трассовую авторскую экскурсию и познакомит вас с интересными фактами из истории этих мест.

14:30 – «Северная Фиваида» и музей «У Мастера».

«Северная Фиваида» – скалистый мыс, на склонах которого построены деревянные храмы, копии старинных церквей и традиционных карельских часовен. Это место считается музеем под открытым небом, где вы не только полюбуетесь очарованием карельской природы, но и узнаете, как распространялось православие на Русском Севере.

На территории «Северной Фиваиды» находится музей ремесел «У Мастера», где представлены образцы минералов и горных пород Северного Приладожья и других районов Карелии, старинные предметы быта и ремесел, собранные в Заонежье и районе Сортавала. Здесь можно купить сувениры из бересты и дерева, изготовленные умелыми руками мастера-краснодеревщика Сергея Волова.

16:00 – Обед в кафе.

После насыщенной и интересной первой половины дня вы отправитесь на сытный обед.

(Обед приобретается по желанию за доп. плату, диапазон цен – 750–950 руб./чел.)

18:00 – Заселение в отель в г. Сортавала.

Встреча Нового Года 2025!

Программу новогоднего банкета см. ниже в прикрепленном файле.

	2 день
	10:00 – Завтрак в отеле.

12:00 – Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время.

Горный парк «Рускеала» – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. А благодаря темнеющим хвойным деревьям и снежному убранству пейзаж получается действительно сказочным!

Ваше посещение парка начнется с экскурсии с лицензированным местным гидом. Вам не только расскажут историю этого места, но и предоставят полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время после экскурсии. Вот самые интересные варианты, как можно провести время в «Рускеале»:

· Прогуляться по дорожкам вокруг Мраморного каньона. Их здесь километры. В холодное время года каждый уголок природы наполнен зимним таинством. Если отойти от экскурсионного маршрута, можно наткнуться на атмосферные и красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.
· Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы сможете познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и всё это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
· Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год работает троллейная трасса над Мраморным каньоном, самая длинная на Северо-Западе. Почти 400 метров адреналинового полета на высоте 30 метров.
· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру. Этот уникальный экскурсионный маршрут открыли в 2017 году. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть которой смонтирована под водой. Благодаря ей и музыкальному сопровождению посетители получают нереальные визуальные впечатления.
· Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.

15:00 – Сбор у автобусов. Отправление из горного парка.

15:20 – Рускеальские водопады Ахвенкоски.

Водопады Ахвенкоски – небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки – привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие…» и «Темный мир».

Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Аллее сказок».

Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию.

17:00 – Возвращение в отель. Свободное время.

После насыщенной программы в горном парке вы отправитесь обратно в отель, где сможете передохнуть после увлекательной экскурсии.

В свободное время в Сортавала можно прогуляться по городу и насладиться финской архитектурой и красивыми видами на Ладожское озеро. Советуем вам дойти до памятника рунопевцу и церкви Николая Чудотворца.

Также в отеле вам подскажут самые лучшие магазины с рыбой из местных форелевых хозяйств и лучшие рестораны и кафе для вкусного ужина.


	3 день
	08:00 – Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Перед началом насыщенной экскурсионной программы третьего дня мы отправляемся на сытный завтрак.

10:20 – Подъем на гору Паасо. Лучшие виды Карелии.

Гора Паасо, или Паасонвуори, – живописная возвышенность вблизи города Сортавала. Отсюда открывается панорамный вид на природные красоты. Но помимо красоты это и памятник истории, хранящий воспоминания о древних карелах.

11:30 – Обзорная экскурсия по г. Сортавала.

Во время экскурсии по городу Сортавала наш гид познакомит вас с историей и архитектурой карельского города, который абсолютно не похож на исконно русские города и имеет свой уникальный облик. Центр города, отстроенный по большей части выдающимися финскими архитекторами, сохранился до наших дней. Среди памятников стиля «северный модерн» фигурируют такие постройки, как дом Леандера, бывшее здание Банка Финляндии, бывшее здание Объединенного банка северных стран.

Авторская экскурсия «Загадки парка «Ваккосалми».

В рамках авторской экскурсии вы посетите городской парк «Ваккосалми», где узнаете историю парка, увидите знаменитое Певчее поле – площадку для проведения концертов, известную своей великолепной акустической системой, созданной природой на берегу Ладожского озера.

13:00 – Обед в городе Сортавала.

Перед началом интерактивной программы в музее живой истории «Бастiонъ» вас ждет вкусный горячий обед в г. Сортавала. 

(Обед приобретается по желанию за доп. плату, диапазон цен – 750–950 руб./чел.)

14:00 – Интерактивная экскурсия в историческом парке «Бастiонъ».

Всех, кто желает погрузиться в эпоху викингов, приглашаем посетить музей живой истории эпохи викингов «Крепость черного медведя». Это интерактивный проект, где всё можно потрогать руками, переодеться в древние одежды и сесть за весло настоящего драккара викингов.

На входе у ворот «Крепости черного медведя» вас встретит местный викинг и во время экскурсии расскажет о быте, вооружении и ремеслах древних жителей крепости, покажет территорию парка и панораму Ладожских шхер со сторожевых башен. Затем проведет в воссозданное жилище викингов – Медовый зал, где вам предложат дегустацию медовухи, сваренной по старинным рецептам.

16:30 – Посещение минерального центра карельского шунгита.

Минеральный центр сочетает в себе качества действительно интересного музея, места для отдыха и даже для оздоровления. В центре вы познакомитесь с загадочным минералом шунгитом и его свойствами, оздоровитесь и зарядитесь энергией в шунгитовой комнате, сможете приобрести для себя и близких изделия из этого удивительного камня и поучаствуете в дегустации карельского травяного чая.

Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства.

Мы сделаем остановку у фирменного магазина форелевого хозяйства с еще одной достопримечательностью Карелии – рыбой и дарами леса. Здесь в продаже копченая и соленая форель из Ладожского озера, а также различные варенья и соленья местных фирменных хозяйств. Прекрасный вариант сувенира из Карелии для родных и близких.

Отправление в Санкт-Петербург.

20:30 – Техническая остановка в Приозерске.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 23:00 – ст. м. «Озерки»
Конечная остановка: 23:30 – ст. м. «Площадь Восстания»


	В стоимость входит: проживание в отеле выбранной категории (2 ночи); питание (завтраки в отеле); остановка у средневековой крепости Корела (внешний осмотр); дегустация карельских бальзамов и настоек; посещение сувенирной лавки с уникальными изделиями из бересты и дерева; остановка у  рускеальских водопадов Ахвенкоски и мест съемок знаменитых фильмов; дополнительное свободное время в горном парке; остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства и магазина карельских бальзамов; посещение минерального центра карельского шунгита с дегустацией чая на шунгитовой воде; трассовые экскурсии о Карелии; авторская трассовая экскурсия «Скалистый берег Кирьявалахти»; авторская трассовая экскурсия  «Северная Фиваида»: духовные поиски на Русском Севере»; посещение рускеальских водопадов Ахвенкоски и мест съемок знаменитых фильмов; входные билеты в горный парк «Рускеала»; экскурсия «Мраморный каньон» с местным гидом по «Рускеале»; авторская экскурсия «Загадки парка «Ваккосалми»; обзорная экскурсия по городу Сортавала; входные билеты в парк истории «Бастiонъ»; экскурсия по парку истории «Бастiон», в программе которой вы увидите походный лагерь мореходов, кузницу, гончарную мастерскую, жилые дома и небольшой монетный двор, капище, первую в России реконструкцию настоящего длинного дома викингов с крышей в виде перевернутого драккара; дегустация «Хмельного меда» или сбитня (старинный медовый безалкогольный напиток); трансфер на комфортабельном автобусе; сопровождение профессионального гида на протяжении всех дней тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. В связи с экономической ситуацией в стране, фирма оставляет право на изменение цен.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
Аннуляция за месяц до начала тура без ФПЗ, менее чем за 30 дней до тура с удержанием ФПЗ оператора.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течение 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата 100% - за месяц до начала тура.

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура:
Участие в новогоднем банкете и праздничной программе в ресторане «Сортавала»: стоимость 10000 руб (и со взрослого и с ребенка)

Оплачивается по желанию на месте:
· Комплексные обеды в туре: 750–950 р./чел.
· Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: 400 руб./взр., 300 руб./ шк., студ.; дети до 7 лет – бесплатно
· Активные развлечения в горном парке «Рускеала»: по ценам парка
 
Обратите внимание! 
Рекомендуем брать с собой в дорогу наличные деньги. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы:
Дети до 7 лет - 850 руб.
Школьники - 600 руб.
Студенты - 450 руб.
Пенсионеры - 450 руб.
Ветераны ВОВ, блокадники, инвалиды I группы – 850 руб.
Условия предоставления: наличие подтверждающих документов.

Отели в туре:
Отель категории «Хит»
Отели расположены в историческом центре. Подойдут для ценителей красивых видов и возможности погулять по городу. Обновленный номерной фонд со всеми удобствами. Тип номера – Стандарт. Завтрак входит в стоимость проживания.
· Отель «Ласточкино гнездо»

Отель категории «Оптима»
Отели в спальных районах. Подойдут для любителей исследовать город самостоятельно. Доступны по цене, с удобствами в номерах. Тип номера – Стандарт. Завтрак входит в стоимость проживания.
· Гостиница «Ладога»

Важная информация!
- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры. НАСТОЯТЕЛЬНО ПРОСИМ УКАЗЫВАТЬ МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ТУРИСТОВ!
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено.
- С 01.04.2021 при сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА № 519).
В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Памятка туриста для всех однодневных и многодневных туров

Экстренный телефон с 6 до 9 утра по праздникам и субботам: 8 (800) 550-24-43. 
СМС клиентам с информацией по отправлению приходит накануне поездки с 19 до 21 часа.

Собираясь в путешествие, пожалуйста, не забудьте взять с собой:

· наличные для дополнительных расходов (на объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет)
· паспорт
· медицинский полис
· зарядное устройство для смартфона, powerbank
· бутылку воды
· лейкопластырь, бинт, другие медикаменты
· средства личной гигиены
· удобную теплую одежду и обувь
· платок на голову (потребуется женщинам при посещении монастырей).














