Семейный Новый Год с друзьями в Карелии! 3 дня/ 2 ночи

Санкт-Петербург — Приозёрск — Крепость «Стрелецкий острог» в деревне Берёзово — Сортавала — Водопады Ахвенкоски — Горный парк «Рускеала» — Сортавала — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	[bookmark: _GoBack]Проведите это время вместе со своими близкими в главный семейный праздник: своими руками вы сделаете ёлочную игрушку, украсите новогоднюю елку в настоящей средневековой крепости «Стрелецкий острог». Вместе поучаствуете в мастер-классе по изготовлению карельской выпечки и создадите уютный оберег, который будет охранять всю вашу семью и близких в 2025 году. 
Любителям веселья скучать также не придется, ведь вас ожидает дегустация карельских бальзамов и настоек из натуральных ингредиентов и танцевальная развлекательная программа!
Специальная акция под семейный формат тура! Данный тур создан для тех, кто хочет отправиться в путешествие втроем – небольшая семья или компания лучших друзей. Для третьего человека путешествие будет бесплатным, а в отеле вас будет ожидать номер с дополнительным местом, чтобы вы могли проводить максимум времени вместе! Питание и банкет включены в отдельный пакет и оплачиваются дополнительно.


Программа тура:

*Условия оплаты и аннуляции, все доплаты по туру, стоимость банкетов - смотрите в разделе «Особенности» - под программой тура в прикрепленных файлах. Под программой тура доступна программа и описание банкетов в формате WORD.

07:45 – Посадка в автобус у ст. м. «Площадь Восстания».

Место посадки: СПб., ст. м. «Площадь Восстания», Лиговский просп., 10
Ориентир: книжный магазин «Буквоед»

08:00 – Отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания».

08:25 – Дополнительная остановка для посадки у ст. м. «Озерки».

Место посадки: СПб., ст. м. «Озерки», Выборгское шоссе, остановка общественного транспорта.
Ориентир: супермаркет «Окей».

08:30 – Отправление автобуса от ст. м. «Озерки».

11:00 – Приозерск. Крепость Корела.

Приозерск – город-форпост. Испокон веков он находился в центре противостояния за земли между Ладогой и Балтикой. Город населяли новгородцы, шведы, финны, русские, что отразилось на его названии: Корела – Кексгольм – Кякисалми – Приозерск. Неудивительно, что это стратегическое место охранялось крепостью – сначала из дерева, затем из камня.

Каменная крепость Корела – главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

12:00 – Заселение в отель «Драйв Парк Ладога».

Отель «Драйв Парк Ладога» расположен на берегу уединенного залива в окружении красот северной флоры. Завораживающие виды карельской природы, большая территория для прогулок и комфортное проживание позволят вам в полной мере насладиться своим новогодним путешествием вдали от городской суеты!

Вы будете проживать в номере «стандарт»: душ и туалет в номере, две односпальные кровати, гардероб, барный комод, стол, стулья, прикроватные тумбочки, телевизор.
Любители размеренного отдыха на свежем воздухе смогут:

· Отправиться на прогулку и насладиться красотами северного леса и зимнего озера
· Арендовать мангал и банный комплекс (услуги банного комплекса бронируются и оплачиваются самостоятельно)
· Посетить кафе на территории отеля.
· 
· А тем, кто хочет провести свободное время активно, будет предложен прокат зимнего снаряжения – лыжи, ватрушки, санки.
· 
· Также на территории гостиничного комплекса установлена детская горка.
· 
15:00 – Обед.

17:00 – Мастер класс по изготовлению оберега на 2025-й год и украшение новогодней ёлки в крепости «Стрелецкий острог».

«Стрелецкий острог» – это уникальный реконструированный музей в деревне Березово Приозерского района. Приехав сюда, вы на один день попадете в средневековую Русь. История начнет оживать у массивных деревянных ворот с караульными башнями и увлечет за собой к казармам, бане, каменной кузне, пороховым складам и другим достоверно воссозданным объектам. Всюду можно заглянуть, осмотреть, потрогать предметы быта.

К Новому году экспозиция приукрасится. На улице во дворе будет стоять новогодняя ёлка, и совместными усилиями мы сможем украсить хвойную красавицу к Новому году! А в продолжение вечера мы пригласим вас на мастер-класс по изготовлению оберега  и хоровод.

18:00 – Фуршет в крепости «Стрелецкий острог».

После того как вы приняли участие в украшении главного символа Нового года, вас будет ждать небольшой фуршет на свежем воздухе с легкими закусками и согревающим глинтвейном. А также вы примете участие в дегустации карельских настоек!

Рекомендуем тепло одеваться, чтобы фуршет прошел комфортно для вас.

18:30 – Свободное время. Подготовка к банкету и встрече Нового года.

Далее у вас будет достаточно свободного времени, чтобы отдохнуть, набраться сил перед праздником и подготовиться к праздничному банкету.

22:00 – Начало праздничного банкета в конференц-зале. Прощание с 2024 годом!

Начало праздничного банкета в конференц-зале. Прощание с 2024 годом. Банкет будет вести наш весёлый ведущий и Снегурка.

23:45 – Торжественное Слово Президента.

00:00 – С Новым 2025 годом! Праздничный фейерверк на улице.

00:00 – 02:00 – розыгрыши, волшебство, фотосессия, танцевальная программа.

Подробную информацию о программе см. ниже в прикрепленном файле.

	2 день
	10:00 – Поздний завтрак в отеле.

Чтобы ваше праздничное настроение сохранилось, мы предусмотрели для вас поздний завтрак в отеле. Это позволит вам выспаться после новогодней ночи и вступить в новый, 2025 год бодрыми и полными сил!

13:00 – Развлекательная программа в крепости «Стрелецкий острог».

Историческая развлекательная программа в музее живой истории «Стрелецкий острог» включает экскурсию по музею и, общий рассказ об истории стрелецкого войска – становлении регулярной армии Московского царства.

— Посещение экспозиции караульной башни – подъем на смотровую площадку
— Рассказ и демонстрация холодного и огнестрельного оружия, формы стрелецкого войска. Посещение кузницы, бани по-черному, хозяйственного двора
— Свободное время на самостоятельное фотографирование в исторических костюмах

15:00 – Обед.

После активной развлекательной программы в крепости и прогулки на свежем воздухе вас будет ждать вкусный горячий обед в отеле.

17:00 – Развлекательная программа «Стиль и жизнь викингов».

20:00 – Ужин в отеле.

Предлагаем вам подкрепиться перед началом вечерней танцевальной программы.

21:00 – Танцевальный марафон.

Кроме зажигательной музыки вам будет предложен горячительный напиток, чтобы вечер прошел еще веселее!


	3 день
	08:00 – Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Перед началом насыщенной экскурсионной программы третьего дня мы отправляемся на сытный завтрак.

09:00 – Мастер-класс по приготовлению карельской национальной выпечки – калиток.

Одним из символов карельской кухни, несомненно, является открытый пирожок из ржаного теста с начинкой – калитка. Это блюдо для предков современных карелов имело глубокий сакральный смысл. Калитки широко известны и за пределами Карелии – в Архангельской, Вологодской и Ленинградской областях. В соседней Финляндии калитки называют карельскими пирожками. 

Сегодня известно огромное количество вариантов начинки: ягоды, овощи и даже мясо. Но традиционные варианты – это начинка из пшена или риса. Перепутать калитки с другими пирожками невозможно: у выпечки характерный вкус и внешний вид, напоминающий лодку.

Вы сможете своими руками приготовить калитку и узнать много интересных фактов о карельской кухне и выпечке.

Отправление в г. Сортавала. Трассовая экскурсия о Карелии.

Чем знаменит Карельский край? Какие народы здесь жили, какие до сих пор проживают? Какой у них язык, быт, какие у них удивительные обычаи и традиции? Всё это и многое другое вы услышите в ходе трассовой экскурсии о Карелии, которая позволит расширить кругозор и узнать много нового за пару часов до следующей остановки. Пока гид ведет свой рассказ, вы увидите чарующие пейзажи за окном.

12:00 – Город Сортавала. Автобусная трассовая экскурсия.

Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт. На подъезде к городу, а также пока автобус будет проезжать по городским улицам, наш гид проведет обзорную экскурсию и расскажет вам об истории этих краев и достопримечательностях Сортавала, которые стоит посетить.

В Карелии трепетно хранят традиции и историю. Вы проедете рядом с памятником Рунопевцу, который олицетворяет собирательный образ древних карельских сказителей.

Сортавала долгое время был населен финнами, что отразилось на облике города. Влияние Финляндии, до которой отсюда всего час езды, чувствуется прежде всего в архитектуре. Например, к финским постройкам относится здание Национального акционерного банка – дом Леандера. 

Историческая часть Сортавала связана с религиозной жизнью населения. Здесь располагается один из старейших православных храмов города – храм Николая Чудотворца.

На обед мы остановимся в одном из кафе города, где предлагаются комплексные обеды. Диапазон цен – 750–950 руб.

13:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски.

Водопады Ахвенкоски – небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки – привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие…» и «Темный мир».

Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Аллее сказок».

Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.

Вход на экотропу оплачивается дополнительно по желанию.

14:30 – Посещение горного парка «Рускеала».

Горный парк «Рускеала» – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. А благодаря темнеющим хвойным деревьям и снежному убранству пейзаж получается действительно сказочным!

Ваше посещение парка начнется с экскурсии с лицензированным местным гидом. Вам не только расскажут историю этого места, но и предоставят полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время после экскурсии. Вот самые интересные варианты, как можно провести время в «Рускеале»:

· Прогуляться по дорожкам вокруг Мраморного каньона. Их здесь километры. В холодное время года каждый уголок природы наполнен зимним таинством. Если отойти от экскурсионного маршрута, можно наткнуться на атмосферные и красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.
· Тайные тропы земли Калевала. Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы сможете познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попробуете поймать коня Хийси с помощью веревки – и всё это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
· Попробовать активные развлечения в горном парке. Круглый год работает троллейная трасса над Мраморным каньоном, самая длинная на Северо-Западе. Почти 400 метров адреналинового полета на высоте 30 метров.

· Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру. Этот уникальный экскурсионный маршрут открыли в 2017 году. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть которой смонтирована под водой. Благодаря ей и музыкальному сопровождению посетители получают нереальные визуальные впечатления.

· Посетить сувенирные ряды и уютные кафе. Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.
· 
17:30 – Город Сортавала. Обзорная автобусная экскурсия по городу.

Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре Ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт. На подъезде к городу, а также пока автобус будет проезжать по городским улицам, наш гид проведет обзорную экскурсию и расскажет вам об истории этих краев и достопримечательностях Сортавала, которые стоит посетить.

В Карелии трепетно хранят традиции и историю. Вы проедете рядом с памятником Рунопевцу, который олицетворяет собирательный образ древних карельских сказителей.

Сортавала долгое время был населен финнами, что отразилось на облике города. Влияние Финляндии, до которой отсюда всего час езды, чувствуется прежде всего в архитектуре. Например, к финским постройкам относится здание Национального акционерного банка – дом Леандера. 

Историческая часть Сортавала связана с религиозной жизнью населения. Здесь располагается один из старейших православных храмов города – храм Николая Чудотворца.

Посещение фирменного магазина форелевого хозяйства.

Мы сделаем остановку в центре города у фирменного магазина форелевого хозяйства, чтобы все желающие в свободное время смогли приобрести карельские рыбные деликатесы от фермерского хозяйства. Экологически чистые и вкусные продукты из Карелии станут отличным подарком для ваших родных и близких.

20:30 – Техническая остановка в Приозерске.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 23:00 – ст. м. «Озерки»
Конечная остановка: 23:30 – ст. м. «Площадь Восстания»


	· В стоимость входит: проживание в загородном отеле «Драйв Парк Ладога» (2 ночи); питание (завтраки в отеле); Праздничный новогодний фейерверк; остановка у средневековой крепости Корела (внешний осмотр); танцевальная программа в первый и второй дни тура; остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски и мест съемок знаменитых фильмов; дополнительное свободное время в горном парке; остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства и магазина карельских бальзамов; трассовые экскурсии о Карелии; автобусная обзорная экскурсия по городу Сортавала; развлекательная программа в крепости «Стрелецкий острог»: экскурсия по музею, посещение экспозиции караульные башни, рассказ и демонстрация холодного и огнестрельного оружия, свободное время для фотосессии в исторических костюмах; входные билеты в горный парк «Рускеала»; экскурсия «Мраморный каньон» по «Рускеале» с местным гидом; интерактивная программа по украшению новогодней ёлки и изготовлению народной новогодней игрушки в крепости «Стрелецкий острог»; развлекательная программа «Стиль и жизнь викингов»; мастер-класс по изготовлению оберега на 2025-й год; трансфер на комфортабельном автобусе; сопровождение профессионального гида на протяжении всех дней тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. В связи с экономической ситуацией в стране, фирма оставляет право на изменение цен.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
Аннуляция за месяц до начала тура без ФПЗ, менее чем за 30 дней до тура с удержанием ФПЗ оператора.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течение 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата 100% - за месяц до начала тура.

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

Оплачивается ОБЯЗАТЕЛЬНО при заказе тура:
Пакет питания по программе, включающий в себя: 
— Новогодняя шоу-программа и банкет с ведущими, играми и конкурсами в ресторане отеля «Драйв парк Ладога» (подробнее см. в файле “Программа новогоднего банкета в отеле “Драйв парк Ладога”)
— Мастер-класс по изготовлению карельской национальной выпечки – калиток
— Обеды и ужины в первый и второй день тура
— Фуршет с легкими закусками и глинтвейном
— Дегустация карельских бальзамов и настоек
Стоимость: 9900 руб./взр., 9500 руб./дети до 17 лет (включительно)

Оплачивается по желанию на месте:
· Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: 400 руб./взр., 300 руб./ шк., студ.; дети до 7 лет – бесплатно
· Активные развлечения в горном парке «Рускеала»: по ценам парка
· Обеды в третий день тура: диапазон цен 750-950 р./чел.
· Посещение бани в загородном отеле «Драйв Парк Ладога»: услуги банного комплекса бронируются и оплачиваются самостоятельно
 
Обратите внимание! 
Рекомендуем брать с собой в дорогу наличные деньги. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Скидки и льготы:
Дети до 7 лет - 1100 руб.
Школьники - 450 руб.
Студенты - 450 руб.
Пенсионеры - 700 руб.
Ветераны ВОВ, блокадники, инвалиды I группы – 1100 руб.
Условия предоставления: наличие подтверждающих документов.

Отели в туре:
Отель категории «Оптима»
Отели в спальных районах. Подойдут для любителей исследовать город самостоятельно. Доступны по цене, с удобствами в номерах. Тип номера – Стандарт. Завтрак входит в стоимость проживания.

Важная информация!
- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры. НАСТОЯТЕЛЬНО ПРОСИМ УКАЗЫВАТЬ МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ТУРИСТОВ!
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено.
- С 01.04.2021 при сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА № 519).
В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.

Памятка туриста для всех однодневных и многодневных туров

Экстренный телефон с 6 до 9 утра по праздникам и субботам: 8 (800) 550-24-43. 
СМС клиентам с информацией по отправлению приходит накануне поездки с 19 до 21 часа.

Собираясь в путешествие, пожалуйста, не забудьте взять с собой:

· наличные для дополнительных расходов (на объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет)
· паспорт
· медицинский полис
· зарядное устройство для смартфона, powerbank
· бутылку воды
· лейкопластырь, бинт, другие медикаменты
· средства личной гигиены
· удобную теплую одежду и обувь
· платок на голову (потребуется женщинам при посещении монастырей).














