Все краски Алтая 5 дней/4 ночи

а/п Горно-Алтайска/ Усть-Сема — Камлак — Чемал — Зубы дракона — Камышлинский водопад — Голубые озёра — Аскат — Чуйский тракт — Бирюзовая Катунь — Гора Синюха — а/п Горно-Алтайска*/ Усть-Сема*
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Этот тур одинаково хорош как для тех, кто уже неоднократно бывал на Алтае, так и для тех, кто едет сюда в первый раз. Вы можете путешествовать семьей, с друзьями или в одиночку. Каждый найдет для себя интересные экскурсии, а в вечернее время Вам предложат разнообразные мастер-классы: Вы сможете осуществить свою давнюю мечту – попробовать научиться играть на гитаре или делать изделия из бисера…А баня с березовыми вениками, чай из горных трав, свежий горный воздух, - Вы вернетесь в город обновленными!
У Вас выдалось несколько свободных дней? Позвольте себе отпуск на Алтае!

Программа тура:

Встреча в а/п Горно-Алтайска или в с. Усть-Сема (рейсовый автобус из Барнаула, Новосибирска)

Трансфер в с. Камлак. Размещение.

Экскурсия в с. Чемал с посещением православного храма на острове Патмос. Пешеходная прогулка по «козьей тропе» вдоль горы Бешпек, вид на ворота «Ворота Сартыкпая», Чемальская ГЭС, которая была построена в 1935 году. Обзорная площадка, откуда открывается великолепный вид на Катунь

Подвесной мост и место силы «Зубы дракона». Скала Баатыр-Таш, камень-валун, застрявший в нижней части ущелья Арья-Ярык.

	2 день
	Экскурсия на Камышлинский водопад или, зимой, на Голубые озёра (по погоде/по желанию). Экскурсия в «Деревню мастеров» - с. Аскат. Посещение художественной выставки в усадьбе семьи Головань.

Вечером - русская баня с березовыми вениками и масками (скрабами) самостоятельно изготовленными из предоставленных натуральных продуктов

	3 день
	Экскурсия по Чуйскому тракту – дороге, входящей в 5-ку красивейших дорог мира по версии National Geographic.

Но не только красотой и природными памятниками интересна эта дорога. На протяжении веков эта земля была «перекрестком дорог». Сотни народов прошли здесь, оставляя знаки своего пребывания в виде наскальных рисунков, каменных изваяний, курганов, в виде живущих до сих пор традициях, верованиях и обычаях местных жителей.

Вы преодолеете перевалы Семинский и Чике-Таман, увидите красавицы-реки Катунь и Чую и место их слияния, природный парк Чуй Оозы.

Продвигаясь по Чуйскому тракту вглубь Алтая, увидите смену природно-климатических зон - сегодня у нас множество возможностей для того, чтобы увидеть и запечатлеть необыкновенные пейзажи! 

Возвращение в гостиницу вечером.

	4 день
	Посещение комплекса Бирюзовая Катунь (по погодным условиям): Тавдинские пещеры или Долина гротов, пасека “Медом в ухо», музей деревянных скульптур «Подгорица».
Экскурсия в с. Озерное, на ГЛК «Манжерок».

Возможен подъем на г. Синюха (Тёс-Кан) по канатно-кресельной дороге, откуда открывается великолепный вид на долину реки Катунь (билет оплачивается самостоятельно, от 1100 руб).

	5 день
	Окончание тура. 

Трансфер в c. Усть-Сема (отправление на автобусе в Барнаул, Новосибирск) или в аэропорт Горно-Алтайска

	В стоимость входит: проживание (размещение в 2-х, 3-х местных номерах с удобствами в номере), питание (2-хразовое питание (завтрак и ужин) с ужина в день заезда по ужин в день выезда; круглосуточно чай из алтайских трав с медом и баранками), баня по программе тура, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
При отказе за 15 календарных дней до начала тура – 50 рублей от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 15 до 7 дней – 30 % от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 7 до 3 дней – 70% от стоимости турпродукта;
При отказе менее, чем за 3 дня до начала тура - 90 % от стоимости турпродукта;

В случае, если турист отказывается, либо совершает действия, свидетельствующие об отказе от одной или нескольких услуг, входящих в турпродукт во время путешествия по любым причинам, а также, если поездка туриста прерывается по причине, связанной с нарушением туристом законов страны пребывания, или по иным, не зависящим от Туроператора причинам, компенсация за неиспользованную часть туристического обслуживания не производится.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течении 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 2 недели до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура)

Дополнительно оплачивается:
- мастер-классы и экскурсии, не входящие в стоимость тура;
- входные билеты (музеи, ботсад и тп 150- 400 руб.);
- трансфер от Горно-Алтайска (в одну сторону – от 2500/машина) или проезд от Барнаула (Новосибирска) на рейсовом автобусе до с. Усть-Сема от 1500 (2500) руб.

Доплата за одноместное размещение – 4 400 руб./чел
Стоимость тура для детей до 14 лет – 18 700 руб. 
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ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

*Как доехать до Горно-Алтайска:
-самолетом в а/порт Горно-Алтайска;
-автобусом от Новосибирска (автобус накануне дня начала тура ориентировочно в 22.00, расстояние 450 км, время в пути 8-9 часов);
-автобусом или такси от Барнаула (расстояние от Барнаула до Горно-Алтайска 260 км, время в пути 4 часа).
Дополнительно можно заказать трансфер из Новосибирска или Барнаула (стоимость уточнять при бронировании)
Экстренный телефон для связи с сотрудником принимающей
стороны: 8(983)134-04-05 и 8(800)-100-37-26
С собой Вам необходимо иметь:
· Документы, удостоверяющие личность (паспорт) и документы, подтверждающие покупку тура (ваучер или путёвка);
· Комплект удобной одежды для отдыха, непродуваемую и непромокаемую куртку, теплый свитер, две пары удобной обуви, лёгкие тапочки (сланцы) для гостиниц, защиту от солнца (крем, очки, головной убор), предметы личной гигиены
· Сотовая связь: относительно стабильна в Чемальском районе и на Телецком озере; за Семинским перевалом сотовая связь с перебоями. Поддерживаются операторы: МТС, Билайн, Мегафон.
· Путешествие организуется на микроавтобусе.
· Многие экскурсии предполагают знакомство с Памятниками природы, поэтому проходят под открытым небом, будьте, пожалуйста, готовы к любой погоде.
· Обращаем Ваше внимание, что под размещением с удобствами подразумевается наличие в номере душа и туалета, и не предусматривается обязательное наличие в номере телевизора.
· Район Горного Алтая – местность, где встречаются клещи. Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, советуем вам пройти вакцинацию.
С ОCТАЛЬНОЙ, ВАЖНОЙ, ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.













