Новый год в Переславле-Залесском (Переславль 3*) 3 дня/2 ночи 

Москва (ВДНХ) — Сергиев Посад — Переславль-Залесский — Москва*(ВДНХ)

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	08:45 - Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа от гостиницы «Космос» (см. схема стоянки автобусов)

09:00 - Отъезд в Сергиев Посад.

Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре.

Лавра была основана Сергием Радонежским почти семь веков назад. Сейчас это величественный комплекс из полусотни архитектурных шедевров: храмов, башен, келий, мастерских, гостиниц, при взгляде на который захватывает дух. Даже обычная прогулка здесь погружает в особенный настрой - сама история оживает здесь. Касаясь белокаменных стен, в старину отражавших натиск врага, будто касаешься самого времени.

Сергиевская кухмистерская (за дополнительную плату при покупке тура).

На этой экскурсии Вы не только познакомитесь с экспозицией музея, но и сможете принять участие в приготовлении и попробуете на вкус давно забытые блюда по рецептам кулинарных книг XIX-XX века Елены Молоховец и Пелагеи Александровой-Игнатьевой. Хозяюшка встретит Вас увлекательным рассказом, который поможет перенестись в другую эпоху и понять, как же готовили еду женщины в условиях отсутствия электроприборов, газовых плит и водопровода. Самой увлекательной частью экскурсии станет мастер-класс по приготовлению настоящих душистых ландринов и чаепитие в музейной гостиной.

Обед в кафе города.

Отъезд в Переславль - Залесский.

Заезд гостей. Размещение в гостинице Переславль 3* г. Переславль-Залесский.

Подготовка к новогоднему банкету. 

22:00-03:00 - Новогодний банкет «Новый год в Переславле Залесском».
Вас ждут:
● зажигательный ведущий
● улетные конкурсы
● поздравление от Деда Мороза и Снегурочки
● живой вокал.

[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание: алкоголь в стоимость банкета не входит (можно привезти с собой, наличие чека обязательно).

Ознакомиться с меню банкета можно в прикрепленном файле (см. ниже Меню Новогоднего банкета)

	2 день
	09:00-12:00- Поздний завтрак в гостинице.
 
«Новогодняя гуляночка» в Тереме Царя Берендея.
Собирайся народ в Новогодний хоровод! Сказочный Дом Берендея принимает гостей!
Царь Берендей и сказочные персонажи встретят дорогих гостей на резном крыльце и угостят сладкой медовушкой.
А за теремом на волшебной поляне, ждут зимние забавы, снежные соревнования и, конечно же, большой русский хоровод!
А для тех, кто сильно проголодался, предлагаем пикничок на свежем воздухе.

Возвращение в отель.

Свободное время.

Ужин в отеле.

	3 день
	07:00-09:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Гастрономическая программа в Музее "Царство Ряпушки".

Ряпушка - это символ Переславля Залесского. И первым делом было бы правильно познакомиться и узнать, что это за загадочная и интересная рыбка. Вас встретит хозяйка музея «Царица Ряпушка», расскажет как проходили на Руси Царские пиры. Вдохновившись блюдами монаршей кухни, Вы попадете в дегустационный зал и попробуете рыбку с напитком и хлеб «прямо из печки». А вот печка в музее необычная – говорящая! Она не даст Вам скучать ни минуты!

В ходе экскурсии вы узнаете, почему ряпушку называют "царской сельдью", а также удивительные истории про Плещеево озеро, которое считается одним из самых загадочных озер России.

Обзорная экскурсия по Переславлю Залесскому – родине Александра Невского и колыбели русского флота.

Сердце Переславля - Красная площадь. Те, кто, узнав об этом, воскликнут: «Как в Москве!», ошибутся лишь направлением. Это главная площадь Москвы на несколько столетий позже получила свое имя в подражание переславcкой! Живое подтверждение местной старины - Спасо-Преображенский собор, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году. Это старейшее сооружение северо-восточной Руси, дошедшее до наших дней.

Посещение Никитского монастыря.

Никитский монастырь – один из старейших монастырей Переславля Залесского. Этот монастырь очень был значим для Самого Ивана Грозного. Монастырь стал известен благодаря подвигам переславского святого Никиты Столпника. Согласно жизнеописанию, Никита был раскаявшимся грешником и жил в монашеской обители в смирении и молитве. Он обладал даром целительства, носил металлические вериги и каменную шапку. И даже вырыл глубокий столб-колодец, на дне которого неустанно молился.

Обед в кафе города.

Знаете ли Вы, какой чай пили в России до прихода китайского и индийского чая?

Вас ждет посещение музея дегустации Чая, где Вы сможете послушать интересный рассказ о том, как пили чай на Руси крестьянское, мещанское, купеческое и дворянское сословия всего пару столетий назад. Также, узнаете об уникальных свойствах Иван-чая и его истории.

А завершится увлекательная экскурсия дегустацией трех видов Иван-чая с жемчужиной русской национальной кухни - гурьевской кашей!

Отъезд в Москву.

18:00 - Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: проживание (в Переславль 3*, номера категории «стандарт»), питание (по программе тура), транспортное  и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее че за 31 день удерживаются фпз оператора.

С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).

Дополнительные экскурсии: Сергиевская кухмистерская – 1 000 руб. (на 1 человека)

Выбор места в автобусе – 1 470 руб.

Скидка на ребенка (до 7 лет) на основном месте (детское меню новогоднего банкета) – 1,400 руб.
Дополнительное место предоставляется под запрос за доплату.

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
* При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.
* Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится.

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.










