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Мурманск – Териберка – Саамский парк – Мурманск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день

	Возрастные ограничения: 6+
Минимальный размер группы: 4 человек 
Максимальный размер группы: 16 человек

Кольский полуостров, занимающий большую часть Мурманской области, заслуженно пользуется большой популярностью у туристов. Раньше его покоряли первопроходцы и исследователи, сражаясь с суровыми северными условиями и капризной погодой. Сегодня, следуя по их пути, вы откроете для себя множество удивительных достопримечательностей, а полученные эмоции и впечатления сохранятся на всю жизнь. Поэтому в рамках пакетного тура гиды предлагают три главных занятия, которые должен попробовать каждый гость Кольского полуострова — посещение легендарного посёлка Териберки, наблюдение за величественными китами и охоту за северным сиянием.

Программа тура:

День приезда и заселения в отель. 

	2 день
	Сити-тур по Мурманску.
В поездке: Первый в мире атомный ледокол "Ленин", Мурманский морской
порт, второй по величине военный памятник в России - памятник
защитникам Заполярья, Кольский мост, вид на город со стороны Абрам-
мыса, памятник морякам, погибшим в мирное время и часть подводной
лодки Курск.
Продолжительность поездки: 4-5 часов.

Программа экскурсии:
● 11:30 - Выезд на экскурсию
Забираем гостей из центральной точки города площади Пять углов -
гостиница Меридиан или Азимут.
● Памятник «Маяк»
● Памятник «Ждущая»
● Ледокол «Ленин» (с посещением) и Мурманский Морской Порт
● Памятник «Алёша»
● Памятник стойкости и мужеству мурманчан в годы ВОВ - «Печная труба»
● Обед. Арктический обед в ресторане с дегустацией морепродуктов
● Поездка по Кольскому мосту на противоположный берег залива: 
Поездка по Кольскому мосту
Музей военной техники под открытым небом
Абрам-мыс – обзорная площадка с другой стороны залива
Незамерзающий Кольский залив
●16:30 - Завершение тура

Тур заканчивается на обеде в центре города, после обеда развоз до
мест проживания гостей не предусмотрен.

Северное сияние.
Для Мурманска Северное сияние – обычное явление, однако доступно это зрелище не каждый день, более того, оно может длиться сутки, а может – пару часов. При планировании гиды ориентируются на два графика: первый для определения удачного для сияния дня, второй уже на месте – чтобы узнать подходящее время непосредственно для отправления к цели путешествия. Именно поэтому экскурсии, в которых туристам предлагают увидеть северное сияние, и называются охотой.

Начало тура 20:30-23:30.

Выезд из Мурманска.
Забираем вас из центральной точки города площади Пять углов - гостиница Меридиан. Точное время выезда определяется ближе к вечеру в зависимости от прогноза.
Фотографии на фоне Северного сияния
Наши гиды-фотографы всегда берут с собой дорогую высокочувствительную фототехнику, чтобы у вас получились отличные фотографии с поездки. Телефон не всегда может показать то, что мы хотим увидеть, а фото камера отлично передает это прекрасное небесное шоу.

01:00-05:00 Прибытие в Мурманск.
Возвращение в город зависит от времени выезда и от того, насколько быстро мы поймаем сияние.

	3 день
	ТЕРИБЕРКА: в поисках китов.

Продолжительность – 10-12 часов.
Териберка – туры, наполненные эмоциями, природой, новыми впечатлениями. Вода в этих северных местах не замерзает даже зимой и выход в море можно осуществлять круглый год. А самое главное – морская прогулка, во время которой появляется возможность увидеть китов! С каждым годом мы наблюдаем, что появляется все больше дней, когда в океане можно увидеть этих потрясающих морских животных, ощутить, насколько природа разнообразна, испытать детский восторг, находясь так близко к ним!

Горбатые киты впечатляют не только своим размером, но и талантами. Млекопитающие выпрыгивают из моря, поднимают хвостами брызги, непреднамеренно создавая для участников морской прогулки настоящее зрелище. Зиму горбачи проводят в тропических или экваториальных зонах, а к морскому берегу северной Териберки они обычно мигрируют весной и остаются до осени. Вместе с тем, горбачи всё чаще встречаются возле Териберки и зимой.

Начало тура 7:30.

Выезд из Мурманска.
Забираем вас из центральной точки Мурманска, площади Пять углов – гостиница Меридиан или Азимут, и начинаем экскурсию. Дорога до Териберки займет 2,5-3 часа с учетом остановок.

09:30-09:45- Остановка в тундре.
Мы остановимся прямо посреди бескрайней тундры. Прогулки не запланировано, но вы сможете сделать несколько фото. Затем мы снова отправимся в путь к морю.

«Одноэтажная» природа тундры.
Весной и летом тундра превращается в изумрудное поле, типичное именно для северного края. Густой мох покрывает большую часть пространства так, что некоторые кустарнички совсем немного выглядывают из этого плотного ковра. Даже северные березы и ивы не похожи на привычные деревья. Они значительно ниже, отчего и называются карликовыми. А еще имеют необычные листья: каждый листочек покрывают маленькие белые волоски, также напоминающие мох.

Кольская ВЭС.
Крупнейший ветропарк за полярным кругом. Состоит из 57 впечатляющих турбин, придающий фантастический вид местному пейзажу

11:00-11:30 - Песчаный пляж в старой Териберке.
Мы сделаем санитарную остановку на песчаном пляже у ресторанов Териберки, где можно покачаться на огромных качелях прямо у моря.
Здесь же можно увидеть выброшенный на песок старый рыболовецкий корабль.

11:30-11:45 - Скелет кита.
Осмотрим вместе скелет кита, который использовали в съемках фильма «Левиафан».
Старая Териберка
Старую Териберку прославил уже упомянутый «Левиафан», но история ее гораздо богаче и интереснее, чем показано в фильме. Когда-то здесь кипело рыбопромысловое дело, разводили американских норок, а саамы держали оленей. Гид расскажет подробнее, чем уникально это место.

12:00-14:00.
Выход в море на катере.
Насладитесь впечатляющей прогулкой. Ведь именно при выходе в море у вас появится шанс увидеть китов, а ещё касаток, полосатиков и других морских обитателей. Также во время морской прогулки мы увидим знаменитый Батарейский водопад и пляж «Яйца дракона.

Пляж «Яйца дракона».
По местной легенде, большие овальные камни, которые покрывают морской пляж, это яйца динозавров или драконов. Внешне они, действительно, похожи. Необычные объекты превращают эту местность в сказочные декорации или кинематографическую локацию, которая отлично подошла бы для очередного сиквела «Битвы престолов».

Батарейский водопад.
На Кольском полуострове не очень много водопадов, но даже если бы они были, Батарейский оставил бы за собой право называться самым красивым. Обрамляет эту природную достопримечательность типичный ландшафт тундры. А еще водопад выполняет важную морскую задачу: соединяет между собой Баренцево море и Малое Батарейское озеро.

Баренцево море.
Море располагается за Полярным кругом, предваряя Северный Ледовитый океан. По степени чистоты это самое экологичное море в Европе.

14:30-15:30 - Обед.
Экскурсия прервется на комплексный обед в одном из кафе Териберки.

15:40-16:00 - Кладбище кораблей.
После обеда посетим кладбище кораблей. Это место, где только старые деревянные остовы напоминают о бурном промысле, давшем начало поселению.

16:00-16:30 - Пляж «Яйца дракона».
Затем отправимся к знаменитому галечному пляжу. В случае если снежный покров будет хороший, то едем на санях за снегоходами, а не идем пешком. Обратно возвращаемся также на санях за снегоходами. Вы увидите округлые валуны вблизи, сможете потрогать их, взобраться на них и сфотографироваться.

16:45-17:15 - Водопад.
Тот самый водопад, который вы видели на множестве фотографий - ощутите свободу, стоя прямо на краю перед Северным Ледовитым океаном.

17:30-20:30 - Возвращение в Мурманск.
Мы все уже изрядно утомились: новые эмоции, новые впечатления, а также свежий воздух – то, чего так обычно не хватает организму. Мы развезем всех гостей до мест проживания в Мурманске, ведь после такой морской поездки абсолютно не захочется думать о том, как добраться до гостиницы в незнакомом городе.

Окончание тура.

Внимание!
Если дорога на Териберку будет закрыта из-за погодных условий, экскурсии поменяются местами или гостям будет предложен альтернативный тур в Хибины.
Если по погодный условиям выход в море будет невозможен, то туристам будет произведен перерасчет стоимости.

	4 день
	СААМСКИЕ МОТИВЫ.

В поездке: На экскурсии Саамские мотивы мы предлагаем Вам погрузиться
в историю коренных северных народов, покормить настоящих северных
оленей, пообщаться с замечательными хаски, попить чай в чуме под саамские легенды, поиграть в саамские игры на открытом воздухе,
отведать северную кухню.
Продолжительность поездки: 4-5 часов.

Программа экскурсии:
● 09:00 - Выезд из Мурманска
Забираем гостей из центральной точки города площади Пять углов -
гостиница Меридиан или Азимут.
● 10:00 Прибытие в Саамский парк и начало программы.
● ~ 10 мин. Инструктаж
● ~ 50 мин. Парк северных животных:
Проследуем в локацию к северным оленям и сибирским хаски, покормим
животных, узнаем все о их жизни;
● ~ 30 мин. Саамские легенды
● ~ 30 - 60 мин. Саамское многоборье
● ~ 20 - 30 мин. Катание на квадроциклах/ Если хороший снежный покров, то на санях за оленями 
● ~ 30 мин. Мы пообедаем северным ухой из трех видов рыбы: трески,
семги, палтуса, блинами с икрой, и согреемся горячим северным чаем.
● ~ 60 мин. Свободное время
● 15:00 - Прибытие в Мурманск.

	В стоимость входит: проживание (в отеле Cosmos 4*, двухместное размещение, категория номеров “Стандарт”), питание по программе (завтраки «шведский стол» в отеле, обеды на всех дневных экскурсиях), поездки на комфортабельном авто, экскурсия по самому крупному городу за Полярным кругом, экскурсия в Териберку с выходом в море, один выезд на охоту за Северным сиянием, экскурсия Саамские мотивы, входные билеты на локации, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура.

	Особенности:

Условия оплаты: 
30% - в течении 5 дней с момента подтверждения.
100% - за 2 недели до заезда.
(На праздничные заезды - уточнять при бронировании тура) 

Условия аннуляции: 
При аннуляции за неделю и более - без удержания. 
При аннуляции за 7 дней до начала тура и менее удерживаются фпз оператора. 
(На праздничные заезды - уточнять при бронировании тура)

В стоимость тура НЕ включено: 
- Авиа и/или ж/д билеты до города Мурманск; 
- Свои “хотелки” (сувенирная продукция и т.д.);
- Ужины.
- Страховка от несчастных случаев.

Время прилета/отлета по программе: 
- В первый день экскурсионная программа начинается в первой половине дня, поэтому мы рекомендуем прилетать накануне старта программы.
- Программа в последний день заканчивается после 15:00, но мы не рекомендуем выбирать рейсы раньше, чем с 18:00. 

Проживание в туре (заезд в четверг, доп.сутки по запросу): 
Cosmos 4* (двухместное размещение, категория номеров “Стандарт”, завтрак включен). 

Важно:
· В связи с индивидуальными запросами групп или другими обстоятельствами, в том числе погодными условиями. Общее время тура и сама программа могут быть скорректированы;
· Все экскурсии начинаются в центре города на площади Пять углов, отель Азимут или Меридиан. Накануне тура координатор сообщит точное место и время выезда;
· Заезд в отель, если выбран тур с проживанием;
· Возвращение в город зависит от времени выезда и от того, насколько быстро мы поймаем сияние. Развоз до места проживания в черте города.
· В случае, если у вас есть вопросы/просьба - гид всегда придет на помощь;
· Не пренебрегайте теплой одеждой, одевайтесь максимально тепло, погода может быть переменчива;
· Для вашего удобства возьмите с собой мелочи: наушники/подушку для шеи/зарядное устройство/камеру;
· Пожалуйста, не забудьте документы - в дороге может быть контроль автоинспекции;



