Новогоднее путешествие в Москву 4 дня/3 ночи
 
Москва — ВДНХ — Красная площадь — Московский Кремль — Музей-усадьба «Коломенское»

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	Сборный тур в Москву на новогодние праздники с проживанием в отеле в центре столицы и экскурсиями по новогодней Москве от Кремля и Красной площади до ВДНХ и Музея-усадьбы Коломенское + прогулка по центру столицы от Тверской до Петровки, традиционное «Московское чаепитие» и ...

Программа тура:

Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00.
Завтрак в день заезда не предоставляется!
Ориентировочное время начала экскурсионной программы - 10:00

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отправление на экскурсию на общественном транспорте (оплата проезда самостоятельно).

Пешеходная экскурсия -прогулка по улицам и переулкам центра города "от Тверской до Петровки", которые украшены сверкающими гирляндами, веселыми огоньками, новогодними декорациями (Тверская, Пушкинская площадь, Тверской бульвар, Столешников переулок, Кузнецкий мост).

«Московское чаепитие». После прогулки по морозным новогодним улицам Москвы, в одном из уютных кафе города туристам будет предложено провести время за чашечкой чая в приятной дружеской обстановке.

Окончание программы в центре. Свободное время.

	2 день
	Завтрак в гостинице. Отъезд на экскурсию общественным транспортом (Оплата проезда самостоятельно).

Экскурсия по территории ВДНХ (Выставки Достижений Народного Хозяйства) – крупнейшему экспозиционному и музейному комплексу в мире, открытому в далеком 1939 году и не раз сменившему свое название. ВЫ увидяите павильон №1, а также восстановленные во всей красе павильоны в стиле сталинского ампира. В период новогодних праздников ВДНХ становится настоящим эпицентром праздника: главный каток страны, многочисленные ярмарки, интересные праздничные экспозиции и развлекательные мероприятия, которые не дадут заскучать ни детям, ни взрослым.

Окончание программы на ВДНХ. Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.

За доп. плату:
· Посещение аквариума в центре океанографии и морской биологии «Москвариум» - уникального комплекса, где представлены сотни разновидностей морских жителей, необычных экзотических рыб, акул и скатов, осьминогов и медуз.
· Новогоднее шоу в Москвариуме – сказочный новогодний мюзикл с участием морских млекопитающих, цирковых артистов, танцоров и музыкантов (Стоимость: от 2500 руб. в зависимости от категории места)

	3 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. Отправление на экскурсию на автобусе.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия «Новогодняя Москва!» – по роскошно украшенной, сверкающей огнями и гирляндами столице, познакомимся с ее культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами, увидим самые известные достопримечательности, такие как Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России, памятник Петру I на Москве-реке, Дом Правительства России, здание МГУ, прогуляемся по смотровой площадке Воробьевых гор, откуда открывается завораживающая панорама города: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки и многое другое.

Экскурсия по Красной площади – самой величественной площади города и истинному сердцу столицы. Новый Год до неузнаваемости преображает ее: роскошно украшенная главная елка страны, знаменитый каток, веселые карусели и красочные ярмарочные палатки. Мы увидим уникальный Храм Василия Блаженного, побываем на Лобном месте и посетим самый популярный универмаг в СССР – ГУМ, где каждый сможет попробовать знаменитый фирменный ГУМовский десерт – легендарное мороженое.

Экскурсия по территории Московского Кремля с посещением одного из соборов-музеев на Соборной площади. В аpxитeктypный aнcaмбль Mocкoвcкoгo Кремля входят Apxaнгeльcкий, Блaгoвeщeнcкий и Уcпeнcкий coбopы, Пaтpиapший дворец с церковью Двенадцати апостолов, цepкoвь Pизoпoлoжeния, кoлoкoльня Ивaн Beликий и Tepeмнoй двopeц.

Окончание программы в центре города. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

За доп. плату:
Новогоднее шоу в Цирке братьев Запашных - полная неожиданностей, загадок и хитроумных сюжетных поворотов история от укротителей диких хищников братьев Эдгарда и Аскольда Запашных! (Стоимость уточняется)

	4 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. Освобождение номеров, сдача вещей в камеру хранения отеля. Отъезд на экскурсию общественным транспортом (Оплата проезда самостоятельно).

Встреча с гидом. Отправление на экскурсию общественным транспортом.

Экскурсия в музей-усадьбу «Коломенское» (Дворец Алексея Михайловича) – бывшую летнюю резиденцию московских царей и князей, с которой связаны многие события русской истории.
Посещение дворца царя Алексея Михайловича с участием в интерактивной программе «Невесты и жены царя Алексея Михайловича».

Окончание программы в музее-заповеднике «Коломенское» - возможность поучаствовать в народных гуляниях, покататься на лошадях. Самостоятельное возвращение в отель.

	[bookmark: _GoBack]В стоимость входит: проживание (Туррис Отель Лубянский, 3 ночи), питание (3 завтрака в отеле, чаепитие в 1-й день), экскурсии и входные билеты по программе тура, услуги гида-экскурсовода, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности: 
Условия аннуляции: 
За 31 дней до начала тура без удержания, менее - удерживаются фпз оператора.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Условия оплаты: 
30% -  в течении 3-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за 21 день до заезда.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

В стоимость тура не включено:
• проезд до Москвы и обратно;
• дополнительные экскурсии;
• проезд на общественном транспорте;
• индивидуальный трансфер: от ж/д вокзала - 2500 руб./машина, из аэропорта - 3500 руб./машина;
• доп. ночь в отеле. 

Дополнительно оплачивается: Билет на посещение Москвариума - 1800 руб.

Важно:
Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00.
Завтрак в день заезда не предоставляется!
Ориентировочное время начала экскурсионной программы - 10:00

Отели в туре:
Отель Туррис Лубянский. Удобно расположен в Басманном районе Москвы близ ст. метро Китай-Город и Лубянки. Всего в 1 км от Красной площади, универмага ГУМ, Мавзолея Ленина и собора Василия Блаженного. 
Рядом с отелем можно найти большое количество ресторанов, баров и клубов на любой вкус. Адрес: Армянский переулок, 3-5, стр. 1А.









