Новогодний тур: Новый год пришел, ура! 3 дня/2 ночи
 
Москва — Москва-Сити

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	Недорогой тур в Москву на Новый год с проживанием и обзорной экскурсией по новогодней Москве с прогулкой по Москва-Сити + 2 свободных дня в сверкающей огнями столице!

Программа тура:

[bookmark: _GoBack]Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00. Завтрак в день заезда не предоставляется! 

Ориентировочное время начала экскурсионной программы - 10:00.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе. 

Новогодняя автобусно-пешеходная обзорная экскурсия - по роскошно украшенной, сверкающей огнями и гирляндами Москве. Туристы познакомятся с новогодней столицей, ее культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами, увидят самые известные достопримечательности, такие как Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России, Триумфальную арку на Кутузовском проспекте, Дом Правительства России, памятник Петру I на Москве-реке, здание МГУ, прогуляются по смотровой площадке Воробьевых гор, откуда открывается завораживающая панорама зимнего города: стадион «Лужники», небоскребы "Москва-Сити", Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки и многое другое.

Посещение Москва-Сити – ультрасовременного делового квартала города: мы не только полюбуемся Краснопресненской набережной, торгово-пешеходным мостом «Багратион», осмотрим «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, но и услышим интересные истории о небоскребах Москва-Сити, один из которых – башня «Федерация» – является в настоящее время самым высоким в Европе.

Окончание программы в городе. Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.

За доп. плату:
Подъем на смотровую площадку «Панорама 360» башни Федерация в Москва-Сити, где можно не только увидеть Москву с высоты птичьего полета, но и посетить настоящую фабрику по производству мороженого и шоколада.

	2 день
	Завтрак в гостинице.

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

За доп. плату: Прогулка по Москве-реке на теплоходе Radisson Royal (стоимость зависит от времени посещения)

	3 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров в 12:00.

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

За доп. плату:
Экскурсия в музей-усадьбу «Коломенское» (Дворец Алексея Михайловича) - бывшую летнюю резиденцию московских царей и князей, с которой связаны многие события русской истории. 


	В стоимость входит: проживание (Отель Максима Панорама, 2 ночи), питание (2 завтрака), экскурсии и входные билеты по программе тура, услуги гида-экскурсовода, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности: 
Условия аннуляции: 
За 31 дней до начала тура без удержания, менее - удерживаются фпз оператора.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Условия оплаты: 
30% -  в течении 3-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за 21 день до заезда.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

В стоимость тура не включено:
•  ж/д или авиабилеты в Москву;
• дополнительные экскурсии;
• билеты на новогодние шоу и елки;
• проезд на общественном транспорте;
• камера хранения на вокзале;
• трансфер до отеля.

Дополнительно оплачивается:
Билет на посещение Панорамы 360 в Башне Федерации - 2 850 руб.
Билет на экскурсию во дворец Алексея Михайловича - 2 850 руб.

Важно:
Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00. Завтрак в день заезда не предоставляется!

Отели в туре:
Отель Максима Панорама 4*. Завтрак "Шведский стол". Отель Максима Панорама находится напротив станции метро "Автозаводская". Адрес: ул. Мастеркова д. 4.









