  Волшебство Рождества в Казани 3 дня/2 ночи
 
Казань — Казанский Кремль — Государственный Большой концертный зал им. Сайдашева — Казанский Богородицкий монастырь — Раифский Богородицкий мужской монастырь — Дом Боратынских

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день
	С 08:00 до 12:00 - Встреча туристов с табличкой «Третья Столица» представителем принимающей компании: 
- на ж/д вокзале «Терминал 1» (Казань — Пассажирская) - красное здание, главный вход у скульптур белых барсов.
- в международном аэропорту «KAZAN» — за дополнительную плату.

Представитель принимающей компании, на вокзале, выдаст уточненную программу с контактами гида и схему движения общественного транспорта до гостиницы. 

В случае опоздания туристов к началу экскурсионной программы, просим срочно связаться по телефонам экстренной связи: +7 965 580 20 80.

Индивидуальная встреча и трансфер в гостиницу, за дополнительную плату - от 1500 рублей за легковой автомобиль на 3 человека. 
С 12:01 до 14:00	Встреча туристов с поздним прибытием с табличкой «Третья Столица» на ж/д вокзале. Групповой трансфер. Присоединение к экскурсионной программе.
С 12:00 до 13:00	Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу.

Точное время выезда на программу будет выслано в СМС-оповещении накануне начала тура.

Туристы проживающие в следующих отелях, самостоятельно добираются к месту встречи с экскурсоводом:
- «Кравт Аэропорт», «Ильмар сити», «Олимп» - встреча с гидом в холле отеля «Шаляпин» ул. Университетская д.7;
- «Рем», «Биляр Инн» - встреча с гидом в холле отеля «Амакс Сафар» ул. Односторонка Гривки д.1;
- «Регата» - встреча с гидом в холле отеля «Давыдов» ул. Н.Назарбаева д.35А;
- «Гольфстрим» - встреча с гидом в холле отеля «Корстон» ул. Н.Ершова д.1А.

13:30 - Обед в кафе или ресторане города. 

Интерактивная программа «Якын дуслар» погрузит вас в мир древней культуры татарского народа. Народные песни и старинные музыкальные инструменты очаровывают национальным колоритом и самобытностью.

15:00 - Экскурсия «Белокаменная крепость». 
Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это — официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани — знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

16:30 - Трансфер в гостиницу. Свободное время.

20:00 - Дополнительная вечерняя автобусная экскурсия «Огни новогодней Казани!» (за доп. плату). Словно по взмаху волшебной палочки зажглись огни ночного города, и сказка продолжается. Как и все чудеса, эта новогодняя сказка мимолётна. Успейте насладиться красотой праздничной столицы Татарстана, яркими огнями разноцветных гирлянд и великолепием новогодней иллюминации. На улицах и в парках появились световые инсталляции в виде арок, елочных игрушек и цифр наступающего года. Вы проедете по новогодней Казани и узнаете об истории новогодних праздников, сколько в мире дедов Морозов, и конечно, что такое Новый год по-татарски! 
Стоимость экскурсии 1300 рублей с туриста (экскурсия состоится при наборе минимум 10 человек).

	2 день
	С 07:00	Завтрак в гостинице.

09:00-10:00 - Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу.

10:00 - Автобусная обзорная экскурсия по городу «Новогодняя столица». 
Посмотрите, как выглядит новогодняя Казань! В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении! Достопримечательности тысячелетнего города соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Старо-Татарская слобода, где проживало с XVI века татарское население, Суконная слобода — промышленные преобразования Петра I, площадь фонтанов, озеро Кабан — его тайны и легенды, стилизованная деревенька «Туган авылым» («Родная деревня»), новый Театр Кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери. И повсюду – ощущение праздника, волшебства и красоты!

13:00 - Национальный обед "Кулинарное путешествие". Презентация технологии приготовления татарского национального блюда от шеф-повара.

14:30 - Посещение Рождественского фестиваля в Государственном Большом концертном зале им. Сайдашева. 

16:30 - Трансфер в гостиницу. Свободное время.

22:00 - Для желающих трансфер на вечернюю Рождественскую службу в Казанский Богородицкий монастырь, история которого неразрывно связана с обретением, прославлением и почитанием в России чудотворной Казанской иконы Божией Матери.

01:00 - Трансфер со службы в гостиницу.

	3 день
	С 07:00	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

08:00-09:00 - Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на программу с вещами.

Экскурсия «Овеянная легендами земля» в Раифский Богородицкий мужской монастырь, расположенный в 30 км. от Казани, в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освященный патриархом святой источник.

12:50 - Обед в кафе города.

14:00 - «Рождественский визит» – визит (экскурсия) в празднично украшенный дом Боратынских. 
В историческом центре Казани находится единственный в России музей Е. А. Баратынского. Он расположен в бывшей городской усадьбе, принадлежавшей некогда поэту. «Рождественский визит» – это театрализованное путешествие по празднично украшенному дому Боратынских, во время которого гости узнают о традициях встречи Рождества и Нового года в дореволюционной России, споют песни под елочкой вместе с Дедом Морозом, продегустируют традиционный зимний безалкогольный напиток – глинтвейн и погрузятся в атмосферу сказочного волшебства старинной усадьбы дворянского рода Боратынских.

15:30 - Окончание программы. Трансфер на ж/д вокзал.

	В стоимость входит: проживание, питание, экскурсии по программе, услуги гида, экскурсовода; входные билеты в объекты показа по программе; групповой трансфер гостиница — ж/д вокзал; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности: 

Дополнительно оплачивается:
Наушники для экскурсий - радиогиды – стоимость 200 рублей за сутки экскурсионного обслуживания.
Описание оборудования радиогиды: Каждому туристу выдается маленький радиоприемник, настроенный на передатчик гида и удобный наушник, после этого каждый турист в диапазоне действия передатчика радиогида (до 50-100м) слышит все объяснения гида через наушник. Радиуса действия передатчика радиогида вполне достаточно, чтобы участники экскурсионной группы могли свободно и непринужденно расположиться поблизости от экскурсовода, внимательно разглядывать заинтересовавшие их объекты, фотографироваться, не пропуская при этом ни слова.

Информация по детям до 18 лет:
 - рекомендуемый возраст для экскурсионной программы: от 5 лет;
- для ребенка до 7 лет без отдельного спального места - стоимость уточнять при бронировании;
- ребёнок до 7 лет, с предоставлением отдельного спального места бронируется по цене тарифа 8-14 лет (завтрак включен);
 - при сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами, не являющимися родителями или законными представителями, необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (не требуется нотариальное заверение) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА № 519).

Информация по встрече:
В первый день туристы:
 - самостоятельно добираются до гостиницы (возможно заказать трансфер, за доп. плату, при бронировании тура, необходимо прописать это в комментарии к заявке, для актуализации стоимости трансфера на момент запроса (нетто);
 - время выезда на экскурсию в первый день ФИКСИРОВАННОЕ, необходимо, вовремя быть на месте встречи, за неявку вовремя, ответственность за присоединение к группе несут туристы;
 - при встрече с экскурсоводом, туристы получают программу и время начала программы в последующие дни (время начала может быть разное);
 - в заявке необходимо указывать НОМЕРА МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ ТУРИСТОВ, на эти телефоны в первый день приходит смс уведомление о времени выезда из гостиницы на программу.

Условия оплаты:
Предоплата при бронировании 30% в течении 5 дней, 50% за 60 дней до заезда, 
100% оплата за 30 дней до заезда.

Условия аннуляции:
При аннуляции за 45 рабочих дней до начала заезда - без фпз.

*Для ребёнка до 7 лет без предоставления отдельного спального места (завтрак включен). При необходимости спального места нужно бронировать по тарифу «Школьник 8-14 лет» - уточнять при бронировании.

Отели в туре:
· Татарстан Эконом-Центр 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Волга 2* – Завтрак «Шведский стол»;
· Регата 2* – Завтрак «Шведский стол»;
· Рем отель 2* – Завтрак «Шведский стол»;
· Давыдов 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Амакс Сафар 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· [bookmark: _GoBack]Азимут 3*– Завтрак «Шведский стол»;
· Парк отель Центр 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Сулейман Палас 4* – Завтрак «Шведский стол»;
· Корстон Tower 4* – Завтрак «Шведский стол»;
· Гольфстрим 4* – Завтрак «Шведский стол».

Возможно размещение в отелях: 
· Биляр Палас 4* – Завтрак «Шведский стол».
· Кристалл 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Гранд Казань 4* – Завтрак «Шведский стол».
· Шаляпин Палас 4* – Завтрак «Шведский стол».
· Ногай 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Korston Royal 5* – Завтрак «Шведский стол».
· IT-Парк отель Центр 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Ногай 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Ильмар сити 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Биляр ИНН 3* – Завтрак «Накрытие»;
· Отель «Олимп» 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· «Отель Релита» 4* – Завтрак «Шведский стол»;
· «Особняк на Театральной» 3* – Завтрак «Шведский стол»;
· Кравт Аэропорт 4* – Завтрак «Шведский стол».










