Виват, Россия! 3 дня/2 ночи 

Санкт-Петербург — Крейсера Аврора — Кронштадт — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день

	Три выходных дня в ноябре на День народного единства – прекрасная возможность приехать в Петербург и ощутить его связь с Россией. 
Прогуляться по улицам города, посетить крейсер Аврору, познакомиться с Кронштадтом, ведь они – участники и главные герои всех событий 20 века.

Программа тура:

Самостоятельный заезд. Гарантированное размещение в гостинице после 15:00.
До 15:00 вещи можно оставить в камере хранения отеля.

Пешеходная экскурсия «Здесь зарождался Петербург» с посещением крейсера Аврора.

Встреча с гидом у м. «Горьковская». Отправление на экскурсию в 14-00.

Мы пройдем с Вами по Петроградской стороне - историческому району города, где возник Санкт-Петербург, где поселились первые его жители, где сохранился целый ряд старейших каменных зданий - молчаливых свидетелей первых десятилетий истории города. Это один из первый районов будущего Петербурга, ставший началом развития города. Именно его Пётр Великий ежедневно мерил своим почти метровым шагом, направляясь из своего домика в Петропавловскую крепость. Вы сможете сделать фотографии с зодчими прошлого, сравнить на ростомере свой рост с императорским, увидеть в миниатюре скульптурные группы – церковь и пушки, макет корабля и изображение букв гражданского алфавита XVIII века. 

Завершится экскурсия посещением крейсера Аврора - уникального исторического памятника России, олицетворение ее военно-морского могущества – корабль-музей. Этот крейсер прошел через три войны, стал свидетелем двух революций 1917 года – Февральской и Октябрьской, был и остаётся поныне школой для многих поколений морских офицеров

Продолжительность экскурсии 4 часа.
Транспорт не предоставляется.

	2 день
	Завтрак в ресторане гостиницы.

Загородная автобусная экскурсия в Кронштадт с посещением музея Военно-Морской Славы 

Встреча с гидом у ст. метро «Гостиный двор». Отправление на экскурсию в 11-45

В этом путешествие Вы увидите уникальное сооружение - дамбу, соединяющую остров Котлин в Финском заливе с материком, гавани Петровского порта с кораблями ВМФ, пристани, доки, крепостные стены, Адмиралтейство, обводный канал, Итальянский дворец, многочисленные памятники (легендарным российским морякам и др.), Кронштадтский футшток (точка отсчета всех высот и глубин на территории России), гидротехнические сооружения, не имеющие аналогов в мире (док Петра I), комплекс губернских домов XVIII в., уникальную металлическую мостовую, Якорную площадь, грандиозный Морской собор, Гостиный двор, Морское собрание, Морскую библиотеку, Петровский парк, бульвары, пруды).   

Музей Военно-Морской Славы – инновационный музейный комплекс в Кронштадте. Здесь Вы не просто играете роль наблюдателя, а становится исследователем. Главным экспонатом является легендарная атомная подводная лодка К-3 «Ленинский комсомол»

Продолжительность экскурсии 5-6 часов
Транспорт предоставляется на загородную экскурсию.

	3 день
	Завтрак в ресторане гостиницы.

Экскурсия на двухэтажном автобусе «Hop on – Hop off».

Экскурсия на двухэтажном автобусе Hop-On Hop-Off - идеальный способ прокатиться по городу на своих условиях: билет действителен 24 часа, Вы ни от кого не зависите и сможете «выскочить» из автобуса на любой понравившейся остановке, а вдоволь нагулявшись, сесть в следующий автобус и продолжить свое путешествие.


	В стоимость входит: проживание (размещение в гостинице 2 суток), питание (2 завтрака в ресторане гостиницы) экскурсионная программа и транспорт в объеме согласно программе тура; услуги экскурсовода-групповода на все экскурсионные дни тура; транспортная карта «Подорожник» на все экскурсионные дни; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: заезд после 15:00, выезд до 12:00

	Особенности:

Условия оплаты:
30% -  в течении 3-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за две недели до заезда.
На праздничные заезды, условия аннуляции уточнять при бронировании тура.

Условия аннуляции:
При отмене бронирования удерживаются фпз оператора.
На праздничные заезды, условия аннуляции уточнять при бронировании тура.

Граждане ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей, при отсутствии паспорта гражданина РФ, должны предъявить при заселении паспорта ЛНР, ДНР, Запорожской, Херсонской областей или Украины И ОБЯЗАТЕЛЬНО (!) иметь на руках миграционную карту. При отсутствии соответствующих документов, служба приема и размещения вправе отказать гостю в заселении.
При сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (т. е. лицами, не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА 519).

Важная информация: 
• Туристы самостоятельно размещаются в гостинице.
• Время начала экскурсий в программе – предварительное. Продолжительность автобусных экскурсий зависит от дорожной ситуации в городе. Уточненная программа тура с указанием времени сбора группы и временем окончания программы направляется туристам за неделю до заезда в электронной форме, а также выдается в гостинице на стойке регистрации при заезде. 
• Место старта и окончания экскурсия – центр города, в соответствии с программой. 
• Компания оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.
[bookmark: _GoBack]• С 01.04.2024 на территории Санкт-Петербурга оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов) кроме лиц, освобожденных от уплаты курортного сбора. Закон Санкт-Петербурга от 29 июня 2023 года № 419-81 "О введении на территории Санкт-Петербурга курортного сбора" (см. подробнее в памятке «Курортный сбор»)

Отели в туре:
· Кирочная. Завтрак накрытие. 
· Санкт-Петербург 4*. Завтрак: шведский стол. 
· Достоевский 4*. Завтрак: шведский стол.
· Экспресс Садовая 4*. Завтрак: шведский стол.
· Театральная площадь 4*. Завтрак: шведский стол.
· DOMINA PULKOVO 4*. Завтрак: шведский стол.




