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Москва (Ярославский вокзал) — Сергиев Посад — Александров — Переславль Залесский — Ростов — Ярославль — Кострома — Москва*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	9-15 Встреча в Москве станция метро «Комсомольская», в здании Ярославского вокзала (вход со стороны комсомольской площади, после рамок первый зал налево. Встречает группу гид с табличкой «Истоки Золотого Кольца».

Отъезд в Сергиев Посад.

Сергиев Посад, единственный город «Золотого кольца» на территории Московской области. Уже более 700 лет стоит здесь монастырь (с 18 века лавра), привлекая внимание богомольцев, паломников, историков, ну и сейчас, конечно же, туристов. В путеводителях называют его Русским Ватиканом, и это не случайно, ведь Свято-Троицкий монастырь самый главный в нашей стране. Здесь находится резиденция Патриарха, Московская Духовная Академия, семинария, зодчие веками отстраивали его, чтобы сейчас мы могли ощутить особую радость и гордость за наших предков. Неважно, к какому вероисповеданию относится гость, достаточно просто постоять на площади и набрать воды из святого источника Сергия Радонежского и на душе становится легче. Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру. 

Отъезд в Александров.

*Обед по-монастырски (за дополнительную плату).

Экскурсия по Александровскому Кремлю - знакомство с архитектурным ансамблем, дворцовыми палатами, Покровским храмом, домовой церковью Ивана Грозного, малой трапезной палатой, художественной и историческими выставками. Интерактивная программа «Выбор царской невесты» - это красивейшая легенда о смотринах оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы.

Отъезд в Переславль Залесский.

Размещение в гостинице в номерах выбранной категории.

Ужин*.

	2 день
	В Переславле-Залесском, сразу понимаешь, что православные традиции здесь переплетены с нашим языческим прошлым. Не каждый город может похвастаться и памятником архитектуры 12 века. На Красной площади, как могучий богатырь из древности стоит Спасо-Преображенский собор, свидетель многих исторических событий. Именно в этом городе еще Петр I в 1688 году построил свою первую потешную флотилию на Плещеевом озере.

Отъезд в Ростов.

Словно сказочный град из сказок А. С. Пушкина расположился он на берегу озера Неро, в центре — Ростовский Кремль, который мы посетим с экскурсией. И пусть сам город только по традиции принято называть Великим, все равно в древней архитектуре кремля ощущаешь величие, мощь. Любуясь фресками 17 века, узнаются библейские сюжеты. Многие туристы, гуляя по кремлевской территории, вспоминают кадры из фильма «Иван Васильевич меняет профессию» - знал режиссер Гайдай, где снимать фильм.

*Обед по-ростовски (за дополнительную плату) с ростовской ухой и луковой булочкой 

Отправление в Ярославль.

Первым делом мы направимся в гости купчихе Прасковье Павловне Огняновой, а там уже и стол накрыт! Она поведает нам о правилах сервировки новогоднего стола, раскроет секреты составления меню, расскажет о ярославских водохлебах. Каждый гость сможет попробовать себя в роли кухарки или лакея. С 
Прасковьей Павловной мы узнаем много нового и повеселимся на славу! 

Экскурсия по Ярославлю. Основанный Ярославом Мудрым еще в 11 веке в месте слияния рек Волги и Которосли, город Ярославль хорошеет день ото дня. Вся его центральная часть находится под охраной
Всемирной организации Юнеско. Экскурсии здесь особенные: есть возможность побродить по центру, полюбоваться знаменитой стрелкой, поющими фонтанами, храмами 17 века. Северная Флоренция, такое название появилось у города не случайно, это один из самых светлых, торжественных и, вместе с тем, древних городов России. Осмотр Спасо-Преображенский монастыря, архитектура храма Ильи Пророка и неподалеку великолепная набережная, отстроенная к 1000-летию города.

Размещение в гостинице выбранной категории. 

Ужин* (за дополнительную плату).

	3 день
	Завтрак. 

Вы посетите высокий бревенчатый терем Снегурочки в Костроме. Он украшен резными наличниками и наполнен всевозможными чудесами. У Снегурочки, как водится, есть свое подворье: камни-указатели, колодец с живой водой, и ледяная комната. За всем следит Снегурочка, а помогают ей домовые. Еще в тереме живет кот Баюн! Главный Снегурочкин помощник! Всё знает, обо всём ведает, расскажет про всё на свете, сказки сказывает, да шутки шутит. Здесь можно окунуться в русскую сказку, повеселиться с друзьями Снегурочки, и самое главное – почувствовать себя детьми в любом возрасте!

*Музей Сыра с дегустацией (за дополнительную плату).
В старинном купеческом особняке конца XVIII века Вы сможете ознакомится с ировой историей сыроделия, узнать о сырных байках и традициях разных народов, сырных рекордах и самых необычных сортах, повеселиться на интерактивной экскурсии и, самое главное, попробовать настоящие костромские сыры.

*На сытном обеде (за дополнительную плату) вы сможете оценить фирменные костромские оладушки
Нас ждет экскурсия в самом северном городе на «Золотом кольце» - Костроме. Это удивительно уютный, тихий и спокойный город. Здесь можно отдохнуть от бешеного ритма больших городов, полюбоваться абсолютно круглой «сковородкой», так называют центральную площадь Костромы, на самом деле Сусанинскую. Благодаря бессмертному подвигу этого крестьянина из села Домнино первый царь из династии Романовых Михаил смог взойти на престол. Проезжая в автобусе по мосту через реку Кострома открывается потрясающий вид на Ипатьевский монастырь. Вы познакомитесь с его незыблемой архитектурой.  Это душа и сердце Костромы, хрестоматийная колыбель дома Романовых, объект культурного наследия России. Монастырь возвышается на пологом берегу реки Костромы, отражая свои древние стены, приземистые башни и золотые главки собора в тихом течении ее вод. Судьба Ипатьевского монастыря неразрывно связана с судьбой России: в 1613 г. здесь был избран на царство Михаил Романов — основатель будущей 300-летней династии русских государей. У Монастыря вам предоставляется время для самостоятельного осмотра или свободное время.

Далее вы посетите Костромскую слободу- это не просто коллекция деревянных построек - это живое, дышащее свидетельство мастерства русских строителей. Воздух здесь густой с запахом сосны и шепотом истории. Посмотрите на жилые дома, почувствуйте грубые бревна под вашей рукой, представьте людей, живших в этих стенах. Дома тут совершенно разнообразные по размеру, исполнению и обстановке: есть просторные и богатые, а есть маленькие. В домах, как водится, кухонная утварь, лавки, сундуки, иконы и прочие предметы быта. Рядом часовня и церковь, колодцы, дровницы и хозяйственные постройки. Всё аутентично и реально, будто и вправду здесь кто-то недавно наколол дров или возьмет коромысло и пойдет по воду.

Заглянем в музей льна и бересты. 
Здесь своими глазами мы увидим чудо- процесс превращения льняной соломы в крестьянские рубахи. Весело кружится веретено, и льняную ниточку тянут из кудели в умелые руки мастерицы. Ниточки сплетаются в полотна, а полотна в рубахи. В музее представлены образцы льняных изделий разных времен и технологии производства. 

Отъезд в Москву на автобусе или ж/д транспорте

	В стоимость входит: проживание (Переславль 3*(Переславль)/Астра Парк Отель 3*(Ярославль) возможна замена на гостиницу 3* в Ярославле или Костроме; еврохостел), питание по программе (завтрак или завтрак+обед), экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида, транспортное (микроавтобус при группе до 18 человек) и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности: 
Условия аннуляции: 
За месяц без фпз, меньше месяца удерживаются фпз оператора.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Условия оплаты: 
Предоплата в размере 30% -  в течении 5- дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 14 банковских до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Места сбора группы Москва.
08-00 Встреча в Москве станция метро «Комсомольская», в здании Ярославского вокзала (вход со стороны комсомольской площади, после рамок первый зал налево). Встречает группу гид с табличкой «Истоки Золотого Кольца».

В стоимость тура НЕ включено:
- доп. экскурсии и дегустации;
- обеды или ужины, если не выбран этот тип питания.

Дополнительно оплачивается:
- Ужин(ы) по программе на человека (2 ужина) - 1500 руб.
- Музей Сыра с дегустацией - 850 руб.
- Обеды по программе на человека - 1950 руб.

Стоимость размещения в гост. Переславль 3*(Переславль)/Астра Парк Отель 3*(Ярославль)/Амакс 3*(Владимир)
Размещения на основ. и доп. месте в двухместном стандарте (завтрак):	 
Взрослый на дополнительном месте - 22 600 руб.
Ребёнок 0-14 лет на основном месте - 22 600 руб.
Ребёнок 0-14 лет на дополнительном месте - 22 400 руб.
Размещения на основ. и доп. месте в двухместном стандарте (завтрак+обед):	 
Взрослый на дополнительном месте - 24 800 руб.
Ребёнок 0-14 лет на основном месте - 24 800 руб.
Ребёнок 0-14 лет на дополнительном месте - 24 600 руб.









