Прогулка по Москве 3 дня/2 ночи

Москва — Красная площадь — Московский Кремль 


Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день

	Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:
индивидуальный трансфер с вокзала или аэропорта (от 2.200 руб./машина).

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.
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С 10:00 до 11:00 в холле гостиницы Вас встречает представитель принимающей компании. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Свободный день.

	2 день
	Завтрак в гостинице.

Встреча с экскурсоводом и отъезд от гостиницы на программу на автобусе.
09:45 - от отеля Альянс Бородино
10:00 - от отеля Сущевский Сафмар
10:30 - от отеля Аэростар
10:45 - от отеля Лесная Сафмар

Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая».
Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, золотые купола Храма Христа Спасителя, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.

Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей).
Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.


Место окончания программы: центр города
Продолжительность программы: ~ 5 часов

	3 день
	Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров до 12:00.
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля.

Свободный день.

	В стоимость входит: проживание, питание (2 завтрака «шведский стол», со 2-го дня тура), входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы), транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: заезд после 14:00, выезд до 12:00

	Особенности:

Условия аннуляции: 
При аннуляции тура удерживается фпз оператора.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Условия оплаты: 
Предоплата в размере 30% -  в течении 5- дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 14 банковских до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура).

Дополнительную информацию смотрите в памятке туриста, приложенной к туру ниже.

Дополнительно оплачивается: проезд до Москвы и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно).

Отели в туре:
· Сущевский Сафмар 4*. Завтрак шведский стол в ресторане гостиницы. Адрес: ул. Сущевский Вал, д.74. Ближайшая станция метро: Рижская. Как добраться: напротив - отеля станция метро "Рижская". Расположение: отель находится напротив метро «Рижская», недалеко от Рижского вокзала, в пределах Третьего Транспортного кольца. Проехав на метро 4 остановки до станции «Китай-город», вы окажитесь в самом сердце столицы, откуда вы сможете прогуляться до Красной Площади, Большого Театра и других исторических памятников города. В 45-ти минутах езды на машине находится аэропорт«Шереметьево».
· Лесная Сафмар 4*. Завтрак шведский стол в ресторане гостиницы. Адрес: ул. Лесная, д.15. Ближайша: станция метро: «Белорусская». Как добраться: 3 минуты ходьбы от ст. метро «Белорусская». Расположение: гостиница расположена недалеко от исторического центра Москвы. Рядом с гостиницей расположены современные бизнес центры, бары, кафе, рестораны и главная торговая улица Москвы – Тверская. В 45-ти минутах езды на машине находится международный аэропорт «Шереметьево-2». 
· Аэростар 4*. Завтрак шведский стол в ресторане гостиницы. Адрес: Ленинградский проспект, д. 37, корпус 9. Ближайшая станция метро: «Динамо». Как добраться: 10 минут ходьбы от ст. метро «Динамо». Расположение: отель расположен на одной из главных магистралей Москвы — Ленинградском проспекте, всего 10 минут езды отделяют отель от Кремля, полчаса — от аэропорта «Шереметьево».
· Альянс Бородино 4*. Завтрак шведский стол в ресторане гостиницы. Адрес: Москва, ул.Русаковская, д.13/2. Ближайшая станция метро: м. Красносельская или м. Сокольники. Расположение отеля вблизи парка Сокольники и важных транспортных развязок делает его привлекательным как для бизнес-сегмента, так и для туристов. От отеля удобно добираться до центров деловой активности и основных достопримечательностей - как на личном транспорте, так и на общественном.




