Волшебство Рождественского Минска 3 дня/2 ночи
 
Минск — Несвиж — Мир — Дудутки — Минск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	   
Гостеприимный Минск, известные замки в Мире и Несвиже – объекты ЮНЕСКО, музей старинных технологий Дудутки ждут вас в этом путешествии… 

Приглашаем в праздничную Беларусь!

Программа

[bookmark: _GoBack]Встреча на вокзале у вагона № 3 Вашего поезда с зеленой табличкой «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО БЕЛАРУСИ», трансфер на завтрак. Вещи в камеру хранения (бесплатно), заселение с 14:00. 

ЗАВТРАК шведский стол.

10:00 - Обзорная экскурсия по Минску (3,5 часа)

Автобусно-пешеходная экскурсия по столице познакомит с прошлым и настоящим города. 

Увидим “Красный” костел начала ХХ в. и Петро-Павловскую церковь начала ХVII в., древнейшую улицу Немигу и Верхний город, Ратушу на площади Свободы, торговые ряды и гостиный двор.

Кафедральные православный и католический соборы ХVII в., монастырские комплексы (бернардинцев, базилиан, иезуитов), а еще уличные скульптуры – войт, экипаж, городские весы – все это и многое другое станут для вас знакомыми во время экскурсии по Минску …

Проедем по двум главным проспектам города – Независимости и Победителей - и увидим их архитектуру: монументальные здания с барельефами на фасадах, чугунными оградами и современные общественные, жилые и спортивные сооружения.

Увидим обелиск на площади Победы - памятном месте в честь подвига народа в Великой Отечественной войне. 

Пешеходная прогулка-экскурсия по живописному ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ (старый город) познакомит с жизнью города позапрошлого века.

ОБЕД. 

И посещение Торгового центра «Первый национальный», где собраны все белорусские товары: от шоколада до дивана!

Свободное время. Ночлег в Минске.


	2 день
	ЗАВТРАК шведский стол.

9:00 - Экскурсия «Замки: Мир и Несвиж».

Посетим самые известные в Беларуси объекты ЮНЕСКО – замок в Мире и дворцово-парковый комплекс в Несвиже.

ЗНАКОМСТВО с городом НЕСВИЖ: Рыночная площадь с сохранившейся ратушей, старинные торговые ряды, дома ремесленников, Слуцкая брама (городские ворота XVII в.).

ОСМОТР КОСТЕЛА БОЖЬЕГО ТЕЛА (1593 г., архитектор Д.М. Бернардони) с большим количеством фресок. 

Посещение с экскурсией ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА (www.niasvizh.by) XVI-XVIII веков, построенного его владельцем Николаем Кшиштофом Радзивиллом “Сироткой”, окруженного высокими земляными валами и прудами. Прогулка по ансамблю из 5 ПАРКОВ.

ОБЕД.

Переезд в г.п. Мир (полчаса).

МИРСКИЙ ЗАМОК (www.mirzamak.by) начала XVI в. построен в виде четырёхугольника с мощными замковыми стенами и башнями по углам.

Экскурсия по замку с осмотром подвалов замка (тюремный, винные погреба и др), парадных залов, экспозиции юго-западной башни, прогулка по боевым галереям!

Рядом с замком увидим ЦЕРКОВЬ-УСЫПАЛЬНИЦУ последних титулованных владельцев замка – князей Святополк-Мирских.

ЭКСКУРСИЯ по исторической части поселка МИР: православная церковь, католический костел, синагоги, дома ремесленников и купцов, Рыночная площадь.

Возвращение в Минск. Свободное время. Ночлег в Минске.


	3 день
	ЗАВТРАК шведский стол.

Выселение из гостиницы.

9:00 - Экскурсия в «Музейный комплекс старинных народных ремесел и технологий Дудутки» (5,5 часов)

Вас ждет музей старинных народных промыслов и технологий ДУДУТКИ www.dudutki.by, где все можно потрогать руками, во всем принять участие и что-нибудь даже попробовать на вкус!

Посещение ветряной мельницы, где вас ждет угощение мельника. Увидим мастеров в действующих мастерских: гончарной, столярной, кузнице XIX в., мастерской соломоплетения и ткачества. А в хлебопекарне услышим историю хлебопечения и отведаем домашний хлеб. А еще выставка старинных автомобилей, зоосад, конюшня с орловскими рысаками… Впечатлений будет много!

Во время экскурсии вас ожидают 3 ДЕГУСТАЦИИ:
    · у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)
    · в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
    · на мельнице (крестьянский хлеб с салом)

Вас также прокатят на старинных САНЯХ.

Можно приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии. 

ОБЕД. 

Возвращение в Минск. Трансфер на ж/д вокзал к 14:30. Отъезд домой.


	В стоимость входит: проживание в номерах со всеми удобствами (Минск: в гостинице Виктория ОЛИМП**** (аквазона с бассейном) ; питание: 3 завтрака шведский стол + 3 обеда; встреча на вокзале у вагона № 3 Вашего поезда, трансфер в гостиницу, заселение с 14:00; экскурсии с входными билетами в музеи: экскурсия "Замки: Мир и Несвиж", экскурсия по Миру, экскурсия с входными билетами в Мирский замок, экскурсия по Несвижу, экскурсия с входными билетами в дворцовый комплекс в Несвиже, экскурсия по парку, экскурсия с входными билетами в Дудутки с 3 дегустациями, обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье, посещение Торгового центра «Первый национальный»; транспорт: автобус/микроавтобус (при группе до 20 чел) туркласса; БОНУС: аквазона с бассейном в ВИКТОРИИ ОЛИМП****.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
Менее, чем за 14 дней до заезда – штраф по фактически понесенным затратам 

Условия оплаты:
30 % в течение 3-х дней, 100% за месяц до заезда

Расстояния: Минск – Несвиж 120 км, Несвиж - Мир 30 км, Мир - Минск 100 км, Минск - Дудутки 50 км

Дети от 6 до 16 лет на основном месте - минус 1 500 рос. руб.
Дети от 6 до16 лет на дополнительном месте (для номеров ДАБЛ, ЛЮКС) - минус 15% от цены взрослых 
Дети без предоставления места для проживания - 15 000 рос. руб. (включено: экскурсии, завтраки, обеды, место в автобусе)

Проживание: гостиница ВИКТОРИЯ ОЛИМП****, г. Минск, пр. Победителей, д. 59А. 
 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки.











