  Космическая жара на Байкале 4 дня/ 3 ночи

Иркутск – Золотая Орда – Малое Море – Остров Огой – остров Ольхон – Станция Йети – Тажеранские Степи – Иркутск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Эмоции — на максимум! Открытия — на максимум! Жизнь — на максимум! Вас ждёт программа с эффектом нереальности происходящего. Такой концентрации байкальских фишек не видел ещё никто из наших гостей!
Вы — первые посетители инопланетного ресторана «Станция Йети». Горячие блюда и тепло гостеприимства особенно согревают на контрасте масштабов хрустальной невесомости. Вам предстоит пересечь Байкал, как в настоящей экспедиции, и встретить пылающий закат на хивусах. Почувствуйте: колоритные вездеходы, марсианские виды и сила первобытной природы!
В звенящей тишине ледяных просторов застывает время, бережно сохраняя секреты прошлого. Исследуйте вековые земли Тажеранских степей! Переместитесь в эпоху древних кочевников в этнопарке «Золотая Орда». Дегустация традиционных вкусностей согреет душу и вернёт в детство, где каждый день — новые открытия! Вы на пороге самого фактурного и невероятного приключения! Взлетаем!

Программа тура:

Наш гид встретит вас в аэропорту, и наше увлекательное путешествие вот-вот начнется, поехали!

Перемещаемся сквозь пространство и время в эпоху прошлого. Узнайте секреты народов Прибайкалья в этно-парке “Золотая Орда”. Вас встретят по-сибирски жарко: национальными танцами, народными костюмами и особым ритуалом окуривания священной травой Ая-ганга. На обед – дегустация бурятских блюд и напитков.

Далее по программе, нас ждет комфортабельный переезд к Малому морю, обратите внимание на виды, которые нас окружают. Местные пейзажи особенно завораживают, в их прекрасном снежном одеянии.
Пересаживаемся на самый лучший транспорт по дорогам на Байкале — Буханка, он же УАЗ, и прямиком доезжаем до нашей гостиницы.

Размещаемся, немного отдохнем от дороги и, конечно же, полученных впечатлений. А после отправимся на вкусный ужин в приятной компании и обязательно поделимся своими ощущениями после первого дня.

Включено: обед,ужин.

	2 день
	Завтрак. Сегодня нас ждет еще больше локаций и новых впечатлений!
Зимнее озеро – это глобальное ледяное пространство, где застывает даже время!

Надёжным транспортом по льду великого озера станет нам - Хивус, необычное судно на воздушной подушке, способное разогнаться до 110 км/ч. Пересекая Байкал, мы увидим самые звёздные локации. Остров Ольхон, остров Огой и мыс Бурхан. Истинные места силы, где всё напоминает о шаманском прошлом. Обряды и ритуалы тут проводят по сей день, один из них прочувствуете на себе. Конечно, исследуем весь ассортимент байкальского льда: с пузырьками и трещинами, разных оттенков.

Апогей впечатлений – ресторан в ледяном пространстве. Насладитесь изысканным обедом во власти стихии! Почувствуйте себя капитаном инопланетного судна, с удовольствием потягивая горячий кофе с видом на ледяную Вселенную. Интерьер сохраняет самобытность Сибири с привкусом волшебства: территория напоминает рисунки инопланетной расы.

После – встречаем закат во власти льдов. Вечером лучи отражаются от зеркальной поверхности, заполняют пространство мягким свечением и усиливает эффект невесомости. Закаты на Байкале уверенно входят в список феноменов, на которые можно смотреть бесконечно.

Возвращаемся в гостиницу, ужин.

Включено: завтрак,обед,ужин.

	3 день
	Если бы мистер Илон Маск знал о существовании Тажеранских степей, изучение космоса отошло бы на второй план. Их ландшафты напоминают поверхность Луны, а загадочные наскальные рисунки не оставляют шансов искателям приключений.

Предполагаемый возраст просторов – больше 4 млн. лет. Вас ждёт трип формата off-road по самым древним землям Западного побережья Байкала. Исследуете Долину Каменных духов, увидите скалу Трезубец и захватывающие дух виды на акваторию Малого Моря.

Включено: завтрак,обед-пикник,ужин.

	4 день
	Сегодня попрощаемся с Байкалом и напоследок ещё раз погуляем по краю ледяной Вселенной. Перемещение в аэропорт Иркутска. Совсем скоро вы приземлитесь в своём городе и отправитесь создавать новые истории. Сил и вдохновения для этого будет предостаточно.

Включено: завтрак.

	В стоимость входит: проживание (в отеле в акватории Малого моря, номер категории стандарт), питание по программе (3 завтрака, 3 обеда (во 2 день обед в ледовом ресторане, в 3 день тура обед-пикник), 3 ужина), трансферы по программе на Мерседесе Спринтер, развлекательная программа в этнопарке «Золотая Орда», встреча заката на льду на СВП «Хивус-10», экскурсия на СВП «хивус-10» по акватории Малого Моря, экскурсия на УАЗе по Тажеранским степям, услуги гида, разрешения на посещение национальных парков, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
За 30 дней до начала тура – без удержания
Менее чем за месяц до начала тура – удержание согласно фпр принимающей стороны.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% – в течении 5 дней после подтверждения.
Оставшаяся сумма за 14 банковских дней до начала тура.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

В стоимость не включено!
1. Авиа/жд билеты
2. Алкогольная и табачная продукция
3. Питание, не указанное в программе
4. Дополнительные услуги, не указанные в программе, или указанные в программе за дополнительную оплату

*Размещение 3-го туриста в номере -  под запрос.










