  Зимняя сказка на берегу Байкала. Новогодний тур 6 дней/ 5 ночей

 Иркутск – Листвянка – Золотая орда – Малое море – о. Огой – Ольхон – Скала Шаманка – Мыс Хобой – Иркутск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Этот тур для тех, кто хочет встретить Новый год ярко и радостно! Тем, кто хочет живого общения и новых знакомств! Тем, кто за короткий отпуск готов увидеть как можно больше!
Представьте сказочный праздник, в объятиях снежной сибирской зимы и хорошей компании. Огромные сугробы, хлопья снега, хрустальный лёд, зимние развлечения и завораживающие локации. Эта картинка про Новый год на Байкале. Встретить праздник тут - значит создать незабываемые воспоминания. Несмотря на зимний холод, в наших душах и сердцах будет горячо. Феерично. И немного сказочно, ведь всем нам нужно волшебство.
Фееричная новогодняя ночь плавно перейдёт в этническое путешествие по Байкалу, где вы увидите самый первый, кристально прозрачный лед - это будет полное погружение в атмосферу сибирской зимы. В новогодние туры к нам приезжают, как компаниями, так и по одному - потому что это классная возможность завести новые знакомства и провести отдых в атмосфере дружеского, позитивного общения.
Новый год будет ярким, вкусным и особенным!

Программа тура:

Оставляйте позади самый суматошный месяц года! Время отдаться волшебным событиям, которые скоро произойдут в вашей жизни. С 10:00-12:00 у нас будет обзорная экскурсия по г. Иркутску, узнаем интересные факты и окунемся в историю столицы Восточной Сибири.
Если вы вдруг задержитесь, то сможете самостоятельно присоединиться к группе на такси.

Далее, мы доставим вас прямиком на берег Байкала! В этот период он ещё не замерзает: волны бьются о берег, создавая многоуровневые обледенелые фигуры. Тут начинается наша зимняя сказка.

Располагаемся в отеле и отправимся на прогулку в посёлке, который занят подготовкой к празднику: ароматы копченого омуля на местном рынке, гостеприимные местные жители и заснеженные горные вершины создают особую атмосферу. Время раствориться в моменте надвигающегося волшебства.

Оставьте силы для новогоднего вечера! Обещаем сделать его потрясающим: вас ждёт вкусная еда. Много вкусной еды. Продуманная концепция с главным героем года. Яркая, незабываемая шоу-программа, харизматичный ведущий, бесконечные танцы и общение с классными людьми. Наслаждайтесь искрящейся атмосферой праздника в окружении байкальских пейзажей. Сегодня всё для вас. Этот вечер - как большая коробка с сюрпризом! Время тянуть за ленты…

Включено: обед,новогодний банкет.

	2 день
	Сегодня вас никто не разбудит, день в вашем распоряжении. Можете выспаться, поваляться в кровати; с утра в отеле будет ждать свежесваренный кофе и вкусный завтрак в формате шведского стола. Выйдете на балкон и вдохните свежий байкальский воздух, который очищает сознание и располагает к расслаблению: впереди насыщенный день.

После обеда покатаемся в упряжке с сибирскими ездовыми собаками. Вы познакомитесь с уникальной породой - сибирские хаски. Они невероятно сильные и активные: приносят награды с мировых соревнований, с удовольствием играют с гостями. Прокатиться в упряжке по заснеженному лесу станет истинным наслаждением!

Включено: завтрак,обед,ужин.

	3 день
	Хорошо высыпаемся, вкусно завтракаем и отправляемся в первое путешествие в этом году! Нас ждёт этнопарк “Золотая Орда”, где мы познакомиться с местной культурой. Тут отражена самобытность коренного населения, бережно хранимая бурятским народом на протяжении веков.

Вас ждёт насыщенная программа и знакомство с местным этносом: погружение в традиционный быт и уклад древних народов, тематические выставки художников и ремесленников, национальные обряды и исторические квесты. Предусмотрены гастрономические, танцевальные и прикладные мастер-классы.

Вечером прибываем в парк-отель «Уюгá», расположенный в 260 км от Иркутска у подножья одного из самых живописных мысов Байкала — мысе Уюга. С берега и окон домиков «Уюги» видна чудесная панорама заснеженного острова Ольхон. Тут вы насладитесь спокойствием, уединением, горячими напитками под тёплым пледом и душевными разговорами в компании уже почти родных людей. Общие впечатления сближают.

Включено: завтрак,обед,ужин.

	4 день
	Ура! Нас ждёт хрустальный лёд Байкала! В этот период он настолько прозрачный, что сквозь зеркальную гладь видно дно озера. У берега нас будет ждать самобытный транспорт – хивус или судно на воздушной подушке. Вы увидите завораживающее зрелище: обледенелые фигуры, пещеры и гроты, созданные руками самой природы.

Насладимся роскошью зимнего Байкала, сделаем потрясающие снимки и отправимся к острову Огой. Здесь расположена буддийская Ступа Просветления. Существует поверье, что Ступы помогают растворить негатив и способствуют процветанию. По буддийским традициям, для исполнения желаний нужно пройти вокруг Ступы 7 раз.

После насыщенной прогулки в объятиях прозрачных льдов, вас ждёт вкусный ужин. По отзывам гостей, после этого дня ощущается будто перерождение и обновление души.

Включено: завтрак,обед,ужин.

	5 день
	Новый день на Байкале! Новые впечатления! Сегодня предлагаем исследовать остров Ольхон. Вы увидите знаменитую скалу Шаманка или мыс Бурхан. Она считается одной из святынь Азии. Тут по сей день проводят обряды местные шаманы. Вокруг живописные бухты и завораживающие льды, что создаёт чарующую атмосферу.

Обед – одна из достопримечательностей путешествия. Зимний пикник с горячими блюдами и глинтвейном. Проникайтесь атмосферой предстоящего Рождества в самом сердце Сибири! Далее отправимся к мысу Хобой.

Тут открывается роскошная панорама на зимнее озеро и уходящие вдаль горы. Место считается священным. Гид познакомит с древними легендами и превратит этот день в волшебную сказку. Вечером устроим прощальный ужин в отеле, обменяемся эмоциями, впечатлениями и контактами – после туров наши гости часто поддерживают общение.

Включено: завтрак,обед-пикник,ужин.

	6 день
	Наша зимняя сказка подходит к концу. Комфортный транспорт доставит нас в город ближе к вечеру. Тепло прощаемся и, заряженные байкальской сказкой, отправимся создавать новые воспоминания этого года.

Включено: завтрак.

	В стоимость входит: проживание (отель "Крестовая Падь" в Листвянке, номер категории "стандарт" (2 ночи); парк-отель "Уюга" на Малом Море, бунгало (3 ночи)), питание (5 завтраков, 5 обедов, 4 ужина+новогодний банкет), трансферы по программе - Mercedes Sprinter Classic, обзорная экскурсия по г. Иркутск, развлекательная программа в этнопарке "Золотая Орда", катание на собачьих упряжках, до 10 мин, 2.5 км., экскурсия на север острова Ольхон - мыс Хобой на УАЗе "Буханка" + СВП - Хивус-10, экскурсия по южной акватории Малого Моря на СВП - Хивус-10, услуги гида, разрешения на посещение нац. парков, развлекательная новогодняя программа с 31 декабря на 1 января, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
За 30 дней до начала тура – без удержания
Менее чем за месяц до начала тура – удержание согласно фпр принимающей стороны.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% – в течении 5 дней после подтверждения.
Оставшаяся сумма за 14 банковских дней до начала тура.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

В стоимость не включено!
1. Авиа/жд билеты
2. Алкогольная и табачная продукция
3. Услуги, не указанные в программе.

Размещение 3-го туриста в номере -  под запрос.











