  Комфортный экспресс по льду Байкала 4 дня/3 ночи

Иркутск – Ольхон – п. Хужир – Скала Шаманка – Мыс Хобой – о. Огой – Бухта Песчаная – п. Большое Голоустное – Листвянка – Иркутск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Приглашаем вас в комфортное экспресс-путешествие по зимнему Байкалу! Лучшее, что можно увидеть за 4 дня на зимнем Байкале. Знакомьтесь со знаменитыми локациями. Исследуйте древний остров Ольхон. Проникнитесь культурой буддистов на Огое. “Снимите сливки” с хрустальных льдов Байкала.
Будьте готовы к высокой концентрации “ледяных” впечатлений: трещины, пузырьки, обледенелые пещеры – неописуемая красота, созданная самой природой. Вы переместитесь в другую реальность и станете автором собственной истории. Зимней истории на льду Байкала.

Программа тура:

Мы вас встретим в иркутском аэропорту, где состоится знакомство с гидом и другими участниками группы, людьми, которые разделят с вами все предстоящие приключения.

Нас ждёт Ольхон, самый мистический остров Байкала. Средоточие шаманских земель, умопомрачительных локаций и невыносимо чувственной энергетики. По дороге гид расскажет об истории Сибири, пока вы из окна наблюдаете её живописные просторы. 

Также мы остановимся в придорожном кафе, чтобы начать гастрономический тур по байкальской кухне и попробовать буузы, вкусное национальное бурятское блюдо (не входит в стоимость тура).

После переправы на остров заселим вас в отель посёлка Хужир и отправимся на первую прогулку. Вас встретят одни из самых громких знаковых мест Ольхона: скала Шаманка (мыс Бурхан), Сарайский пляж, 13 священных столбов. Помимо увлекательной экскурсии, вам расскажут о быте жителей, удалённых от материка. А вечером встретим байкальский закат. Проверьте, настолько глубокого, зрелищного заката вы ещё не видели, ведь вы находитесь в одном из самых солнечных мест на земном шаре!

Включено: без питания.

	2 день
	Во второй день мы доберёмся до северной оконечности острова – мыса Хобой, чтобы взглянуть на “большой Байкал”. Так называют его самую широкую часть. Отсюда открывается завораживающий панорамный вид на 80 км замёрзшей водной глади, сверкающие на солнце торосы и скалистые берега, украшенные обледенелыми рюшами. Именно в этой точке появляется чувство единения с природой – осознаёшь, насколько ты мал перед лицом стихии.

Насладимся вкусным обедом-пикником на свежем воздухе и отправимся в обратный путь, чтобы посетить ещё несколько красивых и фотогеничных локаций. Дорога станет отдельным приключением: мы поедем на УАЗах. Не стоит удивляться, это самый удобный транспорт, учитывая проходимость ольхонских дорог. После возвращения в отель будем делиться впечатлениями за чашкой травяного чая и наслаждаться атмосферой сибирской зимы.

Включено: завтрак,обед-пикник.

	3 день
	Сегодня вас ждут эксклюзивные впечатления и неповторимые кадры льда во всех его ипостасях! И передвигаться мы целый день будем исключительно по льду. Для этого выберем подходящий транспорт – хивус, судно на воздушной подушке.

Проедем вдоль острова к южной его части. Здесь открывается потрясающий пейзаж: вода, попадая на прибрежные скалы, создала ледяные фигуры, гроты и пещеры – настоящая сказка “Морозко” воплоти.

Следующей нашей остановкой станет остров Огой. С 2005 года он стал домом для восьмиметровой буддийской Ступы Просветления. Вы примете участие в волнующем ритуале: необходимо обойти сооружение семь раз, чтобы ваше заветное желание исполнилось. Далее перемещаемся к бухте Песчаной. Летом бухта встречает туристов райским золотым пляжем и приветливо плещущими волнами, но зимой здесь тоже есть на что посмотреть. “Ходульные” деревья – феномен, который вас удивит. Их стволы величественно приподняты на высоких корнях, закрученных вековыми ветрами.

Затем переместимся в посёлок Большое Голоустное. Зимой здесь появляется тот самый лёд с мириадами белых пузырьков, который красуется на многих фотографиях Байкала. Обязательно сфотографируем необычное явление природы и отправляемся к конечному пункту этого дня. Им станет туристический посёлок Листвянка, где мы остановимся в отеле отдохнуть после насыщенной поездки.

Включено: завтрак,обед-пикник.

	4 день
	Последний день не означает, что у нас не осталось сюрпризов для вас! Мы не показали вам ещё одну достопримечательность – байкальский рассвет. Завораживающий и животрепещущий рассвет встретит вас этим утром. После у вас будет время на спокойные сборы и вкусный завтрак. Затем последует возвращение в Иркутск и окончание программы.

Примите наши поздравления, теперь ваш “багаж” туриста достоин зависти, ведь вы исполнили одно из главных желаний многих путешественников – побывали на зимнем Байкале! Будем прощаться или может не стоит? Всё-равно мы будем вас ждать летом снова!

Включено: завтрак

	В стоимость входит: проживание (размещение на Ольхоне: 2-х местный номер комфорт или стандарт (душ и туалет в номере); размещение в Листвянке: 2-х местный номер (душ и туалет в номере)), питание по программе (3 завтрака, 2 обеда-пикник), встреча в аэропорту или на Ж/Д вокзале в Иркутске, сопровождение гида, комфортный трансфер Иркутск - Ольхон; автомобильная экскурсия на мыс Хобой; трансфер с экскурсией на СВП (Ольхон - Листвянка); трансфер Листвянка - Иркутск; трансфер по завершению тура в Иркутск ориентировочно к 12:00; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
За 30 дней до начала тура – без удержания
Менее чем за месяц до начала тура – удержание согласно фпр принимающей стороны.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% – в течении 5 дней после подтверждения.
Оставшаяся сумма за 14 банковских дней до начала тура.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Питание в туре:
1 день - без питания;
2 день - завтрак, обед-пикник;
3 день - завтрак, обед-пикник;
4 день – завтрак.

В стоимость не включено!
- Авиа и ж/д билеты до Иркутск и обратно;
- Питание: обед в первый день в придорожном кафе по пути на Ольхон;
- Дополнительные услуги, не указанные в программе, или указанные в программе за дополнительную оплату.

*Размещение 3-го туриста в номере -  под запрос.










