  Волшебный лёд Ольхона 2025 5 дней/4 ночи

Иркутск – Ольхон – п. Хужир – Скала Шаманка – Мыс Хобой – о. Огой – Ольхон – Иркутск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Отправляемся исследовать самый таинственный остров Байкала. На Ольхоне время слегка замирает, природа устанавливает свои правила, а древние шаманы по-прежнему проводят обряды. Есть тут что-то мистическое, та самая “энергетика”, которая притягивает travel-блогеров со всего мира.
Для маршрута мы выбрали культовые места: скалистые мысы, заснеженные бухты и, конечно, байкальский лёд! Его в путешествии будет много: трещины, пузырьки, ледяные пещеры привлекают внимание не меньше драгоценностей дорогого ювелирного бренда. Зимой остров превращается в настоящий хрустальный замок!
Не смотря на сезон, в наших душах будет тепло. Отправляйтесь в яркое приключение с близкими по духу людьми. Будем наслаждаться заснеженными видами, дегустировать местные деликатесы и смотреть на звёздное небо Ольхона.

Программа тура:

Ощутите чувство предвкушения перед долгожданным путешествием. Сегодня его усилит компания новых людей: встречаемся в аэропорту Иркутска, знакомимся с группой и гидом.

Нас ждёт живописный путь и переправа с материка на остров Ольхон. Откройте для себя степные просторы, легендарные мысы, прочувствуйте энергетику шаманских земель! В дороге по желанию можно посетить местное кафе, чтобы продегустировать блюда байкальской кухни. Отдельного внимания заслуживают традиционные буузы – за 300 лет их тут научились готовить просто потрясающе.

Заселяемся в отель посёлка Хужир. Приглашаем исследовать остров: вы увидите главные “визитные карточки”: мыс Бурхан и скалу Шаманка, Сарайский пляж, 13 священных столбов. Узнаем, как живут люди, отрезанные от материка. Вечером встречаем байкальский закат. Ольхон – одно из самых солнечных мест планеты, закаты тут пылающие, яркие, завораживающие. Поверьте, это впечатляет!

Включено: ужин.

	2 день
	Во второй день путешествия вы увидите одну из самых знаменитых локаций острова – мыс Хобой. Он является северной оконечностью Ольхона и очень зрелищной площадкой на самую широкую часть озера, так называемый «большой Байкал». Именно отсюда открывается панорама на 80 км замёрзшей водной глади и нарядные обледенелые скалы. Здесь туристы ощущают себя частичкой в космических масштабах стихии и чувствуют единение с природой. Но интересная география не единственная сильная сторона мыса. Хобой – место силы. Именно здесь, по преданиям, получил свой дар первый шаман.

Отдельной составляющей нашего приключения в этот день станет транспорт. Инфраструктура Ольхона не лишена особенностей, поэтому самый надёжный автомобиль в местных реалиях – УАЗик. После посещения локации вас будет ждать обед-пикник на свежем воздухе. А на обратном пути посетим несколько эффектных локаций, чтобы запечатлеть ещё больше красивых кадров.

Включено: завтрак,обед-пикник,ужин.

	3 день
	День на острове в вашем распоряжении! Изучите окрестности Хужира или посетите музей Ольхона и попробуйте самую вкусную байкальскую уху в самобытных заведениях острова. Можно заказать горячую сибирскую баньку с таёжными вениками.

Вечером – встречаем закат во власти льдов. С берега вас заберёт судно на воздушной подушке – Хивус-10. По пути увидите те самые объёмные наледи, масштабные наплески и неземные пещеры.

Для большей концентрации впечатлений, можете выбрать дополнительные активности при бронировании тура: коньки на льду Байкала, по льду на велосипедах, конная прогулка, посещение бурятской деревни.

А также за доп. стоимость вы можете стать участником подлёдной рыбалки в тёплом рыболовном кемпинге “Клёвое место”. Почему место клёвое? Да потому что до 90% гостей из лагеря уезжают с трофеем! Комфортабельные условия, первоклассные снасти, сопровождение инструктора и вишенка на торте – услуги повара для приготовления блюд из свежего улова.

Включено: завтрак,ужин.

	4 день
	После завтрака вы отправитесь к ещё одной “сильной” локации, но на этот раз в южной части острова. Речь идёт об острове Огой. Для этого мы совершим переезд по льду и насладимся сказочными ледяными пейзажами вдоль острова, ради которых сюда приезжают travel-блогеры со всего мира: влага оседает на скалистых берегах, создавая обледенелые фигуры, украшая пещеры и гроты.

После просмотра ледяной инсталляции мы доберёмся до Огоя, где возвышается восьмиметровая буддийская Ступа Просветления. Сооружение заполнено священными письменами и другими реликвиями, поэтому оно имеет особое значение для представителей буддизма и местного населения. Считается, что она способствует процветанию и исполнению желаний.

Вечером, после ужина, за приятной беседой и настольными играми обменяемся впечатлениями.

*В случае, если ледовая обстановка не будет позволять проехать на Огой, то экскурсия будет заменена на экскурсию по югу Ольхона.

Включено: завтрак,обед-пикник,ужин.

	5 день
	В заключительный день мы рекомендуем не терять последние драгоценные часы — вы можете проснуться пораньше и самостоятельно встретить прекрасный байкальский рассвет. После чего вас ждёт вкусный завтрак, сборы и возвращение в иркутский аэропорт.

Примите наши поздравления, вы осуществили мечту многих путешественников! Но мы не прощаемся, а будем ждать вас на берегах Байкала летом, чтобы познакомиться со всеми контрастами великого озера!

Включено: завтрак.

	В стоимость входит: проживание (в гостинице на Ольхоне, номер стандарт, 4 ночи (душ и туалет в номере)), питание по программе (4 завтрака, 2 обеда-пикник, 4 ужина), встреча в аэропорту или на Ж/Д вокзале в Иркутске (время местное), сопровождение гида, трансфер Иркутск - Ольхон; часовая прогулка на закате на хивусе; экскурсия на мыс Хобой на внедорожнике УАЗ; экскурсия по островам Малого Моря, о. Огой на внедорожнике УАЗ; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
За 30 дней до начала тура – без удержания
Менее чем за месяц до начала тура – удержание согласно фпр принимающей стороны.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% – в течении 5 дней после подтверждения.
Оставшаяся сумма за 14 банковских дней до начала тура.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Питание в туре:
1 день - ужин;
2 день - завтрак, обед-пикник, ужин;
3 день - завтрак, ужин;
4 день - завтрак, обед-пикник, ужин;
5 день – завтрак.

* Ориентировочно в 9:30 утра встреча в аэропорту или на Ж/Д вокзале в Иркутске (время местное).
* Трансфер по завершению тура в Иркутск ориентировочно к 19:00.

В стоимость не включено!
- Авиа и ж/д билеты до Иркутска и обратно;
- Дополнительные услуги, не указанные в программе, или указанные в программе за дополнительную оплату;
- Питание, не указанное в программе или указанное за доп. стоимость.

*Размещение 3-го туриста в номере -  под запрос.










