 Рождественская история на берегу Байкала 5 дней/4 ночи

Иркутск – Листвянка – Малое море – Ольхон – п. Хужир – Скала Шаманка – Мыс Хобой – о. Огой – Иркутск*
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Рождество – это время для семьи, друзей и веселья. Несмотря на зимний сезон, этот день будет согревающе тёплым! Проведите отдых душевно, ярко и радостно! В волшебный канун Рождества, 6 января, мы проведём настоящий семейный праздник: будем обмениваться подарками, слушать таинственные легенды Байкала, петь любимые песни, делать атмосферные фото и много веселиться!
Перед этим познакомимся и сплотимся, пройдя по завораживающему маршруту зимнего Байкала: вы посетите любимые локации, которые под огромными сугробами снега раскрываются с новой, немного таинственной стороны. Скалистые мысы Ольхона, восхитительные просторы Байкала и, конечно, главная зимняя достопримечательность – хрустальный Байкальский лёд. Он намерзает на прибрежных скалах и образует многослойные ледяные наплески, пещеры, замёрзшие гроты. Местность превращается в настоящий хрустальный замок, который вам предстоит исследовать!
Испытайте ощущение детского восторга от зимних Сибирских забав: покатайтесь на собачьих упряжках, поиграйте в снежки в сказочной тайге; наденьте коньки и покорите самый большой природный каток этого мира. По вечерам мы будем собираться в отеле, играть в настольные игры и обмениваться впечатлениями. В зимние туры к нам приезжают, как компаниями, так и по одному - потому что это классная возможность завести новые знакомства и провести отдых в атмосфере дружеского, позитивного общения.

Программа тура:

Сегодня начинается ваш персональный рождественский праздник! После встречи в аэропорту Иркутска, доставим вас прямиком на берег Байкала. В этот период он ещё не замерзает: тёмно-синие волны северного моря бьются о прибрежные камни, создавая невероятные обледенелые фигуры. Тут, в туристическом посёлке Листвянка, мы располагаемся в уютном отеле “Крестовая падь” и отправимся на обзорную экскурсию.

Зайдём на местный рынок, где витают сочные ароматы копченого омуля, гостеприимные местные жители приглашают в сувенирные лавки. Посетим Лимнологический музей, где познакомимся с историей и легендами озера. Поднимемся к смотровой площадке на канатной дороге, насладимся завораживающими видами горных вершин и гладью северного моря.

После обеда приглашаем вас покататься в упряжке с сибирскими ездовыми собаками. Они невероятно сильные и активные: приносят награды с мировых соревнований. Гостям в усадьбе всегда рады. Когда душа требует отдыха и воссоединения с природой - прокатиться в упряжке по заснеженному зимнему лесу станет истинным наслаждением.

Включено: обед,ужин.

	2 день
	Вкусно завтракаем и отправляемся покорять новые земли зимнего Байкала! Комфортабельный транспорт доставит нас к Малому Морю, откуда переправимся на хивусе по льду Байкала, к острову Ольхон. После заселения в отель, нас ждёт обзорная экскурсия по Хужиру – самому большому поселению этих мест.

Вы увидите Шаманку – священную скалу, одну из девяти святынь Азии. Тут по сей день проводят обряды местные шаманы. Рядом находятся 13 ритуальных столбов Сэргэ. Каждый из них олицетворяет нойонов — сыновей небесных духов, которые восстановили справедливость в мире. Локация считается одним из мест силы острова, потому что десятилетиями местные последователи культуры здесь молятся своим богам и приносят им жертвы во благо своего народа. Поэтому у скалы словно намагниченная энергетика, она приковывает взгляды окружающих.

После насыщенной прогулки в объятиях прозрачных льдов и северных панорам, вас ждёт вкусный ужин и обсуждение впечатлений в большой и тёплой компании.

Включено: завтрак,ужин.

	3 день
	Готовьтесь, сегодняшний день снова будет наполнен впечатлениями, потрясающе красивыми локациями и ВАУ-эмоциями! После вкусного завтрака отправляемся на место, которое покорит ценителей заряженных, «сильных» мест. Мыс Хобой пропитан энергетикой шаманских обрядов и мощными легендами предков. Это самая северная и таинственная точка острова. Отсюда открывается захватывающая дух панорама на Байкальские обледенелые просторы и горный хребет противоположного берега. «Я будто побывал на краю мира», – так отзываются гости об этой локации.

Вид нашего транспорта – отдельное приключение. Учитывая специфику местных дорог, им станут самые удобные по меркам ольхонской инфраструктуры машины – УАЗы или “буханки”. Дорога ухабистая, но виды, открывающиеся с мыса, станут достойной наградой. Прямо на свежем воздухе вас будет ждать обед-пикник с согревающим глинтвейном.

После возвращения в отель, предлагаем отдохнуть и сходить на ужин. Вечером будем пить травяной чай, играть в настольные игры, обмениваться эмоциями, слушать завораживающие истории про древний остров и всё сильнее проникаться атмосферой Рождества.

Включено: завтрак,обед-пикник,ужин

	4 день
	Сегодня день Рождества. Однако, сначала нас ждёт насыщенный день – отправляемся на экскурсию к южной части острова на хивусе. Вам предстоит увидеть поистине завораживающее и часто фотографируемое зрелище: сокуи или ледяные наплески на прибрежных склонах. Влага, попадая на отвесные берега создаёт невероятные фигуры, ледяные пещеры и гроты. На контрасте с синим льдом создаётся волнующий пейзаж, ради которого сюда приезжают travel-блогеры со всего мира.

На локации “Кобылья голова”, подъедем к самой высокой точке, откуда открывается захватывающий вид на синие льды Ольхонского пролива. Делаем волшебные снимки и отправляемся к острову Огой. Здесь расположена буддийская Ступа Просветления. Существует поверье, что ступы помогают растворить негатив и способствуют процветанию. Также они символизируют цель буддийского пути – самопознание и возвышение души. Познакомьтесь с насыщенной культурой и ощутите ту самую энергетику Байкала.

Обед состоится в лоне природы с видом на байкальские просторы. А вечером устроим завершающий ужин. Встретим Рождество в кругу уже близких людей: обменяемся впечатлениями поездки, подарим друг другу подарки. Будем много обсуждать, петь и веселиться. Этот вечер станет ярким завершающим этапом всего путешествия! Рождество на Байкале запомнится вам надолго!

Включено: завтрак,обед ланч-боксы,ужин.

	5 день
	Наше зимняя сказка подходит к концу. Отдохнувшие, наполненные эмоциями, возвращаемся в город. Тёплое прощание и трансфер в аэропорт.

Включено: завтрак.

	В стоимость входит: проживание (в Листвянке, в отеле "Крестовая падь", двухместные номера категории Стандарт (1 ночь); в Хужире в отеле, двухместные номера категории Стандарт (3 ночи))), питание по программе (4 завтрака, 3 обеда, 4 ужина), встреча в аэропорту или на Ж/Д вокзале в Иркутске, сопровождение гида, встреча в аэропорту или на Ж/Д вокзале в Иркутске; трансферы по программе (трансфер аэропорт — Листвянка, микроавтобус Mercedes; трансфер Листвянка — паромная переправа на МРС, микроавтобус Mercedes; трансфер паромная переправа — Хужир, УАЗы; трансфер паромная переправа — Иркутск, микроавтобус Mercedes); обзорная экскурсия по Листвянке; посещение канатной дороги; посещение Лимнологического музея; катание на собачьих упряжках (10 минут); экскурсия на Уазе на мыс Хобой; экскурсия на хивусе по югу острова Ольхон; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
За 30 дней до начала тура – без удержания
Менее чем за месяц до начала тура – удержание согласно фпр принимающей стороны.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% – в течении 5 дней после подтверждения.
Оставшаяся сумма за 14 банковских дней до начала тура.
На праздничные заезды уточнять при бронировании.

* Трансфер по завершению тура в Иркутск ориентировочно к 19:00.

Питание в туре:
1 день — обед, ужин;
2 день — завтрак, ужин;
3 день — завтрак, обед-пикник, ужин;
4 день — завтрак, обед – ланч-боксы, ужин;
5 день — завтрак.

В стоимость не включено!
- Авиа и ж/д билеты до Иркутска и обратно;
- Питание, не указанное в программе или указанное за доп. плату;
- Услуги, не указанные в программе или указанные за доп. плату.

*Размещение 3-го туриста в номере -  под запрос.










