Золотое кольцо - мастерская талантов 4 дня3 ночи
 
Москва — Дмитров — Сергиев Посад — Александров — Юрьев-Польский — Гаврилов Посад — Суздаль — Шуя — Палех — Боголюбово — Владимир — Москва*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день

	07:30 - Сбор группы: г. Москва, ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос», схема стоянки автобусов.

07:45 - Отправление в г. Дмитров.

Обзорная экскурсия по г. Дмитрову с посещением территории Дмитровского кремля и Борисоглебского монастыря.

Город богатой истории, он внес огромный вклад в судьбу России. Его называют «Младший брат Москвы» из-за большой культурной и исторической взаимосвязи городов.
Пешеходная экскурсия по главной достопримечательности города - Дмитровскому кремлю с осмотром его жемчужины и самого старого из сохранившихся строений – Успенского собора XVI века с уникальным пятиярусным резным иконостасом.

Посещение старинного намоленного места - Борисоглебского монастыря, основанного в 15 веке.
Посещение «Музей Лягушки».

Кому, какой символ достался, а Дмитрову – лягушка, но не простая, а героическая. Лягушки стояли на страже города, своим громким кваканьем предупреждали горожан о приближении врага.

В музее представлены авторские работы, антикварные экспонаты, лягушки из разных уголков России и мира, выполненные на заказ и подаренные. В каждой лягушке есть своя изюминка, а рассматривая экспозицию, понимаешь, как много людей любят этих земноводных.

Отправление в г. Сергиев Посад.

Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре.

Троице-Сергиева Лавра – жемчужина православных святынь России с многовековой историей. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой Лавры находится под охраной ЮНЕСКО.

Обед в кафе города.

Отправление в г. Александров.

У скромного на первый взгляд городка огромная история. В 16 веке здесь жил и отсюда управлял страной Иван Грозный. В 20 веке город был негласной столицей «101»-го километра.

Посещение Александровского кремля - резиденции первого русского царя Ивана Грозного.
В программе:
● осмотр архитектурного ансамбля с экспозицией «Государев двор в Александровской слободе»,
● домовым храмом и дворцовыми палатами царя Ивана IV,
● средневековыми подвалами,
● экспозициями «Александровская Слобода. Легенды и были» и «Александровская Слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель».

Размещение в гостинице «Александров 3*» г. Александров. Номера первой категории.

Ужин в ресторане гостиницы.


	2 день
	07:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в г. Юрьев-Польский.

Путевая экскурсия по г. Юрьев-Польскому.

Юрьев-Польский, основанный Юрием Долгоруким в 1152 году, древний городок, в полной мере впитавший в себя дух былых времен.

«Столичный» статус XIII века преобразил город: именно тогда были построены главные достопримечательности современного Юрьев-Польского:
● Михайло-Архангельский монастырь в окружении древних валов,
● Георгиевский собор – шедевр белокаменного зодчества, созданный наподобие Дмитриевского собора Владимира. Витиеватую резьбу на его стенах можно разглядывать бесконечно.

Отправление в г. Гаврилов Посад.

Город славится лошадьми и богатыми питейными традициями: здесь выведена порода лошадей Владимирский тяжеловоз, именно здесь жили купцы Синебрюховы - знаменитые пивовары, основатели в Финляндии пивоваренной компании "Sinebrychoff".

Экскурсия в Музейно-дегустационный цента «Дворцовый завод» со встречей гостей по гусарским традициям.

В программе:
● Сабраж – известная гусарская традиция – открытие шампанского одним движением сабли. Самых смелых научат этому искусству!
● Посещение залов музея Российских национальных напитков, уникального в своем роде, единственного в России и в мире, с рассказом о 21 виде напитков, из них 15 безалкогольных и 6 алкогольных, которые с уверенностью можно назвать российскими национальными.
● Осмотр экспозиций «Родина Владимирского тяжеловоза» и «Гусары в городе».

Отправление в г. Суздаль.

Обед в кафе города.

Создатель маршрута «Золотого кольца» Ю. Бычков, находясь Суздале, назвал его «Сладко-музейный. Город-уникум» и с удивлением отмечал, что людей тут очень много и город очень популярен.

Обзорная экскурсия по г. Суздалю.

В программе:
● Посещение главной достопримечательности города - Суздальского Кремля, по археологическим данным существующего с 10 века.

● Покровский монастырь (со смотровой площадки) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн. В XVI веке он служил местом ссылки опальных цариц и женщин знатных боярских фамилий.

● Осмотр территории Спасо-Ефимиева монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора и знаменитыми колокольными звонами. Монастырь знаменит тем, что стены собора хранят уникальные фрески XVI века с фасадов здания и росписи XVII века от знаменитых мастеров Гурия Никитина и Силы Савина.

Отправление в г. Владимир.

Размещение в гостинице «Амакс Золотое кольцо 3*» г. Владимир. Номера первой категории.

Ужин в ресторане гостиницы.


	3 день
	07:00 -  Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в Шую.

Направляемся в Шую - очаровательный старинный городок между Волгой и Клязьмой. Сто с небольшим лет назад Шуя была преуспевающим промышленным и торговым центром, о предприимчивости которого слагались легенды, а особые отношения города с представителями царских династий до сих пор отдельный предмет гордости его жителей.

Обзорная экскурсия по г. Шуя.

В программе:
● Особняк М.А. Павлова 19 века, отстроенная по проекту «домашнего» архитектора знаменитого коллекционера П. Третьякова. Здесь сохранился редкий для провинции «дворцовый» интерьер.
● Торговые ряды – «сердце» города и уникальный памятник «важня» - исторические весы швейцарского архитектора. Сохранившаяся шуйская важня - одна на всю центральную Россию.
● Купеческая застройка 18-19 вв.: усадьбы купцов Посылиных, Жуковых, Небурчиловых, Щеколдиных.
● Воскресенский собор и его знаменитая колокольня - визитная карточка города, является одна из самых высоких колоколен России - 106,4 м и многое другое.

Шуя издавна славится своими мыловарами, не зря на гербе города изображён брусок мыла.

Посещения Музея Мыла с мастер-классом.

В программе:
● Знакомство с историей российского мыловарения и технологиями его изготовления.
● Традиции мытья и стирки в разных странах, влияние мыла на производство других товаров и многое другое.
● Мастер-класс по созданию мыла согласно традициям и секретам Шуйских мыловаров.

Обед в кафе города.

Отправление в г. Палех.

Палех - родина Жар-птицы, город - яркий образец русской провинции, в котором проживает около пяти тысяч жителей, каждый восьмой из которых – художник или иконописец.

Палехская миниатюра известна на весь мир, но ей всего около ста лет. Народный промысел сформировался из древнего иконописного искусства. После революции вместо написания икон палешане стали расписывать миниатюрные предметы (черные лаковые шкатулки, брошки, игольницы), которые Советская власть продавала за границу.

Знакомство с народным промыслом включает посещение трех музеев: Музей иконы, Дом-музей И.И.Голикова, Музей лаковой миниатюры.

В завершении программы мастер-класс – каждый сможет попробовать себя в роли художника-создателя традиционной лаковой миниатюры.

Возвращение в г. Владимир.

Ужин в ресторане гостиницы.


	4 день
	07:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в с. Боголюбово.

Cело Боголюбово - когда-то древний русский город, основанный в 1158 году как резиденция владимирского князя Андрея Боголюбского.

Сегодня на территории некогда дворца-замка Андрея Боголюбского находится один из старейших российских монастырей - Боголюбский монастырь (осмотр архитектуры).

Достопримечательности с. Боголюбово входят в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Сооружения часто перестраивались, но сохранилась часть легендарной резиденции - знаменитая белокаменная башня с винтовой лестницей.

Церковь Покрова на Нерли,памятник белокаменного зодчества XII века (внешний осмотр). Уникальный «лебедь-храм» чудом сохранился до наших дней.

Обращаем внимание: прогулка к церкви состоится при благоприятных погодных и природных условиях. Просим взять с собой удобную обувь.

Отправление в г. Владимир.

Необычная пешеходная обзорная экскурсия по историческому центру Владимира - одному из немногих городов Золотого кольца, где сохранились памятники архитектуры до монголо-татарского завоевания:
● Дмитриевский собор,
● Золотые ворота (на реставрации)
● и шедевр белокаменного зодчества - Успенский Собор.

Лучше всего дух города раскрывают старые городские улицы. Одно из самых приятных и стильных мест Владимира - пешеходная Георгиевская улица, которую с любовью называют «Владимирским Арбатом». Небольшая, всего чуть более 300 метров, пешеходная зона собрала немало любопытных архитектурных памятников… памятник аптекарю, таможенная будка, памятник коту Учёному, памятник вишне и многие другие. И с каждым из них связана своя легенда и каждый по-своему рассказывает об истории города. Тут на каждом углу чувствуется дыхание старинного города.

Обед в кафе города.

Отправление в г. Москву.

21:00 - Ориентировочное прибытие в г. Москву в зависимости от дорожной ситуации (ст. м. ВДНХ).
[bookmark: _gjdgxs]

	В стоимость входит: проживание (согласно выбранной категории размещения: в гостиницах 3*), питание (3 завтрака (при выборе питания «завтрак»); 3 завтрака и 4 обеда (при выборе питания «завтрак+обед»); 3 завтрака, 4 обеда и 3 ужина (при выборе 3-х разового питания), транспортное и экскурсионное обслуживание (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Сроки оплаты:
Предоплата – 30% от общей стоимости в течение 5 рабочих дней с момента подтверждения заявки;
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тура (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 рабочий день до начала тура).
С условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента. Обязательно к информированию. Условия аннуляции.»

Питание по туру включает в себя: 3 завтрака (при выборе питания «завтрак»); 3 завтрака и 4 обеда (при выборе питания «завтрак+обед»); 3 завтрака, 4 обеда и 3 ужина (при выборе 3-х разового питания)

За информацией о дополнительном питании, можно обратиться к гиду непосредственно на маршруте.

Выбор места в автобусе – 1 960 руб.

Двухместный номер с дополнительным местом (уточняйте у менеджера) - под запрос (3 человек в номере)

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные.
* При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.
* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.
* Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги в блоке цен и скидок).
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указано ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится.











