Брестская кругосветка 3 дня/2 ночи 
[bookmark: _GoBack]
Минск – Коссово – Кобрин – Брест – Скоки – Беловежская пуща – Музей народного быта – Каменец – Минск/Брест*

Сборный тур для индивидуальных туристов 


	1 день  

	Приглашаем Вас в Беларусь!
[bookmark: _Hlk524723082]Интересная и насыщенная программа ждет Вас в этом туре. Живописные городки, величественные дворцы, знаменитый мемориал в Брестской крепости, “заповедный напев” Беловежской пущи и колоритный музей народного быта в этом трехдневном путешествии в Беларусь. Вам ни за что не надо доплачивать - в наш тур уже все входит: встреча каждого туриста у вагона и трансфер в гостиницу для завтрака, входные билеты во все музеи и комплексы, завтраки шведский стол и обеды в ресторанах, посещение вольеров и купание в аквапарке… В Бресте Вы будете жить в уютной гостинице ВЕСТА*** в центре города и в современной гостинице Хэмптон бай Хилтон***


Программа тура:

Приезд в Минск до 8.00, встреча на вокзале у вагона № 5 Вашего поезда с желтой табличкой "БЕЛОРУССКИЙ ТУР", трансфер в гостиницу БЕЛАРУСЬ*** для завтрака. Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Бреста). 

ЗАВТРАК шведский стол. 

[bookmark: _Hlk152601057]Выезд из Минска в Брест. Живописные пейзажи и история многочисленных населенных пунктов, расположенных вблизи дороги в Брест, оставят у путешественника яркие воспоминания. Около 12.00 прибытие в КОССОВО – один из самых маленьких в Беларуси городов (здесь около 2 тысяч человек), а по числу достопримечательностей город далеко не так уж мал. Здесь расположены 2 объекта, таких разных – но так дополняющих друг друга: готовьте телефоны-фотоаппараты! Воссозданный по рисунку Наполеона Орды ДОМ-МУЗЕЙ Тадеуша Костюшко, национального героя Франции, США, Польши, имеет богатую экспозицию артефактов XIX века. А в мае 2018 года перед домом был установлен величественный ПАМЯТНИК генералу. Словно принимая на себя часть исторической ауры этого особенного места, рядом с домом-музеем поднимается каменная громада дворца с крепостными башнями и башенками в духе готической старины, отражающая романтическое течение в архитектуре середины XIX в., ожившая в камне греза из рыцарских времен – ДВОРЕЦ ПУСЛОВСКИХ. Кажется, будто дух романов «шотландского чародея» Вальтера Скотта витает в этих могучих стенах... Реставрационные работы в резиденции Пусловских завершены в 2023 году и сейчас здесь развернута впечатляющая музейная экспозиция (посещение МУЗЕЯ). Старинная мебель, аутентичные интерьеры парадных залов и жилых помещений – здесь все дышит историей…. Оба объекта размещены в чрезвычайно живописной местности, на берегу озера. Вкусный ОБЕД в колоритном ресторане.

Переезд в Кобрин. ЭКСКУРСИЯ ПО КОБРИНУ - старинному белорусскому городу, первое упоминание о котором относится к 1287 г. Центральная часть города тщательно отреставрирована. Планировочная структура города является типичной для средневековых поселений Беларуси - с рыночной площадью, системой радиально отходящих от нее улиц, красочной рядовой гражданской застройкой XVIII-XIX вв. Как и в старину на Беларуси, здесь соседствуют величественные храмы разных конфессий XVII-XIX вв. – католический Успенский костел, православная Александра Невского церковь, протестантский Евангелистский храм и Иудейская синагога. В городе интересны также деревянная застройка - три небольших деревянных церкви XVIII в. Экскурсия в музей им. А.В. Суворова с посещением экспозиций «СЕМЬ СТОЛЕТИЙ КОБРИНА» и ДОМА-МУЗЕЯ А. В. СУВОРОВА конца XVIII в. с театрализованной экскурсией. Во время экскурсии Вы также увидите старый парк и мемориальное кладбище солдат Первой мировой войны, почтовую станцию и старинные торговые ряды… 

Приезд в Брест, размещение в гостинице. 

Ночлег в Бресте.


	2 день

	ЗАВТРАК шведский стол. 

ОБЗОРНАЯ экскурсия по Бресту. Брест - старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году – городу исполнилось 1000 лет!). Город имеет древнюю и насыщенную историю: первым из белорусских городов он получил Магдебургское право; здесь в 1596 году была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства; тут жили многие выдающиеся люди. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года – в СССР. Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники: Свято-Симеоновский собор, Николаевскую братскую церковь, особняки XIX - начала ХХ века. Вы прогуляетесь по живописной пешеходной улице города – на ней и на примыкающих бульварах в последние годы появилось множество оригинальных малых архитектурных форм: фонарей, скамеек, забавных уличных скульптур. Посещение БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ (построенной в 1842 г.), дважды вошедшей в историю: здесь в Белом дворце в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией; и здесь держал героическую оборону ее гарнизон в первые дни Великой Отечественной войны. В мае 1965 года Брестской крепости было присвоено звание «Крепость-герой», а в 1971 году был открыт величественный мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой». В едином архитектурно-художественном ансамбле мемориала представлены руины старой крепости, форты, бастионы, казармы, места боев, монументальные скульптурные композиции. В старинной казарме на центральном острове крепости — Цитадели — расположен МУЗЕЙ ОБОРОНЫ Брестской крепости с богатой экспозицией, экскурсия по которому оставит сильное впечатление… ОБЕД.

Рядом с Брестом находится усадьба СКОКИ – посетим ее. Усадебно-парковый ансамбль XVIII века в д. Скоки — памятник архитектуры барокко и садово-паркового искусства «французского» стиля, один из немногих, чудом сохранившихся памятников далекого прошлого. Урсын Немцевичи — известный род, многие представители которого играли важную роль в общественной и культурной жизни того времени. Станислав Урсын Немцевич более десяти лет являлся маршалком шляхты Гродненской губернии, в 1816 году стал губернатором г. Гродно. Сегодня это интерьерный музей, который показывает жизнь и быт обеспеченной шляхты XVII — начала XX века. Во время ЭКСКУРСИИ увидим впечатляющие интерьеры гостиной, бального зала, оружейной, спальни, игровой и др. Возвращение в Брест. И не упустите аттракцию – здесь на закате Вы можете полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Сфотографироваться с ним - на счастье! Свободное время, прогулки по городу, посещение магазинов… 

Ночлег в Бресте.


	3 день
	[bookmark: _Hlk148980337]ЗАВТРАК шведский стол, выселение из гостиницы. 

Экскурсия в БЕЛОВЕЖСКУЮ ПУЩУ, занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ныне это – Национальный парк, в котором сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Национальный парк «Беловежская пуща» представляет собой один из крупнейших лесных массивов равнинной Европы, сохранившийся до наших дней в относительно ненарушенном состоянии. В Пуще Вы посетите МУЗЕЙ ПРИРОДЫ, богатая коллекция экспонатов которого представляет полную палитру флоры и фауны Беларуси. Музей по своему оформлению и богатству коллекций является одним из крупнейших и лучших музеев данного профиля в Беларуси. Экспозиции выполнены с максимальным приближением к реальности, отображают видовое богатство и насыщенность лесных экосистем Беловежской пущи, создают атмосферу присутствия среди первобытной природы. 
Во время ОБЗОРНОЙ ЭКСКУРСИИ ПО ПУЩЕ Вы познакомитесь с особенностями первобытного леса, его растительным и животным миром. Здесь растут реликтовые деревья, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Вы сможете полюбоваться различными ландшафтами, увидеть 600-летний дуб, 350-летнюю сосну, исторические памятники. Множество великих имен связано с этими краями – от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II… На «Царском тракте» – военно-стратегическом шоссе Пружаны–Беловежа–Гайновка, открытом в 1903 году, сохранились мостики времен Российской империи с геральдическими украшениями. Интересным также является посещение «МУЗЕЯ НАРОДНОГО БЫТА И СТАРИННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ». В нем представлены предметы домашнего обихода и утварь, без которых еще не так давно было немыслимым существование сельского населения. В музее можно познакомиться с культурой, традициями и повседневным бытом жителей Беловежской пущи XIX века. Вас ожидает ДЕГУСТАЦИЯ «пущанских» угощений; Вы сможете ознакомиться с процессом самогоноварения, которым ранее славилась Беловежская пуща. И, конечно, дорогим гостям обязательно поднесут рюмочку прославленного беловежского самогона (для взрослых) с хлебом и салом. 

[bookmark: _Hlk148980281]Посещение ВОЛЬЕРОВ С ЖИВОТНЫМИ – это небольшой лесной зоопарк площадью 20 га, где можно полюбоваться величественными зубрами, грациозными оленями и косулями, увидеть осторожную рысь, волков, медведя, лисицу, некоторые виды хищных птиц и многих других… Свободное время для фотографирования и покупки сувениров из дерева, глины, соломки. ОБЕД. Переезд в Брест с песней "Беловежская пуща". По дороге, в городке КАМЕНЕЦ, осмотр величественной башни-донжон, построенной в конце ХІІІ века. Высотой 30 метров, башня представляет собой яркий образец древнего оборонного зодчества: толщина ее стен 2,5 м! Экскурсионная прогулка вокруг башни, осмотр снаружи. 

Возвращение в Брест в 16.00. Отправление автобуса в Минск в 16.30 (для тех, у кого билеты на поезд из Бреста – не волнуйтесь: отвезем на вокзал!). 

Прибытие в Минск на ж/д вокзал около 21.30. Счастливой дороги!


	В стоимость входит: проживание (в 2-местных номерах со всеми удобствами: Брест - в гостинице Веста*** (центр города) или в новой Хэмптон бай Хилтон***), питание (3 завтрака шведский стол + 3 обеда), встреча: на вокзале у вагона, трансфер в гостиницу, заселение с 08.00; экскурсии с входными билетами в музеи: экскурсия с входными билетами в Дом-музей Т. Костюшко; экскурсия с входными билетами в дворец Пусловских в Коссово; экскурсия по Кобрину; посещение музея им. А.В. Суворова; экскурсия с входными билетами в экспозицию «Семь столетий Кобрина»; экскурсия с входными билетами в экспозицию «Дом Суворова» с театрализацией; обзорная экскурсия по Бресту; экскурсия в Брестскую крепость, посещение музея; экскурсия в усадебно-парковый комплекс Скоки, посещение музея; экскурсия в Беловежскую пущу; обзорная экскурсия по Беловежской пуще; посещение Музея народного быта; дегустация «пущанских» угощений; посещение Музея природы; посещение вольеров с животными; осмотр башни-донжон ХІІІ века в Каменце; транспортное (автобус туркласса) и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура.

	Особенности:

Условия оплаты:
30 % в течение 3-х дней, 100% за месяц до заезда

Условия аннуляции: 
Менее, чем за 30 дней до заезда – штраф по фактически понесенным затратам 

Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки.

Информпакет включает: памятка, карта Минска с указанием отеля, музеев, магазинов.

Возможные размещения в гостиницах, стоимость на 1 чел.:

Гостиницы: ВЕСТА*** (Брест)
· Брест, ВЕСТА*** – номера ЛЮКС, 2 комнаты - 24 000 рос.руб (24 300 на праздничные даты)
· Брест, ВЕСТА*** – номера ЛЮКС (2 комнаты, 3 чел) - 23 500 рос.руб (24 000 на праздничные даты)

Гостиницы: ХЭМПТОН бай ХИЛТОН*** (Брест)
· Брест, ХЭМПТОН бай ХИЛТОН*** – номера СЕМЕЙНЫЕ (1 комната, 3 чел) - 22 700 рос.руб. 
· Брест, ХЭМПТОН бай ХИЛТОН*** – номера СЕМЕЙНЫЕ (1 комната, 2 чел) - 26 200 рос.руб (26 600 на праздничные даты 

Скидки на детское место:
Дети 6—16 лет на основном месте — минус 1 500 рос. руб.
Дети 6—16 лет на дополнительном месте — минус 20% от цены взрослых Брест: в СЕМЕЙНЫХ и ЛЮКСАХ)
Дети без предоставления места для проживания — 11 000 рос. руб. (экскурсии, завтраки, обеды, место в автобусе) 

Гостиница Веста***, Брест, ул. Крупской 16, 5 этажей. Гостиница построена в 1991 году, самая популярная трехзвездочная гостиница Бреста. Гостиница расположена в удобном месте в центре Бреста, имеет пешеходную связь с главной улицей города – проспектом Машерова и пешеходной ул. Советской; в непосредственной близости находятся культурные и исторические памятники Бреста. Однокомнатные номера TWIN и SINGLE содержат все необходимые удобства – 2 кровати (номер SINGLE – 1 кровать и диван), туалет-ванную, телефон, телевизор, холодильник. Номера ЛЮКС имеют 2 комнаты – спальню с двуспальной кроватью и гостиную с раскладным диваном, кондиционер. Завтраки шведский стол. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 
· ресторан 
· бар
· сауна финская
· парикмахерская
· массажный кабинет, солярий
· парковка 
· газетный киоск
· бильярд русский
· камера хранения
· конференц-зал

Гостиница Хэмптон бай Хилтон***, Брест, Варшавское шоссе 41, 12 этажей. Новая гостиница известного бренда сети отелей Hampton by Hilton; отель открыт в конце 2018 года. Он расположен недалеко от центра Бреста – в 3 км; а до Польши еще ближе: всего 2 км! Отель оборудован в соответствии с высокими международными стандартами, в нем 120 номеров различных категорий общей вместимостью 200 мест. Современные стильные интерьеры, высококачественная мебель от Hilton, высокий уровень сервиса делают этот отель весьма привлекательным для размещения туристов. Европейские завтраки шведский стол в ресторане гостиницы обильны и разнообразны. В пешей доступности располагаются торгово-развлекательный центр «Варшавский», гипермаркеты «Алми» и «Евроопт». Все номера отеля отличаются яркими интерьерами, оборудованы Wi-Fi, имеют ванную комнату с косметическими принадлежностями, телевизор, кондиционер, телефон, сейф, рабочее место, фен, утюг, чайник, чайные и кофейные принадлежности. Номера СИНГЛ имеют кровать King size шириной 180 см; номера ТВИН - 2 отдельные кровати шириной 120 см; номера ДАБЛ - одну двуспальную кровать King size шириной 180 см. Номера СЕМЕЙНЫЕ имеют кровать Queen шириной 150 см и диван для размещения ребенка. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 
· Wi-Fi 
· Ресторан “Embrace”				
· лобби-бар 24 часа
· фитнес-центр
· 2 конференц-зала 
· 2 переговорные
· бизнес-центр
· охраняемый паркинг

Расстояния: Минск – Коссово 220 км, Коссово – Кобрин 90 км, Кобрин – Брест 50 км, Брест – Скоки 12 км, Брест - Беловежская пуща 60 км




