По следам Алтайских легенд 7 дней/6 ночей

Горно-Алтайск – Чуйский тракт – Мультинские озёра – Уймонская долина – Экскурсия на снегоходах по льду реки Аккем – Пешая экспедиция в Ярлу – Пос. Тюнгур – Семинский перевал – Горно-Алтайск

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
	Алтай зимой — настоящая сказка, которая оживает благодаря снегоходным турам. Промчитесь по долинам рек и заснеженным горам на железном коне, ощутите адреналин и восторг от скорости и красоты природы. Поднимитесь на вершины, откуда открываются потрясающие виды на зимние пейзажи Мультинских озёр и величественную гору Белуха. Почувствуйте гармонию с природой, вдохните чистый горный воздух и насладитесь тишиной. Алтай зимой — это место, где можно увидеть укромные уголки природы, которые запомнятся вам на долгие годы. Откройте для себя эту красоту, получите незабываемые впечатления и создайте воспоминания, которые будут греть вас всю жизнь.

Программа:

08.00 – 10.00. Встреча в аэропорту Горно-Алтайска.

Начало экскурсии по Чуйскому тракту. В 2016 г. Чуйский тракт, главная дорога Алтая, вошел в пятерку красивейших дорог мира по версии «National Geographiс»: «Проехать по Чуйскому тракту — все равно что пересечь всю Россию» По пути мы проезжаем завораживающие горы, наслаждаемся красотой горных рек. 

По прибытии в с. Усть-Кокса размещение с в гостинице (Колобок или подобные). Ужин. (переезд за день 320км.)


	2 день
	Завтрак. 

Экскурсия на снегоходе на Мультинские озера. (Размещение на снегоходе: двое в санях, один с инструктором на снегоходе). До с. Верхний Маральник переезд на УАЗе, далее 15 км на снегоходе доезжаем до нижнего Мультинского озера. Посещение первого озера – самого большого из каскада озёр. Зимой при отсутствии снега озеро покрывает толща прозрачного льда, свозь который видны рисунки оледенения. Через первое озеро проезжаем до второго и до знаменитого места Шумы. В заснеженную погоду можно насладиться чистотой белого снега и волшебных сказочных снежинок. По возвращению на базу вас ожидает ужин и баня.


	3 день
	Завтрак. 

Выезд из гостиницы, далее вас ждет знакомство с природой и историей Уймонской долины, посещение священных для местных жителей (алтайцев и староверов) мест, знакомство с фольклором и бытом староверов в «Музее истории и культуры Уймонской долины».

Экскурсия в музей-заповедник им. Н.К. Рериха. Музей Рериха был открыт в усадьбе В.С. Атаманова. Здесь знаменитый ученый, путешественник и художник Николай Рерих останавливался во время Центрально-Азиатской экспедиции. По результатам экспедиции Рерих опубликовал огромное количество научных статей, создал сотни прекрасных картин и проект строительства поселения будущего Звенигорода в Уймонской долине. 

Переезд в с. Тюнгур. Размещение в гостинице (Высотник). Ужин.


	4 день
	Завтрак. 

Экскурсия на снегоходах (размещение на снегоходе: один за водителем, один в санях, один на полозьях). Дорога лежит через перевал - по толстому льду реки Аккем, через замерзшие водопады и сказочные арки деревьев, к подножью г. Белуха. Ланч. 

Размещение в горном приюте «Аккем» (2-ух, 3-ёх, 4-ёх местное размещение, комнаты категории стандарт).

Ужин.


	5 день
	Завтрак. 

Снегоходные, пешие радиальные экспедиции. Часовня архангела Михаила, начало Аккемского ледника, каменный город ущелья Ярлу, «камень-мастер».В Ярлу идем только пешком с треккинговыми палками, там практически нет снега. Зимой Аккем совершенно необитаем, вокруг ни души. А значит можно сильнее почувствовать магию этих мест и энергетику Белухи В дорогу берем ланч-пакет с горячим чаем. 

По предварительному запросу, за месяц до начала тура, возможен маршрут по виа-феррате на ледопад «Высотник», откуда открывается потрясающие виды на долину с высоты 125 метров (стоимость 4000 руб/чел).

Ужин. 


	6 день
	Завтрак. 

Возвращение в пос. Тюнгур, в гостиницу Высотник. Поздний выезд, спуск по руслу реки занимает 3,5 - 4,5 часа. 

Ужин, Баня.


	7 день
	Завтрак. 

Выезд из гостиницы. Дорога в Горно-Алтайск. (380км) с остановкой на Семинском перевале. При наличии времени возможно посещение Национального музея республики Алтай им. Анохина или других достопримечательностей.  Если Вы выезжаете из Горно-Алтайска утром следующего дня, не забудьте заранее забронировать гостиницу!


	В стоимость входит: проживание в гостиницах/турбазах/горном приюте в 2-х-3-х местных номерах, питание по программе тура, прокат снегохода, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
При отказе за 15 календарных дней до начала тура – 50 рублей от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 15 до 7 дней – 30 % от стоимости турпродукта;
При отказе в срок от 7 до 3 дней – 70% от стоимости турпродукта;
При отказе менее, чем за 3 дня до начала тура - 90 % от стоимости турпродукта;

В случае, если турист отказывается, либо совершает действия, свидетельствующие об отказе от одной или нескольких услуг, входящих в турпродукт во время путешествия по любым причинам, а также, если поездка туриста прерывается по причине, связанной с нарушением туристом законов страны пребывания, или по иным, не зависящим от Туроператора причинам, компенсация за неиспользованную часть туристического обслуживания не производится.

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течении 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 2 недели до начала тура.
На праздничные заезды (уточнять при бронировании тура)

Возможно доплатить:
· Доплата за одноместное размещение – 29 500 руб./чел
· Возможно повышение категории номера с доплатой
· Возможна встреча в Барнауле, стоимость трансфера уточняйте дополнительно! 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

*Как доехать до Горно-Алтайска:
-самолетом в а/п Горно-Алтайска;
-автобусом от Новосибирска (автобус накануне дня начала тура ориентировочно в 22.00, расстояние 450 км, время в пути 8-9 часов);
-автобусом или такси от Барнаула (расстояние от Барнаула до Горно-Алтайска 260 км, время в пути 4 часа).

Особенности маршрута:
· Размещение на снегоходе подразумевает 3 места для туристов. От участников требуется некоторая выносливость и готовность к различным погодным условиям.
· С собой необходимо иметь вещи, указанные в Памятке по туру.  

[bookmark: _GoBack]Экстренный телефон для связи с сотрудником принимающей стороны: 8(983)134-04-05 и 8(800)100-37-26

С собой Вам необходимо иметь:

· Документы, удостоверяющие личность (паспорт) и документы, подтверждающие покупку тура (ваучер или путёвка);
· Комплект удобной одежды для отдыха, непродуваемую и непромокаемую куртку, теплый свитер, две пары удобной обуви, лёгкие тапочки (сланцы) для гостиниц, защиту от солнца (крем, очки, головной убор), предметы личной гигиены
· Сотовая связь: относительно стабильна в Чемальском районе и на Телецком озере; за Семинским перевалом сотовая связь с перебоями. Поддерживаются операторы: МТС, Билайн, Мегафон.
· Путешествие организуется на микроавтобусе.
· Многие экскурсии предполагают знакомство с Памятниками природы, поэтому проходят под открытым небом, будьте, пожалуйста, готовы к любой погоде.
· Обращаем Ваше внимание, что под размещением с удобствами подразумевается наличие в номере душа и туалета, и не предусматривается обязательное наличие в номере телевизора.
· Район Горного Алтая – местность, где встречаются клещи. Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, советуем вам пройти вакцинацию.

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.












