
Петра Великого творение, Ивана Грозного веления, гусаров бравых развлечения 2 дня/1 ночь

Москва (ВДНХ) – Дмитров – Дмитровский Кремль – Борисоглебский монастырь – Сергиев Посад – Троице Сергиева Лавра – Переславль-Залесский – Спасо-Преображенский собор – Музей-усадьба «Ботик Петра I» – Юрьев-Польский – Гаврилов Посад – Музейно-дегустационный центр «Дворцовый завод» – Александров – Александровский кремль – Москва (ВДНХ)*
Сборный тур для индивидуальных туристов
     Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет 

	
1 день

	Фишки тура: Дмитровский кремль +Троице-Сергиева Лавра +Музей-усадьба «Ботик Петра I» +Музей Российских национальных напитков +Музей-заповедник Александровская слобода.

07:15 – Сбор группы: г. Москва, ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос» (см. схема стоянки автобуса).

07:30 – Отправление в г. Дмитров.
[bookmark: _GoBack]Город богат своей историей: он внес огромный вклад в судьбу России. Его называют «Младший брат Москвы» из-за большой культурной и исторической взаимосвязи городов.

Обзорная экскурсия по г. Дмитрову с посещением территории Дмитровского кремля и Борисоглебского монастыря.

Пешеходная экскурсия по главной достопримечательности города - Дмитровскому кремлю, бывшей древнерусской крепости XII века, с осмотром его жемчужины и самого старого из сохранившихся строений – Успенского собора XVI века, с уникальным пятиярусным резным иконостасом. 

Посещение старинного намоленного места - Борисоглебского монастыря, основанного в XV веке.

Отправление в г. Сергиев Посад.
Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру. 
Троице-Сергиева Лавра – жемчужина православных святынь России с многовековой историей. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой лавры находится под охраной ЮНЕСКО.

Троицкий собор (внешний осмотр) - главный соборный храм и древнейшее из сохранившихся сооружений Троицкого монастыря, первое каменное здание Лавры. Главной святыней собора являются мощи преподобного Сергия Радонежского.

Успенский собор (посещение) является архитектурным центром Троице-Сергиевой Лавры. Он уступает в старшинстве знаменитому Троицкому собору, но тем не менее своим местоположением и строгой величавостью возглавляет лаврскую группу зданий.

Трапезный и Духовской храмы (посещение).

Обед в кафе города.

Отправление в г. Переславль-Залесский.
Обзорная экскурсия по Переславлю-Залесскому, одному из городов знаменитого маршрута «Золотое кольцо».

Переславль-Залесский стоит на берегу Плещеева озера и славится живописными пейзажами, архитектурными шедеврами, удивительно богатой историей. Этот город считается родиной Александра Невского, колыбелью русского флота, занимает большое место в русской истории.

Сердце Переславля - Красная площадь, она на несколько столетий старше знаменитой Московской тезки. Живое подтверждение местной старины -  Спасо-Преображенский собор, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году. Это старейшее сооружение Северо-Восточной Руси, дошедшее до наших дней.

Музей-усадьба «Ботик Петра I» с экспозицией «Бот Фортуна» - первый провинциальный музей в России. Именно здесь, на Плещеевом озере, Петр I заложил верфь для строительства легендарной потешной флотилии. Корабли были спущены на воду 1 мая 1692 года. 
Все предметы, представленные в музее, уникальны, но самая главная «достопамятность» - петровский бот «Фортуна».

Размещение в отеле «Переславль 3*» г. Переславль. Номера категории «стандарт» 
Резервный вариант размещения: «Старая гостиница Лавры 3*», г. Сергиев Посад).
Ужин в ресторане гостиницы.

	2 день
	08:00 - Завтрак в ресторане отеля. 

Отправление в г. Юрьев-Польский.
Путешествие по Владимирскому Ополью - колыбели русской земли. 
Исторически одно из первых и основных направлений расселения славян по территории Северо-Восточной Руси, ядро будущей Ростово-Суздальской земли.

Путевая экскурсия по г. Юрьев-Польскому.
Юрьев-Польский - древний городок, столица Владимирского Ополья, в полной мере впитавший в себя дух былых времен. Он был основан всего на 5 лет позднее Москвы - в 1152 г. Юрием Долгоруким как крепость, которая защитит северные границы его владений.
«Столичный» статус XIII века преобразил город: именно тогда были построены визитные карточки современного Юрьев-Польского: Михайло-Архангельский монастырь и Георгиевский собор.

Отправление в г. Гаврилов Посад.
Гаврилов Посад расположился среди живописных полей Владимирского Ополья. 
Его почти 600-летняя история хранит немало занимательных фактов. Город славится лошадьми и богатыми питейными традициями: здесь выведена порода лошадей Владимирский тяжеловоз, именно здесь жили купцы Синебрюховы - знаменитые пивовары, основатели в Финляндии пивоваренной компании "Sinebrychoff".

Экскурсия в Музейно-дегустационный центра «Дворцовый завод» со встречей гостей по гусарским традициям.

В программе:
- Сабраж – известная гусарская традиция – открытие шампанского одним движением сабли. Самых смелых научат этому искусству!
- Посещение залов музея Российских национальных напитков, уникального в своем роде, единственного в России и в мире, с рассказом о 21 виде напитков, из них 15 безалкогольных и 6 алкогольных, которые с уверенностью можно назвать российскими национальными.
- Осмотр экспозиций «Родина Владимирского тяжеловоза» и «Гусары в городе».

Отправление в г. Александров.

Обед в кафе города.

Посещение Александровского кремля - резиденции первого русского царя Ивана Грозного.
В программе:
- осмотр архитектурного ансамбля с экспозицией «Государев двор в Александровской слободе»
- домовым храмом и дворцовыми палатами царя Ивана IV
- средневековыми подвалами
- экспозициями «Александровская Слобода. Легенды и были» и «Александровская Слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель».

Отъезд в г. Москву.
22:00 – Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: размещение в гостинице по программе тура, питание по туристическому меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также возможна замена гостиницы на такую же категорию или выше. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее чем за 31 день удерживаются фпз оператора.
С подробными условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле.

Сроки оплаты: 
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки; 
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 или 30 рабочих дней до начала тура).

Скидка на дополнительное место – 200 руб. (3 человека в номере); 
Выбор места в автобусе – 1000 руб/чел (нетто).
Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* При недоборе туристской группы до 10 человек тур снимается, а стоимость тура возвращается в полном объеме.
* Рассадка в автобусе фиксированная. 
Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. Приоритет при рассадке отдается фиксированным местам. Рассадка в салоне назначается программой автоматически, в зависимости от типа подаваемого транспортного средства. Рассадка в автобусе производится только на места, соответствующие требованиям по перевозке пассажиров.
В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. 
Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится. 

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННЫХ ФАЙЛАХ К ТУРУ НИЖЕ!










