Русь святая (отель 4*) 2 дня/1 ночь
Москва (ВДНХ) – Муром – Троицкий женский монастырь – Историко-художественный музей («Малый Эрмитаж») – Выкса – Дивеево – Серафимо-Дивеевский монастырь – Москва (ВДНХ)*
Сборный тур для индивидуальных туристов
Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет

	
1 день

	Фишки тура: дегустация муромского калача + посещение Троицкого женского монастыря, где покоятся мощи Петра и Февроньи - покровителей любви и брака.

07:15 - Сбор группы в г. Москве, ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов.

07:30 - Отъезд из Москвы в г. Муром. Путевая информация.
Прибытие в Муром - самый древний город Владимирского края, упоминался в «Повести временных лет» ещё в 862 году!

Муром - город белокаменных монастырей, купеческих домиков XIX века и родина былинного героя Ильи Муромца, который встретит Вас по приезду и угостит настоящим Муромским калачом!

Обед в кафе города.

Автобусная обзорная экскурсия по Мурому.
Посещение достопримечательностей:

Троицкий женский монастырь, где покоятся мощи Петра и Февроньи - покровителей любви и брака.
Спасо-Преображенский монастырь: чудотворная икона Божией Матери «Скоропослушница».
Благовещенский монастырь: икона преподобного Илии Муромца с частицей мощей.
В Окском парке Вы увидите памятник Илье Муромцу — одна из самых заметных достопримечательностей Мурома.

Историко-художественный музей, который называют «малым Эрмитажем». В галерее музея экспонируются картины К.П. Брюллова, А.К. Саврасова, И.И. Шишкина; или Выставочный центр Экспозиция "Муром- град.Сокровища древнего Мурома" представляет историю «идеального» града-Мурома, наполненную сказаниями, легендами.

Путевая обзорная экскурсия по Выксе (при заселении в отеле этого города).

Размещение в отеле «Баташев 4*» г. Выкса (Резервные отели - «Дивеевская слобода 3*»,
с. Дивеево, «X-ROOM 4*» г. Муром, «Муром 4*» г. Муром, «Металлург 3*» г. Выкса). Номера категории «стандарт».
Ужин в ресторане отеля.

	2 день
	06:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Переезд в Дивеево.

Экскурсия в Дивеево по Серафимо-Дивеевскому монастырю - названному в честь Серафима Саровского, который опекал эту обитель.

Осмотр действующих храмов:
Троицкий собор: святые мощи преподобного Серафима, чудотворная икона «Умиление».
Преображенский собор: мощи преподобной Марфы Дивеевской, мощи блаженной Параскевы.
Казанская церковь: мощи преподобных Александры, Марфы, Елены.
Святая Канавка Пресвятой Богородицы - это величайшая дивеевская, да и мировая вселенская святыня. О благодати, дарованной Святой Канавкой Батюшка говорил: «Кто Канавку с молитвой пройдет, да полтораста «Богородиц» прочтет, тому все тут: и Афон, и Иерусалим, и Киев».

Посещение Дивеевских Святых источников: во имя Божией Матери «Казанской», иконы «Умиление», святого целителя Пантелеймона. Вы сможете набрать целебной воды и при желании искупаться в ней.

Свободное время.

Обед в кафе города.
 
Отъезд в Москву.
Прибытие в Москву (окончание программы около 23:30 у ст. м. ВДНХ).
Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч.
При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру.

Внимание! Из-за ремонта путепровода на Горьковском шоссе, затрудненной дорожной ситуации в летний период возможна задержка прибытия. Время в программе ориентировочное и не является обязательным условием программы.

	В стоимость входит: размещение в гостинице по программе тура, питание по туристическому меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего) транспортное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также возможна замена гостиницы на такую же категорию или выше. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее чем за 31 день удерживаются фпз оператора.
С подробными условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента».

Сроки оплаты: 
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки; 
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 или 30 рабочих дней до начала тура).

Скидка на дополнительное место – 200 руб. (3 человека в номере); 
Выбор места в автобусе – 1000 руб/чел (нетто).
Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).


Важная информация:
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* При недоборе туристской группы до 10 человек тур снимается, а стоимость тура возвращается в полном объеме.
* Рассадка в автобусе фиксированная. 
Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. Приоритет при рассадке отдается фиксированным местам. Рассадка в салоне назначается программой автоматически, в зависимости от типа подаваемого транспортного средства. Рассадка в автобусе производится только на места, соответствующие требованиям по перевозке пассажиров.
В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. 
Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится. 
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