Суздальское княжество (отель 4*) 2 дня/1 ночь
Москва (ВДНХ)  – Суздаль – Кидекша – Суздальский Кремль – Покровский монастырь (смотровая площадка) – Спасо-Ефимиев монастырь – Музей деревянного зодчества –  Владимир – Боголюбово (Боголюбский монастырь) – Церковь Покрова на Нерли – Владимир (Золотые ворота) – Дмитриевский собор – Успенский собор – Музей хрусталя и стекла – Москва(ВДНХ)*
Сборный тур для индивидуальных туристов

	
1 день

	Фишки тура: Музей хрусталя и стекла XVIII-XXI веков + Музей Деревянного зодчества + Дмитриевский собор - памятник домонгольской архитектуры

08:00 - Сбор группы в г. Москве, ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов.

08:15 -  Отъезд на автобусе с гидом в г. Суздаль. Путевая информация.

Обед в кафе города.

Экскурсия в село Кидекша. 
Осмотр церкви Бориса и Глеба (внешний осмотр), заложенной по велению суздальского князя Юрия Долгорукого в 1152 году. Согласно легенде, именно здесь в 1015 году на пути в Киев встретились князья Борис Ростовский и Глеб Муромский, впоследствии первые русские святые. Церковь является одной из самых ранних белокаменных построек на Руси.

Возвращение в г. Суздаль.

Обзорная экскурсия по Суздалю - город-музей, около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО.
Осмотр архитектурного ансамбля Суздальского Кремля.
Покровский монастырь (со смотровой площадки) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн.

По желанию дополнительные экскурсии (за доплату):

• Спасо-Ефимиев монастырь с концертом колокольных звонов. Посещение Спасо-Преображенского собора. В монастыре находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского — выдающегося русского полководца.

• Музей Деревянного зодчества с уникальными постройками 17-19 веков. 
Музей выстроен в виде сельской улицы с храмами, жилыми домами, мельницами, амбарами и другими постройками, перевезенными из разных сел и деревень Владимирской области.

Размещение в отеле «Пушкарская слобода 4*» г. Суздаль (резервные отели: «Николаевский Посад 4*» г. Суздаль, «Честер 4*» г. Владимир). Номера категории «стандарт».

Ужин в ресторане города (в радиусе 1 км от отеля, трансфер не осуществляется).

	2 день
	
08:00 – Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в с. Боголюбово.
Cело Боголюбово – когда-то древний русский город, основанный в 1158 году как резиденция владимирского князя Андрея Боголюбского. Сегодня на ее территории находится один из старейших российских монастырей - Боголюбский монастырь (осмотр архитектуры).
Достопримечательности с. Боголюбово входят в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Сооружения часто перестраивались, но частично сохранились земляные валы, рвы и нижние части стен, также часть легендарной резиденции - знаменитая белокаменная башня с винтовой лестницей.

Прогулка к Церкви Покрова на Нерли, памятнику белокаменного зодчества XII века (внешний осмотр). Церковь находилась практически на речной «стрелке», оформляя перекрёсток важнейших водных торговых путей. Согласно летописи, строительство при князе Андрее вели «из всех земель мастеры». Уникальный «лебедь-храм» чудом сохранился до наших дней.
Обращаем ваше внимание: прогулка к церкви состоится при благоприятных погодных и природных условиях. Просим взять с собой удобную обувь.

Отъезд во Владимир.
Экскурсия по Владимиру - древняя столица Северо - Восточной Руси.
Осмотр достопримечательностей 12 века:
• Золотые ворота (внешний осмотр, на реставрации) - символ величия и мощи Древней Руси.
• Дмитриевский собор (внешний осмотр) - памятник Владимиро-Суздальской архитектуры до монгольского периода. Успенский собор – шедевр белокаменного зодчества. Является уникальной сокровищницей русского церковного искусства. В нем сохраняются росписи XII-XIX вв. Знаменитые фрески иконописца Андрея Рублева. 

•Музей хрусталя и стекла XVIII-XXI веков или экспозиция «Старый Владимир» в 4-х этажной башне 1912 г. (рассказывает о городе конца XIX в. – начала XX в.).

Обед в кафе города.

Отъезд в Москву.
21:00 - Ориентировочное время прибытия в г. Москву для основной группы (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: размещение в гостинице по программе тура, питание по тур.меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также возможна замена гостиницы на такую же категорию или выше. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее чем за 31 день удерживаются фпз оператора.
С подробными условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле «Для турагента».

Сроки оплаты: 
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки; 
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 или 30 рабочих дней до начала тура).

Скидка на дополнительное место – 200 руб. (3 человека в номере); 
Выбор места в автобусе – 1000 руб/чел (нетто).
Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* При недоборе туристской группы до 10 человек тур снимается, а стоимость тура возвращается в полном объеме.
* Рассадка в автобусе фиксированная. 
Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. Приоритет при рассадке отдается фиксированным местам. Рассадка в салоне назначается программой автоматически, в зависимости от типа подаваемого транспортного средства. Рассадка в автобусе производится только на места, соответствующие требованиям по перевозке пассажиров.
В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. 
Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится. 
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