Северо-Восточная Русь 3 дня/2 ночи
Москва (ВДНХ) – Сергиев Посад – Троице-Сергиева Лавра – Переславль-Залесский – Спасо-Преображенский собор – Ростов Великий – Ростовский Кремль – музей Ростовской Финифти – Ярославль – Успенский кафедральный собор – Спасо-Преображенский монастырь –Кострома – Ипатьевский монастырь – Иваново – Суздаль – Суздальский Кремль – Спасо-Ефимиев монастырь – Москва (ВДНХ)*
Сборный тур для индивидуальных туристов
Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет

	
1 день

	Фишки тура: посещение объектов всемирного наследию ЮНЕСКО + концерт колокольного звона

07:45 - Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов.

08:00 - Отправление в Сергиев Посад.

Свободное время на территории Троице-Сергиевой Лавры. Или за доплату ЭКСКУРСИОННЫЙ ПАКЕТ «КЛАССИЧЕСКИЙ»:

Экскурсия по территории Троице-Сергиевой Лавры.
Троице-Сергиева Лавра – жемчужина православных святынь России с многовековой историей. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой лавры находится под охраной ЮНЕСКО.

Троицкий собор (внешний осмотр) — главный соборный храм и древнейшее из сохранившихся сооружений Троицкого монастыря, первое каменное здание Лавры. Главной святыней собора являются мощи преподобного Сергия Радонежского.
Успенский собор (интерьер) является архитектурным центром Троице-Сергиевой Лавры.
Трапезный и Духовской храмы (интерьер).

Переезд в г. Переславль-Залесский.
Обзорная экскурсия по г. Переславль-Залесский на проезде.
Сердце Переславля - Красная площадь, она на несколько столетий старше знаменитой Московской тезки. Живое подтверждение местной старины - Спасо-Преображенский собор, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году. Это старейшее сооружение Северо-Восточной Руси, дошедшее до наших дней.

Обед в кафе города.

Переезд в г. Ростов Великий.
Обзорная экскурсия по г. Ростову Великому на проезде (внешний осмотр достопримечательностей): крепостные валы и озеро Неро, Спасо-Яковлевский монастырь, Гимназия Кекина и гостиный двор, уникальный Конюшенный двор, купеческие усадьбы XVIII–XIX веков.

Свободное время. Или за доплату ЭКСКУРСИОННЫЙ ПАКЕТ «КЛАССИЧЕСКИЙ»:
● Экскурсия по территории Ростовского кремля (осмотр архитектурного ансамбля). 
Осмотр достопримечательностей: Успенский собор (XVI в.) с уникальной звонницей, на которой полностью сохранился набор из 15 колоколов, Архиерейский двор, Соборная площадь.

● Экспозиция «Малые переходы по стенам Ростовского Кремля» (с мая по сентябрь), 
ЛИБО «Музей ростовской финифти» (с октября по апрель).

 Размещение в отеле "Сусанин Парк-отель 3*" г. Кострома. Номера категории «стандарт». (Резервные отели: «Ярославское Подворье 3*», «ЯрОтель Центр 3*», «Которосль 3*» - г. Ярославль; «Волга 4*», «Шелестов 3*», «Снегурочка 3*», «Троя 3*» - г. Кострома).

Ужин в ресторане отеля.

	2 день
	08:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в г. Ярославль.

Обзорная экскурсия по городу Ярославлю, который заслуженно считается «Столицей Золотого Кольца»:

● Увидите стрелку рек Волги и Которосли – место, откуда начинался
Ярославль.
● Пройдетесь по живописной Волжской набережной, осмотрите воссозданный к 1000-летию города Успенский кафедральный собор.
● Восхититесь уникальным архитектурным ансамблем центральной части Ярославля (находится под охраной ЮНЕСКО) и его жемчужинами – церквями XVII века (одна из которых – Церковь Ильи Пророка).
● Послушаете истории о первом Русском театре, пройдетесь по улицам, где гуляли герои известных советских и российских кинофильмов.

Свободное время. Или за доплату ЭКСКУРСИОННЫЙ ПАКЕТ «КЛАССИЧЕСКИЙ»:
● Экскурсия по территории Спасо-Преображенского монастыря (осмотр архитектурного ансамбля), основной городской достопримечательности с неприступными каменными стенами, которую в народе иногда называют «Ярославским кремлем». Именно здесь в XVIII столетия был обнаружен список шедевра древнерусской литературы «Слово о полку Игореве».

● Посещение церкви Ильи Пророка (только летом!) - выдающийся памятник архитектуры ярославской школы зодчества.

Обед в кафе города.

Обзорная Экскурсия по Костроме, красивейшему городу на Волге, одной из жемчужин Золотого кольца.

Древний купеческий город, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля XVIII века, приоткроет завесу тайны своей неповторимой истории.

В центре расположены:
● Пожарная каланча XIX века – выдающимся памятник классицизма,
● здание Гауптвахты,
● великолепно сохранившийся ансамбль Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор.

Кострома - колыбель династии Романовых. 
Именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов. Ипатьевский монастырь - главный символ Костромы.

Осмотр территории воссозданного Костромского Кремля, где в Богоявленском соборе хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери. 

Она была написана около 1239 года и прославлена великими чудесами и исцелениями. Это самое древнее произведение иконописи Костромы. Икона издавна почитается как защитница города и охранительница рода Романовых.

Свободное время. Или за доплату ЭКСКУРСИОННЫЙ ПАКЕТ «КЛАССИЧЕСКИЙ»:
● Посещение знаменитого Ипатьевского монастыря, главного символа г. Костромы (осмотр архитектурного ансамбля). В стенах этого монастыря Михаил Романов был благословлён на царство. С тех пор обитель по праву считалась «Колыбелью династии Романовых». Члены императорской фамилии почитали монастырь, как свою семейную святыню. В разное время обитель посещали Екатерина II, Николай I, Александр II и Николай II.

Возвращение в отель.
Ужин в ресторане отеля.

	3 день
	07:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в г. Суздаль.
Путевая обзорная экскурсия в г. Иваново. 
Город был известен производством текстиля еще с XVII в. С тех пор город называют ситцевым краем, а еще текстильной столицей России и, конечно же, городом невест. Является самым молодым городом Золотого кольца.

Обзорная экскурсия по Суздалю - город-музей, около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО. Город называют «славным градом небесным» и «колыбелью Золотого кольца».
Осмотр архитектурного ансамбля Суздальского Кремля.

Суздальский кремль — древнейшее сооружение в городе, вобравшее в себя всю его историю начиная от Владимира Мономаха. По мнению археологов, кремль в Суздале построили аж в 10 веке, несмотря на это, до наших дней сохранились все главные его строения, за исключением разве что защитных стен и башен.

Свободное время. Или за доплату ЭКСКУРСИОННЫЙ ПАКЕТ «КЛАССИЧЕСКИЙ»:
● Посещение Спасо-Евфимиева монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора и знаменитыми колокольными звонами. В монастыре находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского — выдающегося русского полководца.

● Посещение Музея Деревянного зодчества с уникальными постройками 17-19 веков. Музей выстроен в виде сельской улицы с храмами, жилыми домами, мельницами, амбарами и другими постройками, перевезенными из разных сел и деревень Владимирской области.

Обед в кафе города.

Отъезд в г. Москву.
20:00 – Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: размещение в гостинице по программе тура, питание по туристическому меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также возможна замена гостиницы на такую же категорию или выше. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

	Расчетный час: по программе тура

	Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее чем за 31 день удерживаются фпз оператора.
С подробными условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле.

Сроки оплаты: 
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки; 
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 или 30 рабочих дней до начала тура).

Скидка на дополнительное место – 400 руб. (3 человека в номере); 
Выбор места в автобусе – 1500 руб/чел (нетто).
Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Дополнительные услуги:
— Экскурсионный пакет "Классический" – 3 200 руб. (на человека)
— Доплата для тех, кто предпочитает комфорт - номера стандарт в отелях 4* либо номера повышенной категории в отелях 3* – 9 100 руб. (на человека)

Важная информация:
* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.
* При недоборе туристской группы до 10 человек тур снимается, а стоимость тура возвращается в полном объеме.
* Рассадка в автобусе фиксированная. 
Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. Приоритет при рассадке отдается фиксированным местам. Рассадка в салоне назначается программой автоматически, в зависимости от типа подаваемого транспортного средства. Рассадка в автобусе производится только на места, соответствующие требованиям по перевозке пассажиров.
В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. 
Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится. 

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННЫХ ФАЙЛАХ К ТУРУ НИЖЕ!



