Золотые кольцо России (среда - воскресенье) 5 дней/ 4 ночи
Москва (ВДНХ) – Сергиев Посад(Троице-Сергиева Лавра) — Александров  Мышкин(Мышкины палаты) — Углич(Угличский кремль) — п.Борисоглебский — Борисоглебский монастырь — Ростов Великий(Ростовский кремль) — Ярославль(Спасо-Преображенский монастырь) — Кострома(Ипатьевский монастырь) — Музей Ювелирного искусства — Москва (ВДНХ)*
Сборный тур для индивидуальных туристов

	
1 день

	Фишки тура: Посещение памятников всемирного наследия ЮНЕСКО, дегустации сыров, мясных изделий и минеральной воды Угличского края.

07:45 - Сбор группы в г. Москве, ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов.

08:00 - Отправление в г. Сергиев Посад.

Экскурсия в Троице-Сергиеву Лавру. 
Троице-Сергиева Лавра – жемчужина православных святынь России с многовековой историей. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевой лавры находится под охраной ЮНЕСКО.
Троицкий собор (экстерьер) — главный соборный храм и древнейшее из сохранившихся сооружений Троицкого монастыря, первое каменное здание Лавры. Главной святыней собора являются мощи преподобного Сергия Радонежского.
Успенский собор (интерьер) является архитектурным центром Троице-Сергиевой Лавры. Он уступает в старшинстве знаменитому Троицкому собору, но тем не менее своим местоположением и строгой величавостью возглавляет лаврскую группу зданий.
Трапезный и Духовской храмы (интерьер).

Экскурсия по г. Александрову.
Посещение Александровского кремля - резиденции первого русского царя Ивана Грозного. Архитектурный ансамбль с экспозицией «Государев двор в Александровской слободе», домовым храмом и дворцовыми палатами царя Ивана IV, средневековыми подвалами, экспозициями «Александровская Слобода. Легенды и были» и «Александровская Слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель».

Размещение в отеле «Старая Гостиница Лавры 3*» г. Сергиев Посад (резервные отели: «Посадский 3*», «Хантри 3*» г. Сергиев Посад, «Александров 3*» г. Александров, , «Чайка 3*» г. Углич, «Азимут 3*» г. Углич).
Ужин в ресторане отеля/ города (без трансфера, в радиусе 1 км).

	2 день
	08:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отъезд в г. Мышкин.
Мышкин - это своеобразный город-музей русской провинции, сохранивший старинную застройку купеческого города и особый провинциальный уклад жизни. Город славился своими кузнецами и гончарами. Люди на месте современного Мышкина жили еще в V-III тысячелетиях до нашей эры. Городок же существовал здесь, по всей видимости, в XII-XIII веках, но был полностью разрушен татаро-монголами в 1238 году.
Обзорная экскурсионная программа в Мышкине: аллея славы, Успенский собор, музей «Русские Валенки» с экспозициями «Лен» и «Сестры и братья валенка», дом ремесел с кузницей и гончарной мастерской.
Мышкины палаты - атмосфера царской жизни. Гостеприимные царь с царицей поведают, как тяжела корона и научат, как уберечься от кошачьих напастей. Вы сможете запустить руку в царские закрома, а в темноте царского зверинца увидите экзотических живых мышей.

Обед в кафе города.

Отъезд в г. Углич.
«Музей городского быта XIX века». Музейная экспозиция, насчитывающая более 3000 экспонатов, расскажет о жизни, быте, нравах и традициях угличан.
«Музей истории русской водки». Выставочные стенды музея заполнены всевозможными видами русских алкогольных напитков из разных городов страны. Углич является родиной водочного короля — Петра Арсеньевича Смирнова.

Размещение в отеле «Чайка 3*» г. Углич (резервные отели: «Мышк Инн 3*» г. Мышкин, «Азимут 3*» г. Углич). Номера категории «стандарт».

Ужин в ресторане отеля.
За ужином по желанию за доплату дегустация от отеля «Чайка 3*» г. Углич - «Попробовать Углич на вкус»: Дегустации сыров, мясных изделий и минеральной воды Угличского края, подается с бокалом вина (для детей замена на безалкогольный напиток).
Внимание! 
Дегустация проводится только при размещении группы в отеле «Чайка 3*» г. Углич.

	3 день
	Завтрак в ресторане отеля.

Экскурсионная программа по г. Угличу: красота природы волжских мест и величие старинных достопримечательностей. Обзорная экскурсия по городу. 
Угличский кремль - историческое и градостроительное ядро города. Палаты царевича Димитрия («палаты угличских удельных князей») - единственная сохранившаяся с основания кремля постройка (здание 15 века).
Церковь Дмитрия на Крови - построена на месте гибели царевича Дмитрия. Внутри росписи художников конца 18 века, подробно описывающие это событие.
Спасо-Преображенский собор (интерьер) – кафедральный собор города Углича, расположенный в центре кремля. Успенская «Дивная» церковь Алексеевского монастыря - здесь хранится чудотворная икона Божией Матери.

Отправление в п. Борисоглебский.
Экскурсия по Борисоглебскому монастырю, архитектурный ансамбль которого называют жемчужиной древнерусского зодчества 16-17 веков.

Обед в кафе города Ростов Великий.
Свободное время.

Размещение в отеле «Селиванов» г. Ростов Великий.
(Резервный отель: «Русское подворье» г. Ростов Великий).

Ужин в ресторане отеля.
Внимание! Продолжение экскурсионной программы возможно в составе другой группы.

	4 день
	09:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Экскурсия в Ростовский кремль, резиденцию ростовских епископов и митрополитов. (архитектура Ростовского кремля * экстерьер). Архитектурный ансамбль Ростовского Кремля, украшением которого является Успенский собор (XVI в.) с уникальной звонницей, на которой полностью сохранился набор из 15 колоколов, Архиерейский двор, Соборная площадь.
Мастерская керамики.
Экспозиция "Стены и переходы Ростовского Кремля" (малые переходы).

Обед в кафе города г. Ростов Великий.

Отъезд в г. Ярославль.
Экскурсия по г. Ярославлю с осмотром территории Спасо-Преображенского монастыря. Церковь Ильи Пророка (экстерьер).
Вы познакомитесь с историей Ярославля, увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, пройдетесь по реконструированной к 1000-летию города Волжской набережной, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Спасо-Преображенский монастырь (XIIв.) - главная городская достопримечательность. Благодаря укрепленным стенам называется кремлём. Главный собор монастыря – Спасо-Преображенский (XVI век) сохранил оригинальные росписи, это самый старый из дошедших до нашего времени храмов Ярославля. 
В конце XVIII столетия здесь был обнаружен рукописный список шедевра древнерусской литературы «Слово о полку Игореве».
Церковь Ильи Пророка (экстерьер) - выдающийся памятник архитектуры ярославской школы зодчества XVII века; домовая церковь, именитых ярославских купцов братьев Скрипиных.

Размещение в отеле «Ярославское подворье 3*» г. Ярославль. Номера категории «стандарт». (Резервные отели: «ЯрОтель Центр 3*» г. Ярославль, "Сусанин Парк-отель 3*" г. Кострома).

 Ужин в ресторане отеля.

	5 день
	07:00 - Завтрак в ресторане отеля.

Отъезд в г. Кострому.
Обзорная Экскурсия по Костроме, красивейшему городу на Волге, одной из жемчужин Золотого кольца.
Древний купеческий город, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля XVIII века, приоткроет завесу тайны своей неповторимой истории.
В центре расположены:
● Пожарная каланча XIX века – выдающимся памятник классицизма
● здание Гауптвахты
● великолепно сохранившийся ансамбль Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор.
Кострома - колыбель династии Романовых. 
Именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов. Ипатьевский монастырь - главный символ Костромы.
Осмотр территории воссозданного Костромского Кремля, где в Богоявленском соборе хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери. Она была написана около 1239 года и прославлена великими чудесами и исцелениями. Это самое древнее произведение иконописи Костромы. Икона издавна почитается как защитница города и охранительница рода Романовых.

Музей «Ювелирного искусства».
Кострому называют «ювелирной столицей России» - более трети всех производимых в стране золотых и серебряных изделий делают здесь.

Внимание! На заезды с 5 мая по 30 сентября вместо посещения Музея «Ювелирного искусства» будет получасовая теплоходная прогулка по Волге.

Обед в кафе города.

Отъезд в г. Москву.
20:00 - Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст. метро «ВДНХ»).

	В стоимость входит: размещение в гостинице по программе тура, питание по туристическому меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также возможна замена гостиницы на такую же категорию или выше. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы. При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
Условия аннуляции:
Аннуляции более чем 31 день - без удержаний;
При аннуляции менее чем за 31 день удерживаются фпз оператора.
С подробными условиями аннуляции можете ознакомиться в приложенном к туру файле.

Сроки оплаты: 
Предоплата – 30% от общей стоимости в течении 5 рабочих дней, с момента подтверждения заявки; 
Доплата – за 15 рабочих дней до начала тур (кроме туров на праздники, в праздничные даты доплата осуществляется за 21 или 30 рабочих дней до начала тура).

Дополнительные услуги:
· Дегустация «Попробовать Углич на вкус» (при размещении в отеле «Чайка 3*» г. Углич за ужином) – 1000 руб/чел (нетто)
· Доплата для тех, кто предпочитает комфорт - номера стандарт в отелях 4* либо номера повышенной категории в отелях 3* – 9400 руб/чел (нетто)
Внимание! Доплата для тех, кто предпочитает комфорт, - под запрос (уточняйте у менеджера)
· Скидка на дополнительное место – 1000 руб. (3 человека в номере); 
· Выбор места в автобусе – 2450 руб/чел (нетто).

Ориентировочная схема автобуса – см. прикрепленный файл (расположение второй двери может меняться).

Важная информация:
* При недоборе туристской группы до 10 человек тур снимается, а стоимость тура возвращается в полном объеме.
* Рассадка в автобусе фиксированная. 
Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. Приоритет при рассадке отдается фиксированным местам. Рассадка в салоне назначается программой автоматически, в зависимости от типа подаваемого транспортного средства. Рассадка в автобусе производится только на места, соответствующие требованиям по перевозке пассажиров.
В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.
* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги уточнять бронировании).
* Присоединение детских групп к туру - под запрос.
* Время по программе тура (особенно время прибытия) указанно ориентировочно. 
Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится. 
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